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Beste wijnliefhebber,
 
In 2020 begonnen wij naast onze diverse activiteiten 
in onder andere koffie en B&B, met een kleinschalige 
wijnwinkel. Wat eerst een hobby was tijdens Covid, 
groeide uit tot een volwaardig bedrijf. We leerden 
enorm veel bij en lazen alle vaktijdschriften op de 
planeet. We hadden steeds veel interesse in de 
Amerikaanse vaktijdschriften. 

Zo ontdekten we Michael David Winery uit California. 
Wow, deze wijn moesten wij hebben in onze winkel! 
Echter was deze wijn quasi niet op de Europese markt 
te verkrijgen. Van dergelijke uitdagingen deinzen 
wij als koppel nooit achteruit dus vatten we de koe 
bij de horens en namen we contact op met Michael 
David Winery. Enkele maanden later kwam de eerste 
container binnen. Geleidelijk aan verschoof ons bedrijf 
van wijnwinkeltje naar het importeren van wijnen. 

Anno 2023 hebben we een kleine 200 exclusieve 
wijnen in portefeuille en we weten niet van ophouden. 
Elke dag opnieuw gaan we vol enthousiasme op zoek 
naar leuke wijnen, smaakvol, correct van smaak, met 
respect voor de natuur, bruisend van fraîcheurs en 
aroma’s en ook betaalbaar. 

Laat deze kernwoorden de basis zijn van Biga 
Wines. Een lekkere goede wijn begeleidt de mooiste 
momenten in een mens zijn leven en verschaft ultiem 
genot bij memorabele gebeurtenissen. Wijn is nog 
steeds het meest gewaardeerde cadeau en een 
fantastische blijk van waardering. 
 

Wij zijn ervan overtuigd dat deze wijnen liefde en 
aandacht verdienen. Om u te helpen doorheen deze 
cataloog hebben wij voor u al onze wijnen 
gegroepeerd volgens regio/ land. Verder begeleiden 
we u door de technische specificaties van elke wijn 
toe te lichten: druiven, streek en alcoholpercentage.
 
In deze cataloog vindt u dan ook tal van nieuwigheden 
en innovatieve wijnconcepten.We hopen dat u er 
gelukkig van wordt. Want zoals geweten: “Het leven is 
te kort om slechte wijn te drinken” 

Salute!
 
Annelies Houwen  & Bart Ysebaert                    
Zaakvoerders Biga Wines

Cher amateur de vin,
 
En 2020, en plus de nos diverses activités dans le 
domaine du café et des chambres d'hôtes, nous avons 
lancé une petite boutique de vin. Ce qui était d'abord 
un passe-temps pendant Covid, s'est transformé en 
une entreprise à part entière. Nous avons beaucoup 
appris et lu tous les magazines spécialisés de la 
planète. Nous avons toujours été très intéressés par 
les magazines professionnels américains. 

C'est ainsi que nous avons découvert la cave Michael 
David Winery de Californie. Wow, nous devions avoir 
ce vin dans notre magasin ! Cependant, ce vin était 
quasiment indisponible sur le marché européen. En 
tant que couple, nous n'hésitons jamais à relever de 
tels défis. Nous avons donc pris le taureau par les 
cornes et contacté Michael David Winery. Quelques 
mois plus tard, le premier conteneur est arrivé. Petit 
à petit, notre activité s'est déplacée du commerce du 
vin à l'importation de vin. 

En 2023, nous avons environ 200 vins exclusifs dans 
notre portefeuille et nous ne savons pas quand 
nous arrêter. Chaque jour, nous recherchons avec 
enthousiasme de grands vins, de bon goût, corrects 
en goût, respectueux de la nature, débordant de 
saveurs et d'arômes et également abordables. 

Que ces mots clés soient la base de Biga Wines. Un 
bon vin accompagne les plus beaux moments de 
la vie d'une personne et procure un plaisir ultime 
lors d'événements mémorables. Le vin reste le 
cadeau le plus apprécié et une fantastique marque 
d'appréciation. 
 

Nous sommes convaincus que ces vins méritent 
amour et attention. Afin de vous aider à parcourir ce 
catalogue, nous avons regroupé tous nos vins 
regroupés par région/pays. De plus, nous 
vous accompagnerons en vous expliquant les 
caractéristiques techniques de chaque vin : cépages, 
région et pourcentage d'alcool.
 
Dans ce catalogue, vous trouverez également de 
nombreux concepts de vins nouveaux et innovants, 
qui, nous l'espérons, vous feront plaisir. Car comme 
nous le savons tous : "La vie est trop courte pour boire 
du mauvais vin". 

Saluez !
 
Annelies Houwen & Bart Ysebaert                    
Propriétaires Biga Wines
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Chardonnay
Lodi Appellation

Dames en heren, ga meteen naar voren en ver- 
wonder u over de wonderen van Freakshow 
Chardonnay! Deze godin van de zee schuurt al 
eeuwenlang door de diepten van de oceaan en verleidt 
zowel piraten als matrozen - en nu doet ze mee aan 
onze show. De 4e akte in onze menagerie van Freaks 
is niemand minder dan de dochter van Poseidon, of 
‘Madison’ zoals we haar hebben leren kennen. Een 
frisse en fruitige Chardonnay, deze wijn is soepel, 
gemakkelijk drinkbaar en oh zo bevredigend. De 
druiven zijn afkomstig van de wijngaard van de familie 
Phillips in Lodi en zijn duurzaam gecertificeerd, 
waardoor deze Chardonnay de perfecte aanvulling 
is op uw tafel en binnen onze Freakshow-familie. 

 

Mesdames et messieurs, allez directement à l’avant et 
émerveillez-vous devant les merveilles de l’industrie 
de l’aviation. Freakshow Chardonnay ! Cette déesse 
de la mer a écumé les profondeurs de l’océan pendant 
des siècles, séduisant pirates et marins - et maintenant 
elle rejoint notre émission. Le quatrième acte de 
notre ménagerie de monstres n’est autre que la fille 
de Poséidon, ou “Madison” comme nous l’avons 
connue. Un Chardonnay frais et fruité, ce vin est 
souple, facile à boire et tellement satisfaisant. Les 
raisins proviennent du vignoble de la famille Phillips 
à Lodi et sont certifiés durables, ce qui fait de ce 
Chardonnay le complément parfait de votre table et 
de notre famille Freakshow.

Technische data:
Caractéristiques techniques :

T.A.: 0.58/100ml
pH: 3.45
Alc.: 13.5%

Druiven - Raisins :
96% Chardonnay
4% Roussane

Rijping - Maturation :

74% 5 maanden op vat gegist - Amerikaans eiken waarvan 70% nieuw / 
Frans eiken waarvan 30% nieuw,  gegist op roestvrij staal 26% - geen eiken / 
97% van de wijn ondergaat malolactische gisting.

74% 5 mois de fermentation en barrique - chêne américain dont 70% neuf / 
chêne français dont 30% neuf, fermenté sur acier inoxydable 26% - pas de chêne 
/ 97% du vin subit une fermentation malolactique. 

tasting notes notes de degustation

history histoire

De levendige aroma's van graanappels en de milde, 
kruidige smaken vormen een goed tegenwicht voor 
deze medium-bodied, complexe en evenwichtige wijn. 
Hij is aan de lichte kant, maar heeft volle smaken en 
een aanhoudende, nootmuskaatachtige afdronk.

 

Des arômes vifs de pommes de céréales et des saveurs 
douces et épicées constituent un bon contrepoids à 
ce vin moyennement corsé, complexe et équilibré. 
Il est léger, mais ses saveurs sont pleines et sa finale 
persistante rappelle la muscade.

ww88
Award winner:

best of the year 2021

90 points
Award winner:

wine enthusiast 2022
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history histoire

tasting notes
Deze volle wijn is zo rijp en jammy dat hij zoet lijkt, 
met aroma's van aardbeien en smaken van bramen en 
esdoorn op een matig tannische textuur.

 

Ce vin corsé est si mûr et confituré qu'il semble doux, 
avec des arômes de fraises et des saveurs de mûre et 
d'érable sur une texture modérément tannique.

Cabernet Sauvignon
Lodi Appellation

Technische Data: 
Doneés technique :
T.A.: 0.66g/100ml
pH: 3.63
Alc.: 14.5%

Druiven - Raisins :
85% Cabernet Sauvignon
10% Petite Sirah
3% Carbernet Franc
2% Teroldego 

Michael David Winery staat bekend om het nemen 
van de minder bereisde weg en heeft zich altijd 
onderscheiden van de massa. Of het nu hun bizarre 
merken en verpakkingen zijn of hun eigenzinnige 
persoonlijkheden, Michael en David staan absoluut 
op een eigen podium en deze wijn laat precies dat 
zien. 

Het fruit voor deze wijn is afkomstig van de 
oorspronkelijke “superfreak” zelf, de Cabernet 
Sauvignonwijngaard van Michael Phillips, die zich 
op slechts een medicijnballetje van de wijnmakerij 
bevindt.
 

Michael David Winery est connu pour emprunter 
les chemins les moins fréquentés et s’est toujours 
démarqué de la foule. Qu’il s’agisse de leurs marques 
et emballages bizarres ou de leurs personnalités 
excentriques, Michael et David sont définitivement 
sur une scène à part et ces vins en sont la preuve. 

Les fruits des vins Freakshow proviennent du 
vignoble de Cabernet Sauvignon de Michael Phillips, 
l’original superfreak lui-même, qui se trouve à une 
balle de médecine de l’établissement vinicole.

Eikhouten rijping - Élevage en fût de chêne :
10 maanden - 97% Franse eik (20% nieuw),  
3% Amerikaanse eik

10 mois - 97% chêne français (20% neuf ),  
3% chêne américain

notes de degustationi

we90best of the year 2021

Award winner:

88 point
sAward winner:

wine enthusiast 2022
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tasting notes

history histoire

Overvloedig, druivig en jammie, deze met bramen 
verzadigde wijn zit vol met breed, rijp en drinkbaar 
fruit op een soepele textuur ondersteund door lichte 
tannines.

 
 

Abondant, raisonné et jammé, ce vin saturé de mûres 
est plein d'un fruit large, mûr et buvable.fruit large, 
mûr et buvable sur une texture souple soutenue par 
des tanins légers. fruit large, mûr et buvable sur une 
texture souple soutenue par des tanins légers. tannins 
légers.

Voortbouwend op het wilde succes van Freakshow 
Cab - de eerste wijn in de Freakshow-line-up - zochten 
we dichtbij en ver weg om de volgende hoofdattractie 
te vinden. Bekend om het nemen van de onbekende 
wegen, besloten we dat een uitzonderlijk aanbod, 
dat de onmiskenbare brut van Lodi Syrah laat 
zien, slechts het ticket was. Freakshow Red is een 
mengelmoes van mens ontmoet wild ... Syrah’s 
ongetemde en mysterieuze allure is verfijnd en 
gepolijst met de toevoeging van Petite Sirah. Bereid 
je ogen en smaakpapillen voor op een FREAK als 
geen ander!

 

S’appuyant sur le succès retentissant du Freakshow 
Cab - le premier vin de la gamme Freakshow - 
Nous avons regardé de près et de loin pour trouver 
la prochaine attraction principale. Connus pour 
prendre les chemins les moins fréquentés, nous avons 
décidé qu’une offre exceptionnelle, mettant en valeur 
le brut inimitable de la Syrah de Lodi, était tout à fait 
appropriée. Freakshow Red est un mélange d’homme 
et de jeu ... L’allure indomptée et mystérieuse de la 
syrah est raffinée et polie grâce à l’ajout de la petite 
sirah. Préparez vos yeux et vos papilles pour un 
FREAK pas comme les autres !

red blend
Lodi Appellation

Technische Data:
Données Techniques :
T.A.: 0.61g/100ml
pH: 3.51
Alc.: 15%

Druiven - Raisins :
54% Syrah
42% Petite Sirah
4% Souzao

Eikhouten rijping - Élevage en fût de chêne :
12 maanden - 88% Frans eiken (13% nieuw) 
12% Amerikaans eiken (49% nieuw)

12 mois - 88% chêne français (13% neuf ) 
12% chêne américain (49% neuf )

we92
Award winner:

best of the year 2021

52nd place 
in the top 100  enthusiast wines 2021

notes de degustation



WELCOME  TO THE FREAKSHOW!
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tasting notes

history histoire

Deze vurige ster van de show is spektakel voor 
de zintuigen! De Dazzling Fire Mistress laat de 
sexier kant van Lodi Zinfandel zien, met tonen 
van opvallend helder fruit en vanille in de neus. 
Medium bodied met verleidelijke smaken van 
kersen, cranberry's en peperige kruiden, deze 2020 
Zin eindigt met een evenwichtige, op eikenhout 
geïnspireerde finish die zal verbazen.

 

Entrez directement pour regarder l’éblouissante 
Cette étoile ardente du spectacle est un spectacle 
pour les sens ! Le Dazzling Fire Mistress montre 
le côté plus sexy du zinfandel de Lodi, avec des 
notes de fruits vifs distinctifs et de vanille au nez. 
Moyennement corsé avec de séduisantes saveurs de 
cerise, de canneberge et d'épices poivrées, ce Zin 
2020 se termine par une finale équilibrée, inspirée du 
chêne, qui vous étonnera.

Een nieuwe act is toegetreden tot onze band van 
Freaks - The Dazzling Fire Mistress dat is Freakshow 
Zin! De derde aflevering in de Freakshow-line-up 
- na een Cabernet Sauvignon en een Red Blend - is 
een eerbetoon aan onze wortels in Lodi, een regio 
die bekend staat om zijn uitzonderlijke Zinfandel. 
Typisch bekend als een gedurfde variëteit, toont 
Freakshow Zin de zachtere, sexyere kant van Lodi 
Zin, met de nadruk op de kenmerkende heldere fruit- 
en kruidenkenmerken waarvoor onze erfgoedvariëteit 
bekend staat.
 

Un nouveau groupe a rejoint notre groupe de monstres 
- The Dazzling Fire. Maîtresse, c’est Freakshow 
Zin ! Le troisième épisode de la série “Freakshow”.  
Après un Cabernet Sauvignon et un Red Blend - est 
un hommage à nos racines à Lodi, une région connue 
pour son Zinfandel exceptionnel. Généralement 
connu comme une variété audacieuse, le Freakshow 
Zin présente le côté plus doux et plus sexy du Lodi 
Zin, en soulignant les caractéristiques distinctives 
de fruits vifs et d’épices pour lesquelles notre variété 
patrimoniale est connue.

Technische Data 
Données Techniques: 
T.A.: 0.63g/100ml
pH: 3.66
Alc.: 15,5%

Eikhouten rijping - Élevage en fût de chêne :
17 maanden - 85% Amerikaanse eik / 15%  
Franse eik (26% nieuw)
17 mois - 85% chêne américain / 15% chêne français 
chêne français (26% neuf )

zinfandel
Lodi Appellation

ww90
Award winner:

2020
american winery of the year 

notes de degustation

Druiven - Raisins :
82% Zinfandel
14% Petite Sirah
4% Petit Verdot
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tasting notes

history histoire

Technische Data:
Données Techniques :
T.A.: 0.60g/100ml
pH: 3.61
Alc.: 15%

Eikhouten rijping - Élevage en fût de chêne :
12 maanden - 87% Franse eik (17% nieuw), 
13% Amerikaanse eik (14% nieuw)

12 mois - 87% chêne français (17% neuf ),  
13% chêne américain (14% neuf )

PETITE PETIT
Lodi Appellation

Net zo vol als de twee sterren van het etiket, is Petite 
Petit een grandioze, opzwepende, larger-than-life 
type wijn! De wijn opent met verrassende aroma's 
van rijpe zomerbessen, blauwe kersen en versleten 
leer, en toont in de mond rijke aroma's van pruimen, 
boysenbessen en pure chocolade. Donker, robuust en 
diep bevredigend.
 

Aussi complet que les deux étoiles de l'étiquette, 
Petite Petit est un vin grandiose, exaltant, plus grand 
que nature ! S'ouvrant sur des arômes surprenants de 
baies d'été mûres, de cerises bleues et de cuir usé, le 
vin présente en bouche de riches arômes de prunes, de 
mûres de Boysen et de chocolat noir. Sombre, robuste 
et profondément satisfaisant.

Net als olifanten met indrukwekkende afmetingen, 
is Petite Petit groot! Een blend van 85% Petite Sirah 
en 15% Petit Verdot. Het biedt een vreugdevolle 
explosie van kleur en plezier, het is een substantiële, 
dichte, volle, kanjerachtige stijl van wijn, vol met 
puur zwart fruit en vanille-aroma’s die het gehemelte 
bedekken. Het onthult een opmerkelijke rijkdom met 
een afdronk die enigszins droog is en lijkt te blijven
hangen.
 
 

Comme les éléphants de taille impressionnante, Petit 
Petit est grand ! Un assemblage de 85% de Petite Sirah 
et 15% de Petit Verdot. Offrant une joyeuse explosion 
de couleur et de plaisir, c’est un vin substantiel, dense, 
corsé, de style cuvée, plein d’arômes purs de fruits 
noirs et de vanille qui enrobent le palais. Il révèle une 
richesse remarquable avec un arrière-goût légèrement 
sec qui semble persister.

we90
Award winner:

best of the year 2021

notes de degustation

Druiven - Raisins :
85% Petite Sirah
15% Petit Verdot
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best syrah
voted

in the world

1077075

MEURSAULTKILLER!
1ST PLACE @
1ST PLACE @SYRAH DU MONDE 

SYRAH DU MONDE RHONE
RHONE

- 241 wines from 20 countries entered
- 80 medals awarded: 34 gold, 46 silver

Sixth Sense Syrah was the only American 
wine to win a gold medal!
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tasting notes

history

Technische Data:
Données Techniques :
T.A.: 0.64g/100ml
pH: 3.55
Alc.: 15.0%

6th sense syrah
Lodi Appellation

Deze onstuimige, jammie en frisse wijn mengt 
bakkruiden als cinnamon, vanille en cacao met rijpe 
bramen en bosbessen op een rijke fluwelen textuur 
met gematigde tannines.

 

Ce vin capiteux, jammé et frais mélange des épices de 
cuisson comme la cannelle, la vanille et le cacao avec 
des mûres et des myrtilles mûres sur une texture riche 
et veloutée avec des tannins modérés.

Syrah, een geclaimde favoriete variëteit van zowel 
Michael als David Phillips, werd voor het eerst 
geplant door de broers in 1982 nadat ze verliefd 
waren geworden op wijnen die van de druif waren 
gemaakt tijdens een reis door Zuid-Frankrijk. De 
wijngaard van Thuis, gelegen op slechts een sprong 
van de wijnmakerij, is een van de eerste aanplant van 
Syrah in Californië. Met Michael’s zoon Kevin die 
de Phillips-druiventeelt traditie voortzette tot de 
6e generatie, was deze Syrahwijngaard een van de 
eersten die hij verzorgde als Vineyard Manager van 
Michael David Winery.
 

La syrah, un des cépages préférés de Michael et 
David Phillips, a été plantée pour la première fois par 
les frères en 1982 après qu’ils soient tombés amoureux 
des vins produits à partir de ce raisin lors d’un voyage 
dans le sud de la France. Le vignoble Home, situé 
à quelques pas de la cave, est l’une des premières 
plantations de syrah en Californie. Kevin, le fils 
de Michael, a perpétué la tradition de la culture du 
raisin de Phillips jusqu’à la sixième génération. Ce 
vignoble de syrah a été l’un des premiers dont il s’est 
occupé en tant que directeur du vignoble de Michael 
David Winery.

Eikhouten rijping - Élevage en fût de chêne :
12 maanden - 68% Amerikaanse eik (80% nieuw), 
32% Franse eik

12 mois - 68% chêne Américain (80% neuf ), 32% chêne 
Français

best syrah
voted

in the world

notes de degustation

histoire

Druiven - Raisins :
85% Syrah
15% Petite Sirah

90 point
sAward winner:

wine enthusiast 2022

MEURSAULTKILLER!
1ST PLACE @
1ST PLACE @SYRAH DU MONDE 

SYRAH DU MONDE RHONE
RHONE
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MICHAEL 
DAVID 
WINERY

MICHAEL 
DAVID 
WINERY

Nl | Michael en David zijn de broers Phillips. Sinds 
1850 verbouwt de Phillips familie druiven, groenten 
en fruit in de streek Lodi, Californië. Een wijnstreek 
op steenworp afstand van de stad San Francisco. De 
combinatie van het mediterrane klimaat in Lodi en 
druiven die zich daar thuis voelen levert wijnen op die 
vol, rond en krachtig van smaak zijn. 

In 1985 startten de broers met het maken van wijn 
onder hun eigen naam. Tot die tijd werden de druiven 
verkocht aan collega wijnmakers. Het bedrijf groeide 
als kool nadat in 2002 de Zinfandel wijn ‘The Seven 
Deadly Zins’ met veel succes werd geïntroduceerd. Het 
succes komt door een combinatie van factoren, Michael 
en David hebben een duidelijke focus op kwaliteit, 
duurzaamheid en het introduceren van wijnen met 
opvallende labels en namen zoals: ‘Earthquake’, ‘Lust’ 
en ‘Petite Petit’. Als familiebedrijf, de zesde generatie 
Kevin en Melissa Phillips werken inmiddels mee in het 
bedrijf, is het thema duurzaamheid belangrijk.
 
 

Fr | Michael et David sont les frères Phillips. Depuis 
1850, la famille Phillips cultive des raisins, des légumes 
et des fruits dans la région de Lodi en Californie. Une 
région viticole à deux pas de la ville de San Francisco. 
La combinaison du climat méditerranéen de Lodi et 
des cépages qui s’y sentent chez eux donne des vins 
pleins, ronds et puissants. 

En 1985, les frères ont commencé à produire du vin 
sous leur propre nom. Jusqu’alors, les raisins étaient 
vendus à des collègues vignerons. La société a connu 
une croissance rapide après l’introduction réussie du 
vin Zinfandel “The Seven Deadly Zins” en 2002. Le 
succès est dû à une combinaison de facteurs. Michael 
et David se concentrent sur la qualité, la durabilité 
et l’introduction de vins aux étiquettes et aux noms 
frappants, tels que.. : “Earthquake”, “Lust” et “Petite 
Petit”. En tant qu’entreprise familiale - la sixième 
génération de Kevin et Melissa Phillips travaille 
maintenant dans l’entreprise - le thème de la durabilité 
est important.
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Nl | Alle wijngaarden en druiven die worden gekocht 
van collega’s zijn officieel gecertificeerd volgens het 
‘Lodi rules for sustainable wine growing program’. 
De Michael David Winery is de eerste in het Lodi 
gebied geweest die deze certificering behaalde en een 
programma startte om boeren, waarvan ze druiven 
kopen, te stimuleren dit ook te doen. Inmiddels zijn ze 
allemaal sustainable gecertificeerd. 

Gezien het succes van de Michael David Winery is 
het dan ook niet verwonderlijk dat in verschillende 
vooraanstaande wijnbladen zoals Wine Spectator 
en Wine Enthusiast de wijnen vaak hoge scores en 
speciale aanbevelingen krijgen.

“Year in year out, this is one of the best value wineries in 
the entire world. Working from grape sources in Lodi, 
they offer an assortment of wines, but their top cuvées 
are always the rather solid, full-flavored and savory dry 
red wines” . 

- Robert Parker Wine Advocate, één van de meest 
invloedrijke wijnschrijvers ter wereld. 

 

Fr | Tous les vignobles et les raisins achetés auprès 
de nos collègues sont officiellement certifiés selon les 
“règles de Lodi pour un programme de viticulture 
durable”. La Michael David Winery a été la première 
de la région de Lodi à obtenir cette certification 
et a lancé un programme visant à encourager les 
agriculteurs auxquels elle achète du raisin à faire de 
même. Maintenant, ils sont tous certifiés durables. 

Compte tenu du succès de la cave Michael David, 
il n’est donc pas surprenant que plusieurs grands 
magazines de vin tels que Wine Spectator et Wine 
Enthusiast accordent souvent des notes élevées à leurs 
vins et les recommandent spécialement.

“Année après année, c’est l’un des établissements vinicoles 
offrant le meilleur rapport qualité-prix au monde entier. 
Travaillant à partir de sources de raisins à Lodi, ils 
offrent un assortiment de vins, mais leurs meilleures 
cuvées sont toujours les vins rouges secs plutôt solides, 
pleins de saveurs et savoureux”. 

- Robert Parker Wine Advocate, l’un des auteurs de vin 
les plus influents au monde.
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LODI RED
lodi appellation

TASTING NOTES

Onze Lodi Red belichaamt ons familiegevoel en onze 
roots in de stad en biedt een fruitig boeket van bramen, 
frambozen en vlierbessen in de neus. Medium bodied en 
voedselvriendelijk, smaken van zoete kersen, bramentaart 
en cassis ronden de wijn af met een aanhoudende afdronk 
die je naar nog een slok laat grijpen.

NOTES DE DÉGUSTATION

Incarnant notre esprit de famille et nos racines urbaines, 
notre Lodi Red offre un bouquet fruité de mûres, de 
framboises et de baies de sureau au nez. Moyennement 
corsé et agréable à manger, les saveurs de cerises douces, 
de tarte aux mûres et de cassis complètent le vin avec une 
finale persistante qui vous laisse tendre pour une autre 
gorgée.

HISTORY

Oorspronkelijk uitgebracht in 1999 om Michael en David's 
vader te vieren op zijn 75ste verjaardag, is Lodi Red terug 
en beter dan ooit! Gebotteld net voor de feestdagen, is 
deze gemakkelijk te drinken rode wijn samengesteld uit 
enkele van onze favoriete erfgoed rassen uit Lodi.

HISTOIRE

Sorti à l'origine en 1999 pour célébrer le 75e anniversaire 
du père de Michael et David, le Lodi Red est de retour et 
meilleur que jamais ! Mis en bouteille juste avant les fêtes, 
ce vin rouge facile à boire est un assemblage de certaines 
de nos variétés patrimoniales préférées de Lodi.

TECHNISCHE DATA
Données Techniques

Alc.:  14.5% 
T.A.: 0.62g/100ml
PH: 3.68

DRUIVEN
Raisins

35% Petite sirah
18% Cinsaut
20% Syrah
14% Zinfandel
13% Petit Verdot

EIKHOUTEN RIJPING
Élevage en fût de chêne

20 maanden - 5% nieuwe Amerikaanse eik (10% nieuw),  
95% Franse eik, 

20 mois 5% de chêne américain neuf (10% neuf), 
95% de chêne français, 
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LODI ZIN 
lodi appellation

TASTING NOTES

Overvloedige, rijpe bessen en kersen geven een kern van 
rijpe fruitigheid aan deze sympathieke, volle en matig 
tannische wijn, gemaakt van wijnstokken met een lage 
opbrengst en gerijpt in voornamelijk Amerikaanse eiken 
vaten.

NOTES DE DÉGUSTATION

Des baies et des cerises mûres en abondance donnent 
un noyau de fruité mûr à ce vin agréable, corsé et 
modérément tannique, issu de vignes à faible rendement 
et élevé principalement en fûts de chêne américain.

HISTORY

Lodi Zin, afkomstig uit het hart van Zinfandel land, is 
de tweede wijn in een line-up die een eerbetoon is aan 
onze roots. Na de nationale release van Lodi Red werd 
deze Zinfandel gecreëerd om een heerlijke maaltijd aan 
te vullen, maar hij is net zo lekker op zichzelf. Medium 
in body met gekruide eiken aroma's en fruit voorwaartse 
smaken, pair met uw favoriete barbecue gerecht of geniet 
op een terras met vrienden ... Hoe dan ook je kunt niet 
verliezen!

HISTOIRE

Provenant du cœur du pays du Zinfandel, le Lodi Zin 
est le deuxième vin d'une gamme qui rend hommage à 
nos racines. Après la sortie nationale du Lodi Red en, 
ce Zinfandel a été créé pour accompagner un délicieux 
repas, mais il est tout aussi délicieux seul. De corpulence 
moyenne, avec des arômes de chêne épicé et des saveurs 
fruitées, il peut être associé à votre plat de barbecue 
préféré ou dégusté sur une terrasse avec des amis... Dans 
les deux cas, vous ne pouvez pas perdre !

TECHNISCHE DATA
Données Techniques

Alc.:  15.0% 
T.A.: 0.62g/100ml
PH: 3.65

DRUIVEN
Raisins

91% Zinfandel
9% Petite Syrah

EIKHOUTEN RIJPING
Élevage en fût de chêne

87 % nieuwe Amerikaanse eik,  
13 % Franse eik (11% nieuw)

87 % de chêne américain neuf, 
13 % de chêne français (11 % neuf)

89 points
Award winner:

wine enthusiast 2022
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CHARDONNAY
lodi appellation

TASTING NOTES

Onze Chardonnay is diep strogeel van kleur en barst in 
de neus van de aroma's van citroenschil, popcorn en hints 
van vanille. De volle en weelderige smaken van karamel, 
butterscotch, meloen en honing worden gedragen door 
een aanhoudende, op eikenhout geïnspireerde afdronk.

NOTES DE DÉGUSTATION

Notre Chardonnay est d'une couleur jaune paille profon-
de et éclate au nez avec des arômes de zeste de citron, de 
pop-corn et des touches de vanille. Les saveurs pleines et 
luxuriantes de caramel, de butterscotch, de melon et de 
miel sont portées par une finale persistante, inspirée du 
chêne.

HISTORY

Onze Chardonnay, handgemaakt uit de wijngaarden 
van onze familie, is een mix van stijl. Onze wijnmakers 
produceren tijdens de rijpingsperiode talloze handmatige 
plukken en produceren drie verschillende Chardonnays 
die later worden gemengd tot een laatste wijn net voor 
het bottelen. Van een knapperige, fruitgedreven stijl 
gefermenteerd en gerijpt in roestvrij staal, tot een 
zachtere, meer ronde Franse eikenhouten gefermenteerde 
Chardonnay, onze Chardonnay bevat de beste kwaliteiten 
van elke stijl.

HISTOIRE

Issu des vignobles de notre famille, notre Chardonnay 
est un mélange de styles. Nos vignerons produisent de 
nombreux Chardonnays cueillis à la main pendant la 
période de maturation, qui sont ensuite assemblés en 
un vin final juste avant la mise en bouteille. Qu’il s’agisse 
d’un style croquant et fruité, fermenté et mûri en acier 
inoxydable, ou d’un Chardonnay plus doux et plus rond, 
fermenté en chêne français, notre Chardonnay contient 
les meilleures qualités de chaque style.

TECHNISCHE DATA
Données Techniques

Alc.:  14.0% 
T.A.: 0.55g/100ml
PH: 3.35

DRUIVEN
Raisins

100% Chardonnay

EIKHOUTEN RIJPING
Élevage en fût de chêne

70% op vat gefermenteerd sur-lee gerijpt in 
70% nieuwe Amerikaanse eik, 30% Franse eik, 
30% roestvrijstalen tanks
100% van de wijn ondergaat malolactische gisting

70 % de sur-lait fermenté en barrique, élevé dans des cuves de 
70 % de chêne américain neuf, 30 % de chêne français et  
30 % d’acier inoxydable.
100% du vin subit une fermentation malolactique
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SAUVIGNON BLANC
lodi appellation

TASTING NOTES

Deze pittige, verfrissende, op roestvrij staal gegiste wijn 
biedt veel cantaloupe en honingmeloen smaken op een 
medium body. Zijn fruitigheid houdt goed stand in de 
afdronk.

NOTES DE DÉGUSTATION

Ce vin acidulé et rafraîchissant fermenté sur acier 
inoxydable offre de nombreuses saveurs de cantaloup et 
de melon miel sur un corps moyen. Son fruité se maintient 
bien en finale.

HISTORY

Onze Sauvignon Blanc is afkomstig van de wijngaarden 
van de familie Phillips en is een tros zacht geperst om 
fenolen laag te houden. De vers geperste Sauvignon Blanc 
sappen worden vervolgens koud bezinkt om de vaste 
druivenbestanddelen te scheiden, en het schone sap 
wordt gegoten in een andere tank waar het 100% roestvrij 
staal koud gefermenteerd is op 45 graden om de aroma’s 
van de wijn te helpen behouden. De wijn wordt vervolgens 
gefermenteerd tot hij droog is, waardoor je een frisse, 
heldere, heerlijke Sauvignon Blanc verkrijgt waar we trots 
op zijn om onze naam op te zetten.

HISTOIRE

Issu des vignobles de la famille Phillips, notre Sauvignon 
Blanc est une grappe entière pressé sur un cycle doux 
pour maintenir les composés phénoliques bas. Le jus 
Sauvignon Blanc fraîchement pressé est ensuite débourbé 
à froid pour séparer les solides du raisin, et le jus propre 
est soutiré dans une autre cuve où il est 100% inox 
fermenté à froid à 45 degrés pour aident à conserver les 
arômes du vin. Le vin est ensuite fermenté jusqu’à siccité, 
créant une un sauvignon blanc net, net et délicieux sur 
lequel nous sommes fiers d’apposer notre nom.

TECHNISCHE DATA
Données Techniques

Alc.:  13% 
T.A.: 0.65g/100ml
PH: 3.10

DRUIVEN
Raisins

99% Sauvignon Blanc
1% Semillon

RIJPING
Fermentation

Roestvrijstalen fermentatie, geen eik
Fermentation en acier inoxydable, pas de chêne

AWARD WINNER

  
WINE  ENTHUSIAST2022

88  POINTS
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EARTHQUAKE
CABERNET SAUVIGNON

lodi appellation

TASTING NOTES

Onze Earthquake Cabernet is een kracht om rekening 
mee te houden. Diep robijnrood van kleur, opent deze wijn 
met gedurfde, gelaagde aroma's van donkere pruimen, 
bramen en mokka in het glas. Volle body, deze cab is 
gevuld met intense smaken van boysenberry, espresso 
en geroosterde marshmallow die leiden tot een trillende, 
eiken geïnspireerde afwerking.

NOTES DE DÉGUSTATION

Notre Cabernet Earthquake est une force avec laquelle 
il faut compter. D'un rouge rubis profond, ce vin s'ouvre 
sur des arômes audacieux et étagés de prunes noires, de 
mûres et de moka dans le verre. Corsé, ce cabernet est 
rempli de saveurs intenses de mûre de Boysen, d'expresso 
et de guimauve grillée qui mènent à une finale vibrante 
inspirée du chêne.

HISTORY

"Over the top" en verbrijzeld tot in de aderen, deze wijnen 
hebben een grote concentratie en gedurfde smaak. Het 
origineel is de Earthquake Zin, die afkomstig was van 
een oude Lodi-wijngaard die rond dezelfde tijd van San 
Francisco’s grote aardbeving van 1906 was geplant. Deze 
donkere en volumineuze wijnen zullen uw zintuigen zeker 
doen trillen.

HISTOIRE

"Over the top" et écrasés jusqu’aux veines, ces vins ont une 
grande concentration et une saveur audacieuse. L’original 
est le Earthquake Zin, qui provient d'un vieux vignoble de 
Lodi planté à l'époque du grand tremblement de terre de 
1906 à San Francisco. Ces vins sombres et volumineux ne 
manqueront pas de faire vibrer vos sens.

TECHNISCHE DATA
Données Techniques

Alc.:  15% 
T.A.: 0.67g/100ml
PH: 3.64

DRUIVEN
Raisins

89% Cabernet Sauvignon
11% Petite Sirah

EIKHOUTEN RIJPING
Élevage en fût de chêne

18 maanden - 100%  Franse eik, 18% nieuwe Franse eik

18 mois - 100% de chêne français, 18% de chêne français neuf



EARTHQUAKE 
ZINFANDEL
lodi appellation
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EARTHQUAKE
ZINFANDEL
lodi appellation

TASTING NOTES

Deze rijke, forse Zinfandel biedt een over de top 
concentratie en intensiteit die uw smaakpapillen zal 
laten trillen! Opening met weelderig rood fruit en vanille 
bonen aroma’s, deze full-bodied Zin laat smaken van 
frambozenjam, zwarte zoethout en tabak doorsijpelen 
gedragen door een fruit geregen finish die blijft hangen tot 
de volgende beving.

NOTES DE DÉGUSTATION

Ce Zinfandel riche et corpulent offre une concentration 
et une intensité extraordinaires qui feront frémir vos 
papilles gustatives ! S'ouvrant sur de luxuriants arômes de 
fruits rouges et de gousse de vanille, ce Zin corsé laisse 
filtrer des saveurs de confiture de framboise, de réglisse 
noire et de tabac, soutenues par une finale fruitée qui 
persiste jusqu'à la prochaine secousse.

HISTORY

"Over the top" en verbrijzeld tot in de aderen, deze wijnen 
hebben een grote concentratie en gedurfde smaak. Het 
origineel is de Earthquake Zin, die afkomstig was van 
een oude Lodi-wijngaard die rond dezelfde tijd van San 
Francisco’s grote aardbeving van 1906 was geplant. Deze 
donkere en volumineuze wijnen zullen uw zintuigen zeker 
doen trillen.

HISTOIRE

"Over the top" et écrasés jusqu’aux veines, ces vins ont une 
grande concentration et une saveur audacieuse. L’original 
est le Earthquake Zin, qui provient d'un vieux vignoble de 
Lodi planté à l'époque du grand tremblement de terre de 
1906 à San Francisco. Ces vins sombres et volumineux ne 
manqueront pas de faire vibrer vos sens.

TECHNISCHE DATA
Données Techniques

Alc.:  15.5% 
T.A.: 0.61g/100ml
PH: 3.64

DRUIVEN
Raisins

85% Zinfandel
9% Petit Verdot
6% Petite Sirah

EIKHOUTEN RIJPING
Élevage en fût de chêne

17 maanden - 74% Amerikaanse eik (21% nieuw)
26% Franse eik (1% neuf)

17 mois - 74% chêne américain (21% neuf)  
26% chêne français (1% neuf)
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RAGE ZINFANDEL
Dry Creek Valley

TASTING NOTES

Er is hier niets om boos (RAGE) over te zijn... Afkomstig 
uit Dry Creek Valley, biedt Rage alle felrode fruit- en 
kruidenkarakters waar Zin-liefhebbers zich in verheugen! 
Een verzadigde robijnrode kleur in het glas, de vintage 
ademt rijpe aardbei, rood zoethout, karamel en donkere 
chocolade aroma’s. Deze medium-bodied wijn toont 
helderrood fruit met aroma’s van framboos, cranberry 
en kers. Lichte peper, kruiden en hazelnoottonen voegen 
diepte en complexiteit toe, terwijl zachte tannines aan de 
wijn geven delicate, verfijnde afwerking.

NOTES DE DÉGUSTATION

Il n’y a pas de quoi être en colère (RAGE) ici… Originaire 
de la vallée de Dry Creek, Rage offre tous les caractères de 
fruits rouges vifs et d’épices dont les amateurs de Zin se 
réjouissent ! Une couleur rouge rubis saturé dans le verre, le 
millésime suinte de fraise mûre, rouge arômes de réglisse, 
de caramel et de chocolat noir. Ce vin moyennement corsé 
affiche fruits rouge vif avec des saveurs de framboise, de 
canneberge et de cerise. Poivre léger, épice et les notes 
de noisette ajoutent de la profondeur et de la complexité 
tandis que les tanins souples prêtent au vin. Finition 
délicate et raffinée.

HISTORY

Een van de originele Zinfandel-hotspots van de staat, 
Dry Creek Valley, is de thuisbasis van ons nieuwste telg, 
Rage. De druiven voor deze unieke wijn komen van de kop 
wijngaard geplant in de jaren 60, gelegen aan de zuidelijke 
rand van Dry Kreek. Met zijn rotsachtige rode bodem en 
heuvelhelling produceert de wijngaard een mooie peperige 
Zin die past bij de naam Rage!

HISTOIRE

L’un des points chauds d’origine de Zinfandel, Dry Creek 
Valley abrite notre nouvelle offre gourmande, Rage. Les 
raisins de ce vin unique proviennent de un vignoble taillé 
en tête planté dans les années 1960, situé en bordure 
sud du Dry Creek. Avec ses sols rouges rocheux et ses 
coteaux, le vignoble produit une belle Zin au tranchant 
poivré digne du nom de Rage !

TECHNISCHE DATA
Données Techniques

Alc.:  15.5% 
T.A.: 0.67g/100ml
PH: 3.55

DRUIVEN
Raisins

88% Zinfandel
7% Petite Sirah
5% Petit Verdot

EIKHOUTEN RIJPING
Élevage en fût de chêne

16 maanden -  55% gebruikte Amerikaanse eik
45% nieuwe Amerikaanse eik

16 mois - 55% de chêne américain et français usagé /  
45% de chêne américain neuf
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LUST ZINFANDEL
Lodi Appellation

TASTING NOTES

Verleidelijk als zijn naam, Lust Zinfadel is een robijnrode 
schoonheid met verleidelijke aroma's van met chocolade 
bedekte aardbei, Bing kers en zijdeachtige karamel. 
Weelderige, zwoele aanbiedingen van cranberry, cacao en 
tabaksrook worden afgerond met delicate kruidentonen 
en een verleidelijke, donkere chocolade afwerking.

NOTES DE DÉGUSTATION

Séduisant comme son nom, Lust Zinfadel est une beauté 
rouge rubis exhalant des arômes alléchants de fraise 
enrobée de chocolat, de cerise Bing et de caramel soyeux. 
Des offres luxuriantes et sulfureuses de canneberge, 
de cacao et de fumée de tabac sont complétées par 
de délicates notes d'épices et une finale séduisante de 
chocolat noir.

HISTORY

Elk jaar worden alleen de beste partijen Zinfandel 
geïsoleerd van de vele die bij Michael David worden 
geproduceerd om onder Lust te bottelen. Lust bestaat uit 
de beste Zinfandel die Lodi te bieden heeft; kers geplukt 
van de wijnstok om een sexy, opzichtige en verleidelijke 
wijn te creëren. Deze vintage met beperkte productie 
bezit alle kwaliteiten die je van een luxe Zinfandel mag 
verwachten ... Zacht tot in de kern en laat niets te wensen 
over.

HISTOIRE

Chaque année, seuls les meilleurs lots de Zinfandel sont 
isolés parmi les nombreux vins produits par Michael David 
pour être mis en bouteille sous le nom de Lust. Lust est 
composé du meilleur Zinfandel que Lodi a à offrir, cueilli 
à la vigne pour créer un vin sexy, voyant et séduisant. Ce 
millésime à production limitée possède toutes les qualités 
que l'on peut attendre d'un Zinfandel de luxe... Doux à 
souhait, il ne laisse rien à désirer.

TECHNISCHE DATA
Données Techniques

Alc.:  15.5% 
T.A.: 0.61g/100ml
PH: 3.63

DRUIVEN
Raisins

83% Zinfandel
15% Petite Sirah
2% Petit Verdot

EIKHOUTEN RIJPING
Élevage en fût de chêne

24 maanden -  90% Franse eik / 10% Amerikaanse eik
24 mois - 90% chêne français / 10% du chêne américain
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MICHAEL DAVID
RAPTURE CABERNET SAUVIGNON

Lodi Appellation

TASTING NOTES

Michael David Winery's meest geselecteerde Cabernet 
Sauvignon aanbod, de rapture presenteert verleidelijke 
lagen van gebakken bramen cobbler, koffiebonen, 
nootmuskaat en kruidnagel op de neus. De complexe 
smaken van rijpe zomerbessen, missievijg, donkere 
chocoladetruffel en cederhout in de mond worden 
gedragen door een aangename, lange afdronk die u naar 
nog een slok doet grijpen.

NOTES DE DÉGUSTATION

L'offre de cabernet sauvignon la plus sélectionnée de 
Michael David Winery, le Rapture présente au nez 
d'alléchantes couches de mûres cuites, de grains de café, 
de muscade et de clou de girofle. Les saveurs complexes 
de baies d'été mûres, de figues de mission, de truffe au 
chocolat noir et de cèdre en bouche sont portées par une 
finale agréable et longue qui vous laissera tendre pour une 
autre gorgée.

HISTORY

Rapture vertegenwoordigt de allerbeste Cabernet 
Sauvignon van Michael David Winery. Net als de 1e 
groei Bordeaux, wordt Rapture alleen geproduceerd op 
uitzonderlijke vintage jaren. De druiven voor deze wijn 
komen uit de eigen wijngaard van Michael Phillips, die 
geroteerd, gefermenteerd en gerijpt in 100% Franse 
eikenhouten vaten. Ondertussen gaf David Phillips 
deze wijn zijn creatieve identiteit door de bijbelse naam 
Rapture te gebruiken. Zeer beperkte productie van deze 
wijn dus “Blijf niet achter!”

HISTOIRE

Rapture représente le meilleur cabernet sauvignon de 
Michael David Winery. À l'instar des premiers crus de 
Bordeaux, Rapture n'est produit que lors de millésimes 
exceptionnels. Les raisins de ce vin proviennent du 
propre vignoble de Michael Phillips, et il est vinifié par 
rotation, fermenté et élevé dans des fûts de chêne français 
à 100 %. David Phillips a quant à lui donné à ce vin son 
identité créative en utilisant le nom biblique Rapture. La 
production de ce vin est très limitée, alors ne vous laissez 
pas distancer !

TECHNISCHE DATA
Données Techniques

Alc.:  15.5% 
T.A.: 0.65g/100ml
PH: 3.67

DRUIVEN
Raisins

83% Cabernet Sauvignon
17% Petite Sirah

EIKHOUTEN RIJPING
Élevage en fût de chêne

16 maanden - 100% Franse eik  (8% nieuw)
16 mois - 100% chêne français (8% neuf)
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HILLSIDE VALLEY
RUBY CABERNET

Ruby Cabernet
USA (California)
13.5% / 75 cl.

Een volle wijn met een sterke smaak 
van vers fruit, donkere kersen en rijpe 
rode bessen. De afdronk van de wijn 
is intens, lang en aanhoudend.

Un vin corsé avec un goût prononcé 
de fruits frais, de cerises noires et de 
baies rouges mûres. L'arrière-goût 
est intense, long et persistant.

HILLSIDE VALLEY
COLOMBARD CHARDONNAY

Colombard Chardonnay
USA (California)
12% / 75 cl.

De wijn heeft een uitnodigend 
fruitig bouquet met hints van citrus, 
bloemen en fijne kruiden. De wijn 
wordt ervaren als fris en mooi rond en 
heeft een harmonieus karakter.

Le vin présente un bouquet fruité 
invitant avec des notes d'agrumes, 
de fleurs et de fines herbes. Le 
vin est ressenti comme frais et 
agréablement rond et possède un 
caractère harmonieux.

HILLSIDE VALLET
ZINFANDEL ROSÉ

Zinfandel
USA (California)
11% / 75 cl.

Hillside Valley Zinfandel Rosé heeft 
een mooie roze kleur in het glas 
met fijne donkerrode reflecties. De 
wijn heeft een betoverend fris, zoet 
aroma en je wordt begroet door een 
weelde aan rijpe aardbeien en fram-
bozen. In de mond wordt de wijn als 
levendig en fruitig ervaren.

Le Zinfandel Rosé de Hillside Valley 
a une belle couleur rose dans le 
verre avec de fins reflets rouge foncé. 
Le vin a un arôme frais et sucré 
enchanteur et vous êtes accueillis 
par une abondance de fraises et de 
framboises mûres. En bouche, le vin 
est ressenti comme vif et fruité.

40W | BIGA WINES



CALIFORNIË

NL | Hillside Valley is een serie van vier  heerlijke Californische wijnen 
die prachtige vertegenwoordigers zijn voor de bloeiende Californische 
wijnproductie. De wijnen hebben mooie onderscheidingen gewonnen voor 
hun kwaliteit.

CALIFORNIE

FR | Hillside Valley est une série de quatre délicieux vins californiens qui sont de 
merveilleux représentants de la production viticole florissante de la Californie. 
Les vins ont gagné belles récompenses pour leur qualité.

HILLSIDE VALLEY
BLACK LABEL ZINFANDEL

 Zinfandel
 USA (California)
 14% / 75 cl. 

BIGA WIJNEN | 41  

1087075

Donkerrood in het glas met 
een intense smaak. Een heerlijk 
boeket van donkere bessen, 
bramen en frambozen met een 
vleugje kruiden en vanilletoets. 
De smaak is vol met veel rijp 
fruit in goede harmonie met 
kruiden en met een mooie 
aanhoudende afdronk..

Rouge foncé dans le verre avec un goût intense. Un joli bouquet de baies noires, 
de mûres et de framboises avec une touche d’épices et de vanille. Le goût est 
plein avec beaucoup de fruits mûrs en bonne harmonie avec les épices et avec un 
arrière-goût agréable et persistant.

BIGA WINES | 41W  



SILVER MOUNTAIN – ALTIJD OP ZIJN HOOGTEPUNT.

NL | Gelegen tussen de Sierra Nevada Mountains en de San Francisco Bay 
ligt Lodi Wine County, een regio die zich ontpopt als een van de meest 
opwindende wijnen van Californië. Toegewijde wijnbouwers hebben 
creatieve wijnbereiding en technologie naar de regio, waardoor Lodi in de 
schijnwerpers wordt gekatapulteerd. Silver Mountain is een trotse exponent 
voor de regio. Een grandioze Lodi Zinfandel met een lekkere pittige bijt van 
de eikenhouten rijping en een frisse harmonieuze Lodi Chardonnay. De serie 
bevat ook een elegante frisse witte Zinfandel rosé uit Californië.

SILVER MOUNTAIN – TOUJOURS À SON APOGÉE.

FR | Situé entre les montagnes de la Sierra Nevada et la baie de San Francisco
Lodi Wine County, une région qui émerge comme l'un des vins les plus 
excitants de Californie Des vignerons dévoués ont une vinification créative 
et technologie à la région, catapultant Lodi sous les feux de la rampe. La 
montagne d'argent est un fier représentant de la région. Un grand Lodi 
Zinfandel avec une belle note épicée mordant du vieillissement en chêne et 
un Lodi Chardonnay frais et harmonieux. La série aussi contient un élégant 
rosé Zinfandel blanc frais de Californie.

42W | BIGA WINES



SILVER MOUNTAIN
ZINFANDEL

Zinfandel
USA (California)
14.5% / 75 cl.

SILVER MOUNTAIN
WHITE ZIN ROSÉ

Zinfandel
USA (California)
11.5% / 75 cl.

SILVER MOUNTAIN
CHARDONNAY

Chardonnay
USA (California)
14% / 75 cl.

1142075
11410751143075

Deze Zinfandel is intens rood  
in het glas met elegante 
violette reflecties, heeft een 
aroma van rijpe bosbessen, 
intense zoetheid en een fijne 
kruidige toets. In de mond 
proef je  rijpe rode bessen, 
een heerlijk zoet element en 
kruiden. De afdronk is elegant 
en fruitig met heerlijke zachte 
tannines en mooie harmonie.

Ce Zinfandel est d'un rouge 
intense dans le verre avec 
d'élégants reflets violets, a un 
arôme de myrtilles mûres, une 
douceur intense et une fine 
touche épicée. En bouche, on 
goûte des baies rouges mûres, 
un élément délicieusement 
sucré et des épices. La finale 
est élégante et fruitée avec de 
beaux tanins doux et une belle 
harmonie.

Prachtige roze kleur. De wijn 
is fris met een mooie balans 
tussen zoet en zuur. In de 
mond proef je fijne tonen 
van citrus, aardbei en zoete 
rijpe kersen. De afdronk is 
aanhoudend lang en bijna 
romig.

Belle couleur rose. Le vin est 
frais avec un bel équilibre 
entre le sucré et l'acide. En 
bouche, vous goûtez de fines 
tonalités d'agrumes, de fraises 
et de cerises mûres et sucrées. 
L'arrière-goût est long et 
persistant, presque crémeux.

Dit is een fijne, klassieke en 
uitnodigende Chardonnay. 
De wijn heeft frisse appelzure 
smaken en tropische tonen 
van ananas en mango. Hij is 
bijna boterachtig romig en 
zacht in de mond met heerlijke 
harmonieuze zijdezachte 
tonen van citrus met een 
elegante afdronk.

C'est un Chardonnay fin, 
classique et invitant. Le vin 
présente des saveurs fraîches 
de pomme acidulée et des 
notes tropicales d'ananas et de 
mangue. Il est presque beurré, 
crémeux et doux en bouche 
avec de belles notes soyeuses 
et harmonieuses d'agrumes 
avec une finale élégante.

BIGA WINES | 43W  



CALIFORNISCHE WIJNGAARDEN

NL | Een reeks BIG! wijnen gemaakt met gelijke delen 
van vreugde, uitstekend vakmanschap en Californische 
zonneschijn. De wijnen zijn gemaakt van Chardonnay, 
Pinot Noir en Zinfandel druiven uit premium 
wijngaarden in Californië en zijn briljante exponenten 
voor de Californische wijnindustrie. Elk gemaakt als 
eerbetoon aan de grote Amerikaanse pioniers en 
ondernemers die de basis legden voor de Verenigde 
Staten en leefde volgens onze mantra.

VIGNOBLES DE CALIFORNIE

FR | Une gamme de BIG! vins élaborés avec autant de 
joie, un superbe savoir-faire et le soleil de Californie. 
Les vins sont élaborés sur Chardonnay, Pinot Noir et 
les raisins Zinfandel de vignobles haut de gamme en 
Californie et sont brillants représentants de l'industrie 
vinicole californienne. Chacun fait en hommage à 
la grands pionniers et entrepreneurs américains qui 
ont jeté les bases de la États-Unis et vécu selon notre 
mantra.

THINK BIG!
ZINFANDEL

 Zinfandel
 USA (California)
 14.5% / 75 cl.

MAKE IT BIG!
TRUE PINOT NOIR

 Pinot Noir
 USA (California)
 13.5% / 75 cl.

DREAM BIG!
LODI CHARDONNAY

 Chardonnay
 USA (California)
 14% / 75 cl.
 1158075 1109075 1065075
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1036075

CENTRAL COAST USA

NL | Beyond Big! is het vlaggenschip in onze serie 
BIG!-wijnen die subliem vakmanschap demonstreren. 
Beyond Big is zacht en vol van heerlijk fruit en subtiele 
tonen van eik.

CÔTE CENTRALE DES ÉTATS-UNIS

FR | Beyond Big! est le fleuron de notre série de vins 
BIG!, qui font preuve d'un savoir-faire sublime. Beyond 
Big est doux et plein de fruits délicieux et de notes 
subtiles de chêne.

BEYOND BIG!
CABERNET SAUVIGNON

Beyond Big! is een superharmonische, zachte en volle wijn boordevol sappig fruit 
zoals bramen, kersen en een beetje vanille en kruiden van het eikenhout. De dagen 
zijn zwoel en de nachten koel aan de Central Coast. Met de gematigde temperaturen 
in het gebied rijpen de druiven langzaam en ontwikkelt het fruit in de druiven zich 
perfect met veel goede smaak en mooie zuren. De wijn krijgt een hoge intensiteit, 
een mooie intense kleur en een mooi fruitig karakter.

Beyond Big! est un vin super harmonieux, doux et corsé, plein de fruits juteux comme les 
mûres, les cerises et un peu de vanille et d'épices provenant du chêne. Les journées sont 
douces et les nuits fraîches sur la côte centrale. Avec les températures modérées de la 
région, les raisins mûrissent lentement et le fruit des raisins se développe parfaitement 
avec beaucoup de bon goût et une belle acidité. Le vin obtient une forte intensité, une 
belle couleur intense et un beau caractère fruité.

 Cabernet Sauvignon
 USA (Central Coast)
 14.5% / 75 cl.

THINK BIG!
ZINFANDEL

Think Big! is intens en dieprood in het glas met elegante 
violette reflecties. De wijn heeft gerijpt op Amerikaanse en 
Franse eiken, wat een uitnodigend boeket van donkere 
bessen, een intense zoetheid en een fijn kruidige toets 
geeft. Think Big! is een volle en harmonieuze wijn met een 
mooie, aanhoudende afdronk gekenmerkt door zachte 
tannines.

Think Big! est d'un rouge intense et profond dans le verre 
avec d'élégants reflets violets. Le vin a été élevé en chêne 
américain et français, ce qui lui confère un bouquet 
invitant de baies noires, une douceur intense et une fine 
touche épicée. Think Big! est un vin corsé et harmonieux 
avec une belle finale persistante caractérisée par des 
tanins doux.

DREAM BIG!
LODI CHARDONNAY

Dream Big! is een uitnodigende Chardonnay met een fris appelzuur en tonen van ananas, mango en steenfruit. 
Deze boterachtige romig wijn is zacht in de mond en heeft heerlijke zijdezachte tonen van citrus en vanille.

Dream Big!  est un Chardonnay invitant avec une acidité de pomme fraîche et des notes d'ananas, de mangue et de fruits à 
noyau. Ce vin crémeux et beurré est doux en bouche et a des belles notes soyeuses d'agrumes et de vanille.

MAKE IT BIG!
TRUE PINOT NOIR

Make it big! Pinot Noir is zijdezacht en vol van smaak. De 
geur biedt kersen en aalbessen. In de mond is de wijn 
zacht en aangenaam met een elegant fruitkarakter en 
zachte rijpe tannines.

Make it big! Pinot Noir est soyeux et plein de saveur. 
L'arôme offre des cerises et des groseilles. En bouche, le 
vin est doux et agréable avec un caractère fruité élégant 
et des tanins mûrs et doux.
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SINFUL INDEED

NL | Donker en intrigerend, ontdek wijnen uit de bekroonde Lodi AVA regio. 7 Deadly®, uitgebracht in 
2002, is geboren uit een katholieke schoolopvoeding en de lust van onze wijnmaker naar hedonistisch 
verleidelijke wijn.

Voor de eerste jaargang werden zeven specifieke wijngaarden gekozen in de benijdenswaardige 
Lodi-appellation, waar Zinfandel hoogtij viert. De zeven zonden werden gerelateerd aan de zeven Old 
Vine Zinfandels die in de wijn werden gemengd om 7 Deadly Zins™ te creëren, nu Amerika's favoriete 
Zinfandel.

FR | Sombre et intriguant, découvrez les vins de la région primée de Lodi AVA. 7 Deadly®, lancé en 2002, 
est né d'une éducation dans une école catholique et du désir de notre vigneron de produire un vin 
hédoniste et séduisant.

Pour le premier millésime, sept vignobles spécifiques ont été choisis dans l'enviable appellation Lodi, 
où le Zinfandel règne en maître. Les sept péchés étaient liés aux sept Old Vine Zinfandel qui ont été 
mélangés au vin pour créer 7 Deadly Zins™, désormais le Zinfandel préféré des Américains.

7 DEADLY CHARDONNAY

Chardonnay
USA (Lodi)
14% / 75 cl.

1020075

De Chardonnay uit Californië laat zich van zijn beste kant zien met deze 7  
Deadly Chardonnay Verfrissend en verleidelijk met tonen van kiwi, abrikoos, banaan 
en exotisch fruit. De druivenschil ligt in de most om de fijne aroma's van  
knapperige groene appels te extraheren. De fermentatie vindt deels plaats in roest-
vrij stalen tanks en deels met eiken gedurende 4-6 maanden.

Le Chardonnay de Californie montre son meilleur côté avec ce Chardonnay 7 
Deadly Rafraîchissant et séduisant avec des notes de kiwi, d'abricot, de piste et de 
fruits exotiques. La peau du raisin repose dans le moût pour extraire les arômes 
fins de pommes vertes croquantes. La fermentation a lieu en partie dans des 
cuves en acier inoxydable et en partie dans des fûts de chêne pendant 4-6 mois.
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7 DEADLY RED

Zinfandel, Peitite Sirah,  
Cabernet Sauvignon, Merlot
USA (Lodi)
15% / 75 cl.

Een decadente en bijna zondig heerlijke wijn met een boeiend aroma van 
verse sprankelende bramen en donkere kersen. De wijn rijpt 13 maanden 
op zowel Franse als Amerikaanse eik. Je proeft kruiden, een vleugje rook en 
heerlijke ondertonen van vanille. Een harmonieuze wijn met een interessante 
complexiteit. De afdronk is vol en lang.

Un vin décadent et presque délicieux avec un arôme captivant de mûres 
fraîches et pétillantes et de cerises noires. Le vin mûrit pendant 13 mois dans 
des fûts de chêne français et américain. Vous pouvez goûter des épices, un 
soupçon de fumée et de délicieuses nuances de vanille. Un vin harmonieux 
avec une complexité intéressante. L'arrière-goût est plein et long.

1021075

7 DEADLY
ZINFANDEL

Zinfandel, Peitite Sirah
USA (Lodi)
15% / 75 cl.

Weelderig, heerlijk met een fijne zuiverheid en kruiden van de 12 maanden in 
Amerikaanse eiken-houten vaten. Moerbeien, donkere kersen en paprika's.

Luxueux, délicieux avec une fine pureté et des épices provenant des 12 mois 
passés en fûts de chêne américain. Mûres, cerises noires et poivrons.

1022075
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THE MARK OF A WINEMAKER

NL | Een vruchtbare samenwerking met Airport Ranch Vineyards resulteerde in "The Mark", 
die een duidelijke vingerafdruk zet op Amerikaanse wijn. De druiven voor "The Mark" worden 
geoogst in Yakima Vally in de staat Washington, waar de 300 dagen zon de druiven perfect 
rijpen. De druiven zijn zorgvuldig geselecteerd tot "The Mark".

FR | Un partenariat fructueux avec Airport Ranch Vineyards a abouti à "The Mark", qui met une 
empreinte claire sur le vin américain. Les raisins de "The Mark" sont récoltés à Yakima Vally dans 
l'État de Washington, où les 300 jours de soleil mûrissent parfaitement les raisins. Les raisins sont 
soigneusement sélectionnés pour "The Mark".

THE MARK
RIESLING

Riesling

USA (Washington State)

12.5% / 75 cl.

THE MARK
MERLOT CABERNET

Merlot, Cabernet Sauvignon

USA (Washington State)

14% / 75 cl.

1154075 1153075

Het meest voor de hand liggend 
zijn zwarte bessen, zoete pruimen 
en bramen, maar ook kersen, ge-
roosterde vijgen, dadels en karamel 
kenmerken het elegante boeket.
Zijdezachte en aangenaam aan-
houdende afdronk getuigt van een 
wijn met een groot potentieel.

Les plus évidents sont le cassis, les 
prunes douces et les mûres, mais 
aussi les cerises, les figues grillées, les 
dattes et le caramel qui caractérisent 
l'élégant bouquet. L'arrière-goût 
soyeux et agréablement persistant 
témoigne d'un vin à fort potentiel.

In de mond komen kamperfoelie, 
rijpe abrikozen, peer en mandarijn 
naar voren. De ouverture is een 
helder zuur, waarna citrus, meloen en 
kiwi zichtbaar worden, om uiteindelijk 
te eindigen met een harmonieus 
zuur dat fijn wordt omsloten door de 
natuurlijke restsuiker van de wijn.

En bouche, on retrouve le 
chèvrefeuille, les abricots mûrs, la 
poire et la mandarine. L'ouverture 
est une acide vive, après quoi 
les agrumes, le melon et le kiwi 
deviennent visibles, pour finalement 
se terminer par une acidité 
harmonieuse finement enveloppée 
par le sucre résiduel naturel du vin.
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THE BEAST

NL | De BEAST is een serie iconische wijnen uit 
Californië. De druiven voor de BEAST-wijnen komen uit 
Californische gebieden met optimale omstandigheden 
voor elke druivensoort. De BEAST serie wordt met grote 
zorg behandeld en de wijnen hebben veel sap, kracht en 
een delicate zuurgraad. De intense kleur en het fruitige 
karakter maken de wijnen onweerstaanbaar.

Beast of Nay is een klassieke en 
uitnodigende Chardonnay. De 
wijn is fris met delicaat appelzuur 
en tonen van tropisch fruit zoals 
ananas en mango. Romig en zacht 
in de mond en heeft harmonieuze 
zijdeachtige tonen van citrus.

Beast of Nay est un Chardonnay 
classique et accueillant. Le vin est 
frais avec un acide malique délicat 
et des notes de fruits tropicaux 
tels que l'ananas et la mangue. 
Crémeux et doux en bouche, il 
présente des notes soyeuses et 
harmonieuses d'agrumes.

In het aroma herken je kersen en 
een beetje kruiden, een mooi fruitig 
karakter en zachte rijpe tannines. 
Beast Noir past goed bij gerechten 
uit de Franse keuken zoals Boeuf 
Bourguignon, coq au vin, gerechten 
met vlees, wild of bij een selectie 
kazen.

Dans l'arôme, vous reconnaîtrez des 
cerises et un peu d'épices, un beau 
caractère fruité et des tannins doux 
et mûrs. La Bête noire se marie bien 
avec les plats de la cuisine française 
tels que le bœuf bourguignon, le 
coq au vin, les plats de viande, de 
gibier ou avec une sélection de 
fromages.

Beast of Zin verschijnt met een 
mooie, intense en dieprode kleur in 
het glas. Het aroma is uitnodigend 
met donkere bessen, een intense 
zoetheid en een elegante, subtiele 
kruidige toets. De wijn is vol met 
een aanhoudende afdronk die wordt 
gekenmerkt door zachte tannines.

Beast of Zin apparaît dans le 
verre avec une belle couleur rouge 
intense et profonde. L'arôme est 
invitant avec des baies noires, une 
douceur intense et une touche 
épicée élégante et subtile. Le vin est 
corsé avec une finale persistante 
caractérisée par des tannins doux.

BEAST OF ZIN

Zinfandel
USA (California)
14.5% / 75 cl.

BEAST NOIR

Pinot Noir
USA (California)
13.5% / 75 cl.

BEAST OF NAY
CHARDONNAY

Chardonnay
USA (Lodi/California)
14% / 75 cl.

103307510310751032075

FR | The BEAST est une série de vins californiens 
emblématiques. Les raisins pour les vins BEAST 
proviennent des régions californiennes avec des 
conditions optimales pour chaque cépage. La série 
BEAST est traitée avec beaucoup de soin et les vins ont 
beaucoup de jus, de puissance et une acidité délicate. 
La couleur intense et le caractère fruité rendent les vins 
irrésistibles.
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NL |    North Coast Wine Company, opgericht in 2017, werd 
opgericht om een   nieuwe weg in te slaan voor de 6e 
generatie telers van de familie Phillips in het ruige terrein 
van de wijnregio North Coast. 'Outerbound' spreekt tot 
de liefde van de familie voor wijn en avontuur, terwijl 
ze de grote diversiteit van de noordkust verkennen en 
de unieke en opwindende wijngaarden ontdekken die 
wijnen van uitzonderlijke kwaliteit produceren.

Onze Cabernet heeft tonen van 
zwart fruit, kruisbes en gedroogde 
kruiden. Medium tot vol in body, 
deze wijn is gevuld met smaken 
van zwarte bessen, pruimen en 
bakkruiden die zich naadloos 
mengen met prominente tannines 
die blijven hangen tot de volgende 
slok.

Notre Cabernet présente des 
notes de fruits noirs, de groseille à 
maquereau et d'herbes séchées. 
Mi-corsé à corsé, ce vin est rempli 
de saveurs de cassis, de prune et 
d'épices à cuire qui s'harmonisent 
parfaitement avec des tanins 
proéminents qui persistent jusqu'à 
la prochaine gorgée.

Boeket van weelderig citrusfruit 
omlijst door kruiden en lichte 
boteraroma's. Medium in de mond, 
met frisse smaken van lychee, 
grapefruit, limoen en gepeperde 
kruiden.

         Bouquet d'agrumes luxuriants      
         encadré par des épices et des    
         arômes de beurre léger. Moyen    
         en bouche, avec des saveurs                               
         fraîches de litchi, pamplemousse,  
         citron vert et épices poivrées.

Aroma's van rijpe zwarte kersen, 
granaatappel en bramen in de neus, 
met smaken van vanillebonen en 
Herbes-de-Provence die door de 
slanke tannine finish van de wijn 
worden gedragen.

Arômes de cerises noires mûres, de 
grenade et de mûres au nez, avec 
des saveurs de gousses de vanille et 
d'herbes de Provence portées par la 
finale tannique et élégante du vin.

OUTERBOUND PINOT NOIR

Pinot Noir
USA (Russian River)
14% / 75 cl.

OUTERBOUND CHARDONNAY

Chardonnay
USA (Sanoma California)
14% / 75 cl.

OUTERBOUND CABERNET

Cabernet
USA (Alexander Valley)
14,5% / 75 cl.

112707511260751125075

FR |   North Coast Wine Company, fondée en 2017, a été 
créée pour ouvrir de nouvelles voies à la 6e génération de 
cultivateurs de la famille Phillips sur le terrain accidenté 
de la région viticole de North Coast. 'Outerbound' parle 
de l'amour de la famille pour le vin et l'aventure alors 
qu'ils explorent la grande diversité de la North Coast 
et découvrent des vignobles uniques et passionnants 
produisant des vins de qualité exceptionnelle.

OUTERBOUND
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PUGLIA
Bontadini Sangiovese Rosso
Il Carnevali Sangiovese
Savellini Negroamaro
Terratini di Manduria
Castellani Primitivo Della Puglia, Campo di Marzo
Red Fire, Primitivo Puglia IGT

TUSCANY
Bontadini Toscana Rosso
Le Gore, Brunello di Montalcino

VENETO
Montresor Wine Urban Park

Antica Corte, Ripasso Classico Superiore

VERONA
Zanettini Corvina Appas

VALPOLICELLA
Montresor Selezioni, Ripasso Castelliere, Primo Ripasso Superiore

Montresor Selezioni, Amarone Fondatore

Montresor Selezioni, Recioto Re Teodorico

Montresor Capitel della Crosara, Amarone Crosara, Classico

Montresor Capitel della Crosara, Ripasso Crosara Cantine

Montresor Capitel della Crosara, Valpolicella Classico Crosara

Montresor Satinati, Amarone Satinato

Montresor Satinati, Amarone Satinato Riserva 

Casa Giona, Ripasso Valpolicella Superiore DOC

Casa Giona, Amarone della Valpolicella DOCG

SALENTO
Passo Antico, Isola dei Nuraghi, Rosso IGT 

Passo Pendium Rosso Passito, Salento IGT

ABRUZZO
Castellani Elitaio Montepulciano D'Abruzzo

ITALY
Mafi-Rosso Il Grande Vino

PIEMONTE
Sandiliano, Spumante Gr. Cuvee, Brut
Santero Asti DOCG
Barolo "I Leoni" DOCG



BONTADINI SANGIOVESE PUGLIA IGP

 Sangiovese 
 Italy (Puglia)
 14.5% - 75cl

BONTADINI TOSCANA ROSSO IGP

 Sangiovese

 Italy (Tuscany)
 14% - 75cl

10380751037075

HET BESTE VAN ITALIË

De Bontadini wijnen vertegenwoordigen het beste van 
Italië. Drie wijnen uit enkele van de meest prestigieuze 
en belangrijkste wijngebieden in Italië; Toscane en 
Puglia. De uitstekende kwaliteit van de druiven en de 
traditionele wijnbereidingsmethoden staan garant voor 
kwaliteit.

 LE MEILLEUR DE L’ITALIE

Les vins Bontadini représentent le meilleur de l'Italie. 
Le meilleur de l'Italie. Trois vins provenant de certaines 
des régions viticoles les plus prestigieuses et les plus 
importantes d'Italie : la Toscane et les Pouilles. L'excellente 
qualité des raisins et les méthodes traditionnelles de 
vinification garantissent la qualité.

Bontadini Sangiovese is mooi helder rood in het glas 
met een beetje violette aftekeningen. Het aroma is 
verleidelijk met intense rijpe bessen. Deze wijn heeft 
een  verleidelijk zachte, volle smaak met een mooi 
puur fruitig karakter en een aanhoudende afdronk.

Le Sangiovese Bontadini est d'un beau rouge vif dans 
le verre, avec de petites marques violettes. L'arôme 
est séduisant avec des baies mûres intenses. Ce vin a 
une saveur séduisante, douce et pleine, avec un beau 
caractère fruité pur et un arrière-goût persistant.

Bontadini "Super Toscana" is sprankelend helder rood 
in het glas met een heerlijke open geur van kersen en 
gedroogde kruiden uit de Italiaanse keuken. De smaak 
is medium-bodied met een zeer puur fruitig karakter 
en een vleugje kruiden in de afdronk. Zowel de smaak 
als het aroma hebben een aangename zoetheid.

Le Bontadini "Super Toscana" est d'un rouge vif et 
pétillant dans le verre avec un joli parfum ouvert de 
cerises et d'herbes séchées de la cuisine italienne. Le 
goût est moyennement corsé avec un caractère fruité 
très pur et un soupçon d'herbes en arrière-goût. Son 
goût et son arôme sont agréablement sucrés.
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IL CARNEVALI SANGIOVESE DE PRIMITIVO

PUGLIA IGP — POUILLES IGP 

NL | Een smakelijke en verleidelijke Italiaan. Ge-
makkelijk te drinken en elegant gemaakt op de 
beste Sangiovese en Primitivo druiven geteeld 
op de zonnige Apulische heuvels in de hiel van de 
symbolische laars van Italië, Apulië, ooit de wijnkelder 
van Europa genoemd.

FR | Un italien savoureux et tentant. Facile à boire et 
élaboré avec élégance à partir des meilleurs raisins 
Sangiovese et Primitivo cultivés sur les collines 
ensoleillées des Pouilles dans le talon de la botte 
symbolique de l’Italie, les Pouilles, autrefois appelées 
la cave à vin de l’Europe.

IL CARNEVALI SANGIOVESE DE PRIMITIVO

 Negroamaro-Primitivo
 Italy (Puglia)
 13,5% / 75 cl.

Je proeft rood fruit en viooltjes. De wijn is medium-
bodied en zeer makkelijk drinkbaar dankzij de 
droge, harmonieuze smaak en de zachte tannines 
die perfect samengaan met de lage zuurtegraad. 
De afdronk is mooi persistent en comfortabel.

Vous pouvez goûter les fruits rouges et les 
violettes. Le vin est moyennement corsé et 
très facile à boire grâce à son goût sec et 
harmonieux et à ses tanins doux qui se marient 
parfaitement avec la faible acidité. La finition est 
magnifiquement persistante et confortable.
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NL | Primitivo met geweldig wauw effect! Terratini is een 
nieuwe superster in ons programma; een indrukwekkende 
wijn met veel smaak en kracht. Zeker een opkomende ster.

FR |  Primitivo avec un super effet wow ! Terratini est 
une nouvelle superstar dans notre programme ; un vin 
impressionnant avec beaucoup de goût et de puissance. 
Assurément une étoile montante.

TERRATINI PRIMITIVO DI MANDURIA

 Primitivo
 Italy (Puglia)
 15% / 75 cl.

Prachtige wijn met een diep rood-violette kleur. Een mooi 
aanhoudend, complex en licht gekruid fruitaroma met 
tonen van pruimenjam en een beetje kruiden. De wijn is 
vol van body met een ronde en zachte smaak met een 
aangenaam vleugje zoetheid, een goed tanninegehalte en 
een lange en aangename afdronk.

Beau vin à la robe rouge-violet profonde. Un bel arôme de 
fruit persistant, complexe et légèrement épicé, avec des 
notes de confiture de prunes et un peu d'épices. Le vin est 
corsé avec un goût rond et doux avec une agréable touche 
de douceur, une bonne teneur en tanins et une longue et 
agréable finale.

1152075
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SAVELLINI NEGROAMARO-PRIMITIVO 
PUGLIA IGP

Primitivo
Italy (Puglia)
13,5% / 75 cl.

Intense en zoete aroma's van rijpe bessen en een 
vleugje kruiden. In de mond worden bessen, pruimen 
en pepers ervaren. Harmonieus met een mooie volheid 
en een aangename ronde afdronk.

Arômes intenses et doux de baies mûres et une touche 
d'épices. En bouche, on retrouve des baies, des prunes 
et des poivrons. Harmonieux avec une belle ampleur et 
une agréable finale ronde.

PUGLIA

NL | BESCHERMDE GEOGRAFISCHE AANDUIDING (IGP)  

Deze heerlijke blend, bestaande uit Negroamaro en 
Primitivo, komt uit Puglia, de “hak” van de Italiaanse 
laars. De wijn is dieprood. Het boeket brengt u intense 
en zoete aroma’s van rijpe bessen en een subtiele toets 
van kruiden.

FR | INDICATION GÉOGRAPHIQUE PROTÉGÉE (IGP) 
Ce délicieux assemblage, composé de Negroamaro et 
de Primitivo, provient des Pouilles, le "talon" de la botte 
italienne. Le vin est d'un rouge profond. Le bouquet 
offre des arômes intenses et doux de baies mûres et une 
touche subtile d'épices.

1140075
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ABRUZZO

NL |  Deze wijn is gemaakt van Montepulciano druiven geoogst 
in Abruzzo. De vinificatie begint met persen en maceratie om 
de donkere, rode kleur te verkrijgen en de zachte tannines in het 
eindproduct. Fermentatie bij gecontroleerde temperatuur. De 
wijn heeft voor het bottelen gerijpt in roestvrijstalen tanks.

FR |  Ce vin est élaboré à partir de raisins Montepulciano récoltés 
dans les Abruzzes. La vinification commence par le pressage et 
la macération pour obtenir la couleur rouge foncé et les tanins 
doux du produit final. Fermentation à température contrôlée. Le 
vin a mûri dans des cuves en acier inoxydable avant d'être mis en 
bouteille.

CASTELLANI ELITAIO
MONTEPULCIANO D'ABRUZZO 2021

Montepulciano

Italy (Abruzzo)

12% / 75 cl.

Aroma's van kruiden en rode kersen. Een heerlijk, harmonieuze 
smaak met licht droge tannines en fris rood fruit in de afdronk.

Arômes d'épices et de cerises rouges. Un goût agréable et 
harmonieux avec des tanins légèrement secs et des fruits rouges 
frais en finale.

CASTELLANI

1224075
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CASTELLANI CAMPO DI MARZO
PRIMITIVO DI PUGLIA 2021

Primitivio

Italy (Puglia)

13% / 75 cl.

Duidelijk aroma van rode kersen, frambozen en
wat teer. Veel fruit in de volle smaak met tonen van 
kersen en evenwichtige, zachte tannines.

Arôme clair de cerises rouges, de framboises 
et d'un peu de goudron. Beaucoup de fruit sur 
le palais corsé avec des notes de cerises et des 
tanins équilibrés et doux.

1223075
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ZANETTINI CORVINA PARZIALE  
APPASSIMENTO IGP

Corvina
Italy (Verona)
14% / 75 cl.

Vol van smaak met een fruitig en kruidig bouquet, 
zacht met tonen van wilde bessen. Serveer Zanettini bij 
Italiaanse gerechten, gegrild vlees, wild of oude kazen.

Corsé avec un bouquet fruité et épicé, doux avec des 
notes de baies sauvages. Servez le Zanettini avec des 
plats italiens, des viandes grillées, du gibier ou des 
fromages vieillis.

VÉRONA 

NL | INDICATION GÉOGRAPHIQUE PROTÉGÉE 
(IGP) Druiven afkomstig van top wijngaarden in het 
Italiaanse Valpolicella gebied. Zanettini is genereus 
en vol met een fruitige en kruidige neus. Rijk en pittig 
maar toch soepel en zeer drinkbaar met een mooie 
finish.

FR | INDICATION GÉOGRAPHIQUE PROTÉGÉE (IGP)  
Raisins des meilleurs vignobles de la région italienne 
de Valpolicella. Zanettini est généreux et plein avec 
un nez fruité et épicé. Riche et épicé mais doux et très 
buvable avec une belle finale.

1163075
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NL | Mafi-Rosso is een krachtige volle en 
smaakvolle rode wijn. De kleur is dramatisch 
rood en het boeket is rijk en intens met 
bessen. De lichte kruidige fruitigheid wordt 
aangenaam afgerond door de rijping op 
eikenhout. Deze wijn heeft zes verschillende 
etiketten, die elk lid van de “Maffia” laten 
zien. Wij nodigen u uit om te genieten van 
de vruchten van het syndicaat met deze 
premium rode wijn. Een echte winnaar.

FR | Mafi-Rosso est un vin rouge puissant, 
corsé et savoureux. La couleur est rouge 
dramatique et le bouquet est riche et intense 
avec des baies. Le légèrement fruité épicé est 
agréablement complété par l’élevage en fût 
de chêne. Ce vin a six étiquettes différentes, 
montrant chaque membre de la “Mafia”. Nous 
vous invitons à profiter des fruits du syndicat 
avec ce vin rouge premium. Un vrai gagnant.

MAFI-ROSSO IL GRANDE VINO

Blend
Italy
14.5% / 75 cl.

Doordringende dieprode kleur en een intens aroma dat wordt gekenmerkt door flatterende 
bessen. In de mond is de wijn vol en uitnodigend met veel fruit en heerlijke kruidige ondertonen, 
elegant verpakt in tonen van de gedeeltelijke rijping op eikenhout. Een wijn die bij elke Don past.

Couleur rouge profond perçant et arôme intense caractérisé par des baies flatteuses. En bouche, le 
vin est plein et invitant, avec beaucoup de fruits et de délicieux sous-entendus épicés, élégamment 
enveloppé dans des notes de maturation partielle en chêne. Un vin pour accompagner toutes les 
Don.

1108075 BIGA WINES | 59W  



CAPITEL DELLA CROSARA MONTRESOR

NL | Capitel della Crosara dankt zijn naam aan het 
Italiaanse "Capitello", wat de zeer oude steen met de 
Madonna figuur en meestal geplaatst aan de kruising in 
een klein dorpje in Valpolicella. Vroeger werd de Capitello 
door de boeren gebruikt als votiefpictogram; de familie 
Montresor, onder de indruk van het Terroir en de charme 
van dit gebied is een samenwerking aangegaan met 
bijna alle boerenfamilies van de Borgo in de jaren 50 
konden hun druiven aankopen. 

FR | Capitel della Crosara tire son nom du "Capitello" 
italien, qui est la très vieille pierre avec la figure de la 
Madone, généralement placée au carrefour d'un petit 
village de Valpolicella. Dans le passé, le Capitello était 
utilisé par les agriculteurs comme icône votive ; la famille 
Montresor, impressionnée par le terroir et le charme de 
cette région, a conclu un partenariat avec presque toutes 
les familles d'agriculteurs du Borgo dans les années 1950 
afin d'acheter leurs raisins.

CANTINE MONTRESOR CAPITEL DELLA 
CROSARA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
DOCG CLASSICO 2015

Corvina, Rondinella, Molinara
Italy (Veneto, Valpolicella)
15,5% / 75 cl, 150cl, 300cl 

Capitel della Crosara Amarone della Valpolicella Classico 
is diep en intens robijn rood. In de neus vertoont het 
karakteristieke fruitige en muskusachtige tonen. Droog
en warm in de mond, licht bitterig met geuren van 
kruiden en viooltjes, zoethout, bramen en rijpe kersen.

Le Capitel della Crosara Amarone della Valpolicella 
Classico est d'un rouge rubis profond et intense. Au nez, il 
présente des notes fruitées et musquées caractéristiques. 
En bouche, il est sec et chaud, légèrement amer avec des 
parfums d'herbes et de violettes, de réglisse, de mûres et 
de cerises mûres.

1228075 1229075 1230075
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CANTINE MONTRESOR CAPITEL
DELLA CROSARA VALPOLICELLA RIPASSO
DOC,  2019

Corvina, Rondinella, Molinara
Italy (Veneto, Valpolicella)
14% / 75, 250, 300 cl. 

Capitel della Crosara Valpolicella Ripasso DOC heeft 
een diepe en intense robijn rode kleur. Op de neus 
vertoont het aroma's van gekonfijt fruit, kruiden en
vanille. Droog en warm in de mond, licht bitter met 
toetsen van viooltjes, zoethout en rijpe bramen.

Le Capitel della Crosara Valpolicella Ripasso DOC a 
une couleur rouge rubis profonde et intense. Au nez, 
il présente des arômes de fruits confits, d'épices et 
de vanille. En bouche, il est sec et chaud, légèrement 
amer avec des notes de violette, de réglisse et de 
mûres mûres.

2019 CANTINE MONTRESOR THE URBAN
PARK ROSSO IGT VENETO PASSITO

Corvina, Corvinone, Rondinella
Italy (Veneto, Valpolicella)
14% / 75 cl.

Wine Urban Park Rosso IGT Veneto Passito is 
gemaakt op een blend van de druiven Corvina, 
Corvinone en Rondinella uit de regio Veneto. De 
kleur is intens granaat rood. Urban Park Rosso 
IGT Veneto Passito heeft een verfijnde en heldere 
persoonlijkheid: intens met geuren van rood fruit. 
Op het gehemelte soepel, elegant en vol van smaak.

Le vin Urban Park Rosso IGT Veneto Passito est issu 
d'un assemblage des cépages Corvina, Corvinone et 
Rondinella de la région de Vénétie. La robe est d'un 
rouge grenat intense. Urban Park Rosso IGT Veneto 
Passito a une personnalité raffinée et brillante : 
intense avec des parfums de fruits rouges. En bouche, 
il est souple, élégant et corsé.

1231075 1232075 1233075
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CANTINE MONTRESOR CAPITEL DELLA 
CROSARA VALPOLICELLA CLASSICO 
CROSARA

 Corvina, Molinara, Rondinella
   Italy (Veneto, Valpolicella)
   14% / 75 cl. 

CANTINE MONTRESOR I SATINATI AMARONE 
DELLA VALPOLICELLA DOCG RISERVA 2012

 Corvina, Rondinella en Corvinone
   Italy (Veneto, Valpolicella)
   15,5% / 75 cl. 

Capitel della Crosara Valpolicella DOC 
Classico heeft een prachtige robijnrode 
kleur. In de neus vertoont hij intense 
aroma's van viooltjes en gekonfijt fruit en 
een droge smaak met geuren van rijpe 
bramen. Capitel della Crosara Valpolicella 
DOC Classico past perfect bij gerechten 
uit de internationale keuken.

Le Capitel della Crosara Valpolicella DOC 
Classico présente une belle robe rouge 
rubis. Au nez, il présente des arômes 
intenses de violette et de fruits confits et 
une bouche sèche aux senteurs de mûres 
mûres. Le Capitel della Crosara Valpolicella 
DOC Classico accompagne parfaitement 
les plats de la cuisine internationale.

Het aangename en karakteristieke aroma van 
het droogproces, tabak, cacao en zoethout. 
Dit is een volle wijn, goed in balans en met 
een volle en aanhoudende afdronk.I Satinati 
Amarone della Valpolicella DOCG Riserva is 
een goede begeleider van rood vlees, gestoofd 
vlees, wild en gerijpte kaas.

L'arôme agréable et caractéristique du 
processus de séchage, tabac, cacao et 
réglisse. C'est un vin corsé, bien équilibré et 
avec une finale pleine et persistante.I Satinati 
Amarone della Valpolicella DOCG Riserva est 
un bon compagnon pour les viandes rouges, 
les viandes mijotées, le gibier et les fromages 
affinés.
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MONTRESOR SELEZIONI, RIPASSO 
CASTELLIERE, PRIMO RIPASSO 
SUPERIORE

 Corvina, Rondinella, Molinara.
   Italy (Veneto, Valpolicella)
   14,5% / 75 cl. 

Aroma met hints van kersen, bramen 
en gedroogd fruit; goede structuur 
in de mond met pulpachtig fruit 
afkomstig van maceratie op Amarone 
marc. Houtrijping helpt de tannines af 
te ronden, die zacht en fluweelachtig 
zijn, met een aangename persistentie.

Le vin a une couleur rouge dramatique 
avec des reflets grenats. Au nez, il 
montre des arômes d'amande et de 
cannelle. Sec en bouche avec un goût 
velouté très agréable. Très riche en 
saveurs de cerises, de musc, d'épices 
et de bois.

CANTINE MONTRESOR I SATINATI
AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG 
2018

 Corvina, Rondinella, Molinara

 Italy (Veneto, Valpolicella)

 15% / 75 cl.

Je vindt I Satinati Amarone della 
Valpolicella DOCG diep granaatrood in
het glas. In de neus zijn er betoverende 
geuren van rijp rood fruit met delicate 
kruidige tonen. In de mond is de wijn 
goed vol, warm met hout zachte tannines 
en chocolade kersen.

Dans le verre, I Satinati Amarone della 
Valpolicella DOCG est d'un rouge grenat 
profond. Au nez, on trouve des arômes 
enchanteurs de fruits rouges mûrs avec 
de délicates notes épicées. En bouche, 
le vin est ample, chaud, avec des tanins 
doux comme le bois et des cerises au 
chocolat.
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MONTRESOR SELEZIONI, AMARONE 
FONDATORE

 Corvina, Corvinone en Rondinella
   Italy (Veneto, Valpolicella)
   15,5% / 75 cl. 

MONTRESOR SELEZIONI, RECIOTO RE 
TEODORICO

 Corvina, Rondinella, Molinara
   Italy (Veneto, Valpolicella)
   13% / 50 cl. 

De kleur is intens granaatrood. Fondatore 
heeft karakteristieke aroma's van rijp rood 
fruit en kersen, een strakke en fluwelen 
smaak met een afdronk van amandel, braam 
en kruiden. De wijn is perfect bij sterke en 
smaakvolle gerechten, wild en pittige en 
harde kazen.

La couleur est grenat intense. Le Fondatore a 
des arômes caractéristiques de fruits rouges 
mûrs et de cerises dans l'alcool ; un goût serré 
et velouté avec un arrière-goût d'amande, 
de mûre et d'épices. Le vin est parfait avec 
des plats forts et savoureux, du gibier et des 
fromages épicés et à pâte dure.

De kleur is intens en diep re met robijnrode 
reflecties. In de neus is de wijn diep en 
persistent. In de mond is hij vol, zoet met 
aroma's van rijp fruit, bramen en kersen. 
Geniet van de wijn bij fruit, gebak, taarten. 
Perfect als dessertwijn. Wij raden aan de fles 
een uur voor consumptie te openen. 

La couleur est intense et profonde, rouge avec 
des reflets rubis. Au nez, le vin est profond et 
persistant. En bouche, il est corsé, doux avec 
des arômes de fruits mûrs, de mûres et de 
cerises. Dégustez le vin avec des fruits, des 
pâtisseries, des gâteaux. Parfait comme vin 
de dessert. Nous recommandons d'ouvrir la 
bouteille une heure avant de la consommer.
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0512106

NL | Antica Corte Ripasso wordt gemaakt van Corvina, Rondinella en kleine 
hoeveelheden andere lokale druiven, allemaal geoogst bij optimale rijpheid. In 
de wijnmakerij gist de wijn gedurende 12 dagen sur lies bij een  
gecontroleerde temperatuur van 25°C. De tweede gisting is klassiek met de 
resten van de Amarone, vandaar de naam Ripasso. 

FR | L'Antica Corte Ripasso est élaboré à partir de Corvina, Rondinella et de 
petites quantités d'autres raisins locaux, tous récoltés à maturité optimale. 
Dans la cave, le vin fermente sur les lies pendant 12 jours à une température 
contrôlée de 25°C. La seconde fermentation est classique avec les restes de 
l'Amarone, d'où le nom de Ripasso. 

ANTICA CORTE RIPASSO 
CLASSICO SUPERIORE
 
 Corvina, Rondinella
 Italy (Veneto)
 14% / 75 cl. 

Een mooie robijnrode kleur met een 

heldere zweem. Intens en fruitig aroma 

met tonen van donkere kersen en delicate 

hints van kruiden. Droog in de mond met 

een mooie structuur, veel rode bessen en 

aantrekkelijk kruidig. 

Une belle couleur rouge rubis avec une teinte brillante. Arôme intense et fruité avec 

des notes de cerises noires et de délicates touches d'épices. Sec en bouche avec une 

belle structure, beaucoup de baies rouges et des épices attrayantes. 

ANTICA CORTEANTICA CORTE
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CASA GIONA, RIPASSO VALPOLICELLA 
SUPERIORE DOC

Corvina, Corvinone, Rondinella
Italy (Valpolicella)
14% / 75 cl. 

Casa Giona Ripasso Valpolicella Superiore is een 
elegante en verfijnde wijn met een mooie intense 
robijnrode kleur. Kruidig maar met hints van kersen 
en wilde bessen. Hij heeft een grote persoonlijkheid en 
complexiteit. In de mond is hij rijk, zeer fruitig, elegant 
en met een zeer zachte tannine.

Casa Giona Ripasso Valpolicella Superiore est un vin 
élégant et raffiné d'une belle couleur rouge rubis 
intense. Épicé mais avec des notes de cerises et de 
baies sauvages. Il a beaucoup de personnalité et de 
complexité. En bouche, il est riche, très fruité, élégant et 
doté de tanins très doux.

Corvina, Corvinone, Rondinella
Italy (Valpolicella)
15.0% / 75 cl.

Deze wijn heeft persoonlijkheid en weet bij het proeven 
ook elegantie en diepte over te brengen. De neus onthult 
tonen van jam, kruidigheid en tabak. In de mond is hij 
rijk en diep, elegant en krachtig tegelijk, nog jong maar 
al zeer evenwichtig.

Ce vin a de la personnalité et lorsqu'il est dégusté, 
il parvient également à transmettre élégance et 
profondeur. Le nez révèle des notes de confiture, d'épices 
et de tabac. En bouche, il est riche et profond, élégant et 
puissant à la fois, encore jeune mais déjà très équilibré.

NL |  Casa Giona produceert fantastische, klassieke 
wijnen in Veneto in Noord-Italië. In het vruchtbare 
landschap ten oosten van het Gardameer vinden we 
Valpolicella waar het heuvelachtige landschap ervoor 
zorgt dat de wijnstokken een perfecte blootstelling aan 
de zon krijgen. De bodem bestaat uit kalk, waardoor 
de regio uitermate geschikt is voor de klassieke 
druivenrassen van Valpolicella.

FR |  Casa Giona produit des vins fantastiques et 
classiques en Vénétie, dans le nord de l'Italie. Dans le 
paysage fertile à l'est du lac de Garde, nous trouvons 
Valpolicella où le paysage vallonné assure aux vignes 
une exposition au soleil parfaite. Le sol est constitué de 
calcaire, ce qui rend la région idéale pour les cépages 
classiques de Valpolicella.

1239075 1240075
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CASA GIONA, AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA DOCG
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NL |  I Leoni Barolo wordt gemaakt van de krachtige Nebbiolo 
druif, handmatig geoogst van wijnstokken die groeien op een 
hoogte van 250 - 400 meter boven de zeespiegel, in de omgeving 
van de steden Barolo, Castiglione, Falltto, Cherasco, Diano d'Alba, 
Grinzane Cavour, La Morra, Monforte d'Alba, Novello, Serralunga, 
Verduno en Roddi. 

FR |  Le Barolo I Leoni est produit à partir du puissant raisin 
Nebbiolo, récolté manuellement dans des vignes situées à une 
altitude de 250 à 400 mètres au-dessus du niveau de la mer, près 
des villes de Barolo, Castiglione, Falltto, Cherasco, Diano d'Alba, 
Grinzane Cavour, La Morra, Monforte d'Alba, Novello, Serralunga, 
Verduno et Roddi.

BAROLO I LEONI DOCG

Nebbiolo

Italy (Piemonte)

14% / 75 cl.

I Leoni Barolo heeft een mooie baksteenrode kleur in het glas met 
aroma's van koffie en kruiden. In de mond is de wijn krachtig en 
fruitig met een heerlijke zuurgraad en rijpe tannines.

Le Barolo I Leoni a une belle couleur rouge brique dans le 
verre avec des arômes de café et d'épices. En bouche, le vin est 
puissant et fruité avec une belle acidité et des tanins mûrs.

BAROLO

1241075
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NL |   In 1978 richt Silvano Piacentini zijn eerste 
productieactiviteit op in Piemonte, waar de 
beroemde Barolo, Barbera en Barbaresco worden 
geproduceerd. Samen met zijn kinderen Luigi 
en Luisa richt hij in 2000 een   nieuw bedrijf op 
Wijnselectie gelegen in de regio Veneto in het hart 
van Valpolicella. In 2015 besluit Silvano om ook in 
Verona een persoonlijke selectie van te produceren 
Famiglia Piacentini-wijnen, waaronder de bekendste 
Verona-wijnen zoals Amarone, Valpolicella Ripasso, 
Valpolicella Classico, Soave. In beide werkt Premium 
Wine Selection samen met meer dan 35 producenten 
uit Italië en in het buitenland met als doel om zijn 
klant groots en uitstekende Famiglia Piacentini 
wijnen te bieden.

FR |   En 1978, Silvano Piacentini établit sa première 
opération de production dans le Piémont, produisant 
les célèbres Barolo, Barbera et Barbaresco. Avec ses 
enfants Luigi et Luisa, il fonde en 2000 une nouvelle 
société, Wine Selection, située en Vénétie, au cœur 
de la Valpolicella. En 2015, Silvano décide de produire 
également une sélection personnelle de vins de 
la Famiglia Piacentini à Vérone, y compris les vins 
de Vérone les plus célèbres tels que l'Amarone, le 
Valpolicella Ripasso, le Valpolicella Classico, le Soave. 
Dans les deux cas, Premium Wine Selection collabore 
avec plus de 35 producteurs italiens et étrangers 
dans le but d'offrir à ses clients d'excellents vins de la 
Famiglia Piacentini.

LE GORE BRUNELLO DI MONTALCINO 2017

Sangiovese
Italy (Tuscany)
14.6% / 75 cl.

Volle robijn rode wijn. Vol body en elegant en rond. Kersen, chocolade 
toetsen. Op dronk, maar kan nog jaren rijpen.

Vin rouge rubis corsé. Corsé, élégant et rond. Notes de cerise et de 
chocolat. Prêt à boire, mais peut encore vieillir pendant des années.

BRUNELLO DI  
MONTALCINO

1242075
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NL | Passo Antico Isola dei Nuraghi Rosso IGT is alleen gemaakt 
van lokale druiven uit de beste wijngaarden van Sardinië, die een 
hoge kwaliteit garanderen van druiven en unieke wijnen. De wijn 
wordt gemaakt van de druivensoorten Cannonau, Carignano en 
Barbera Sarda.

FR | Le Passo Antico Isola dei Nuraghi Rosso IGT est élaboré 
uniquement à partir de raisins locaux provenant des meilleurs 
vignobles de Sardaigne, ce qui garantit des raisins de haute 
qualité et des vins uniques. Le vin est produit à partir des cépages 
Cannonau, Carignano et Barbera Sarda.

ENOITALIA PASSO ANTICO ISOLA DEI
NURAGHI ROSSO IGT

Cannonau, Carignano, Barbera Sarda

Italy (Salento)

13% / 75 cl.

Passo Antico Isola dei Nuraghi Rosso IGT presenteert intense 
aroma's met hints van rood fruit en mirtobessen. De wijn is diep 
robijnrood in het glas en vol krachtig en rond in de mond, met een 
evenwichtige zuurgraad en een lange afdronk af hebben.

Le Passo Antico Isola dei Nuraghi Rosso IGT présente des arômes 
intenses avec des notes de fruits rouges et de baies de myrte. Le vin, 
d'un rouge rubis profond dans le verre, est corsé, puissant et rond en 
bouche, avec une acidité équilibrée et une longue finale.

PA S S O  A N T I C O

1243075
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NL |  Passo pendium Rosso Appassimento IGT Salento 
is gemaakt van enkele fundamentele variëteiten uit 
Apulië: Primitivo en Negramaro en deze Appassimento 
is een eerbetoon aan het oude wijnbereidingsproces 
om de beste rode wijnen te verkrijgen dankzij de 
late oogst. Alleen de beste druiven van de rassen 
Negramaro en Primitivo worden geselecteerd, totdat 
elke druif is uitgedroogd waardoor de smaak en 
aroma's worden geconcentreerd.

FR | Le Passopendium Rosso Appassimento IGT 
Salento est produit à partir de certaines des variétés 
fondamentales des Pouilles : le Primitivo et le 
Negramaro. Cet Appassimento est un hommage 
à l'ancien processus de vinification qui permet 
d'obtenir les meilleurs vins rouges grâce aux 
vendanges tardives. Seuls les meilleurs raisins des 
variétés Negramaro et Primitivo sont sélectionnés et 
laissés sur les plantes jusqu'à ce que chaque raisin se 
dessèche, concentrant ainsi la saveur et les arômes.

PASSO PENDIUM ROSSO PASSITO,  
SALENTO IGT

Negramaro, Primitivo
Italy (Salento)
14.5% / 75 cl.

Het bouquet is intens met tonen van rijp fruit en jam. 
De smaak is vol met soepele tannines en een heerlijke 
langdurige smaak met tonen van kersenjam.

Le bouquet est intense avec des notes de fruits mûrs 
et de confiture. La bouche est pleine, avec des tanins 
souples et une belle persistance en bouche avec des 
notes de confiture de cerises.

PASSO PENDIUM

1244075
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RED  
FIRE

RED FIRE PRIMITIVO PUGLIA IGT

Primitivo
Italy (Apulië)
13,5% / 75 cl.

Red Fire Primitivo Puglia IGT is intens robijnrood in 
het glas met een boeket van rood fruit en kersen. De 
smaak is sappig en krachtig met een aangenaam zoete 
afdronk in de mond. Red Fire Primitivo Puglia IGT is de 
perfecte BBQ wijn! Serveertemperatuur: 18-20°C.

Le Red Fire Primitivo Puglia IGT est d'un rouge rubis 
intense dans le verre, avec un bouquet de fruits 
rouges et de cerises. Le goût est juteux et puissant, 
avec une finale agréablement douce en bouche. Red 
Fire Primitivo Puglia IGT est le vin parfait pour les 
barbecues ! Température de service : 18-20°C.

NL |  De Italiaanse regio Puglia is een van de rijkste 
regio's in geschiedenis en cultuur, maar de regio is 
ook de thuisbasis van enkele van de beste Italiaanse 
Primitivo wijnen. Red Fire Primitivo Puglia IGT is 
daar een trotse exponent van. Hij wordt gemaakt 
op Zinfandel druiven (lokaal Primitivo genoemd). 
De druiven worden geoogst van wijngaarden in de 
Italiaanse heide en op traditionele wijze gevinifieerd.

FR |  La région italienne des Pouilles est l'une des 
plus riches en histoire et en culture, mais elle abrite 
également certains des meilleurs vins Primitivo 
d'Italie. Le Red Fire Primitivo Puglia IGT en est un fier 
représentant. Il est élaboré à partir de raisins Zinfandel 
(appelés localement Primitivo), récoltés dans les 
vignobles de la lande italienne et vinifiés de manière 
traditionnelle.

1245075

BIGA WINES | 71W  



0512106

NL | Afkomstig uit verschillende Italiaanse wijnproducerende gebieden.  
Secundaire gisting bij gecontroleerde temperaturen ( 18°C   ) met geselecteerde 
gisten. Latere veroudering mousserende wijn met een stop van een tot drie 
maanden.

FR | Provenant de différentes zones viticoles italiennes. Fermentation 
secondaire à température contrôlée (18°C) avec des levures sélectionnées. 
Vieillissement ultérieur du vin mousseux avec un arrêt d'un à trois mois.

SANDILIANO SPUMANTE BRUT 
GRANDE CUVÉE
 
 Glera
 Italy (Piemonte)
 14% / 75 cl. 

Harmonieus en zacht met een 
goede zuurgraad Strogeel 
met groenige tinten. Fijne en 
aanhoudende bubbels. Fris en 
fruitig. Harmonieus en zacht 
met een goede zuurtegraad in 
de mond. Ideaal als aperitief. 

 Harmonieux et doux avec une bonne acidité Jaune paille avec des reflets 
verdâtres. Bulles fines et persistantes. Frais et fruité. En bouche, il est harmonieux 
et doux avec une bonne acidité. Idéal à l'apéritif.

SANDILIANO

1246075
72W | BIGA WINES



NL |  Opgericht begin 1958 en geconsolideerd door 
de gebroeders Santero, Leopoldo, Renzo, Aldo en 
Adelio. Gelegen in het hart van een wijnbouwgebied, 
ondergedompeld in de prachtige heuvels van 
Monferrato. Een geschiedenis van een halve eeuw, 
gekenmerkt door de passie voor de wijngaard, het 
deskundige beheer van de wijnkelder en de liefde 
voor wijn en mousserende wijn.

FR | Fondée au début de 1958 et consolidée par les 
frères Santero, Leopoldo, Renzo, Aldo et Adelio. Situé 
au cœur d'une zone viticole, immergé dans les belles 
collines du Monferrato. Une histoire d'un demi-siècle 
marquée par la passion pour le vignoble, la gestion 
experte de la cave et l'amour du vin et du mousseux.

SANTERO ASTI DOCG

White muscat
Italy (Piermonte)
7,5% / 75 cl.

In de mond vind je vlierbloesem, lichte citrus, perzik, 
zoete appels en een vleugje sinaasappelschil. De wijn 
heeft een aangename frisse zoetheid. Het is bijna 
onvermijdelijk om niet verliefd te worden op Santero 
Asti Spumante.

En bouche, vous trouverez de la fleur de sureau, des 
agrumes légers, de la pêche, des pommes douces et 
un soupçon d'écorce d'orange. Le vin a une agréable 
douceur fraîche. Il est presque inévitable de ne pas 
tomber amoureux du Santero Asti Spumante.

1251075
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PÉRIGORD
Perigord, Merlot
Perigord, Sauvignon Blanc
Perigord, Cabernet Rosé

 

CHAMPAGNE
Jeeper Luxe Pink
Jeeper Luxe Gold
Jeeper Luxe Silver 
Jeeper Brut Grand Assemblage 
Jeeper Blanc de Blanc 
Jeeper Grand Rosé 
Jeeper Demi-Sec Grand Assemblage
Jeeper Extra Brut - Zero dosage
Jeeper Blanc de Noirs 
Jeeper Naturelle Extra Brut
Jeeper Premier Cru 
Jeeper Grand Cru 
Jeeper "In Love"
Jeeper Coffret Bois 3 Millésimes '05,'07,'08
Jeeper Millésime en étui individuel '05
Jeeper Millésime en étui individuel '07
Jeeper Millésime en étui individuel '08
Champagne Dubois Révérance 
Champagne Dubois Rosé 
Champagne Dubois Brut 

LANGUEDOC
Domaine Ferri Arnaud, La Clape AOP
Château La vernede, Rosé Languedoc AOP "organic"

BORDEAUX
Château Gravat Cru Bourgeois Médoc MDC 
Château La diligente Puisseguin Saint Emilion
Château Petit Mangot, Cuvée Prestige
Le Saint-Estèphe Ch. Le Crock
Chäteau Les Vieux Ormes, Lalande de Pomerol
Château les graves de cantereau Pomerol AOC
Marquis De Saint-Peyre
Château Vieux Cantenac Saint Émilion Grand Cru
Château La Goviniére, Cuvée La Fleur, Saint-Emillion Grand Cru 



ALSACE
Henri Ehrhart Pinot Noir 18 mois
Henri Ehrhart Pinot Noir
Henri Ehrhart Gewürztraminer Harmonie
Henri Ehrhart Riesling Grand Cru
Henri Ehrhart Pinot Gris Grand Cru
Henri Ehrhart Gewürztraminer Grand Cru
Henri Ehrhart Pinot Rosé Reserve particulière
Henri Ehrhart Riesling Harmonie
Henri Ehrhart Pinot Gris Harmonie
Henri Ehrhart Crémant De Alace Brut Rosé
Henri Ehrhart Crémant De Alace Brut 

 

VALLÉE DU LOIRE
Domaine du Cléray Chardonnay, Val de Loire IGP

 

BOURGOGNE
Bourgogne Aligoté

Auxey-Duresses Les Boutonniers

Chassagne-Montrachet

Auxey-Druresses 1er Cru - Clos du val

Volnay Les Pluchots

Pommard Trois Follots

Meursault Les Clous

Bourgogne Pinot Noir 

Meursault Village

Pommard 1er Cru Clos Des Arlevets

Pommard Village

PROVENCE
Summer In A Bottle Côtes De Provence Rosé

VALLÉE DU RHONE
Anne Pichon, 100% Grenache Noir
Esprit du Rhône, Vieilles Vignes, Côtes du Rhône
Terres Calcaires CDR AOP



ZER DOSAGE HIERBIJ PLAATSEN

CHAMPAGNE JEEPER 

NL | In het jaar 1949 besloot Armand Goutorbe, zoon van de 
beroemde wijnmaker Victor Goutorbe, bij zijn terugkeer 
uit de Tweede Wereldoorlog om zijn eigen champagne 
te gaan produceren en te verkopen. Armand Goutorbe 
keerde terug met twee gebroken benen en kreeg een 
Jeep geschonken om zijn werk te kunnen doen in de 
wijngaard. De Jeep werd zijn trouwe maatje en al gauw 
kreeg Armand de bijnaam ‘The Jeeper’. Daarmee was het 
merk Champagne Jeeper geboren. 

FR | En 1949, Armand Goutorbe, fils du célèbre 
vigneron Victor Goutorbe, décide, à son retour de 
la Seconde Guerre mondiale, de commencer à 
produire et à vendre son propre champagne. Armand 
Goutorbe est revenu avec deux jambes cassées et a 
reçu une Jeep pour faire son travail dans le vignoble. 
La Jeep devient son fidèle compagnon et Armand 
reçoit bientôt le surnom de “Jeeper”. C’est ainsi que la 
marque Champagne Jeeper est née.

CHAMPAGNE JEEPER GRAND  
ASSEMBLAGE BRUT

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

Een zeer geslaagde blend van Chardonnay (60%), Pinot 
Noir (25%) en Pinot Meunier (15%). Met 7 gr/l restsuiker is 
het een plezierige brut die makkelijk doordrinkt. Fruitig 
en geroosterd op de neus. Lange afdronk met de finesse 
van exotisch fruit. Romige textuur, delicate pikante 
bubbels. Een champagne van uitmuntendheid en genot.

Un assemblage très réussi de Chardonnay (60%), Pinot 
Noir (25%) et Pinot Meunier (15%). Avec 7 gr/l de sucre 
résiduel, c’est un brut agréable qui se boit facilement. 
Fruité et torréfié au nez. Longue fin de bouche avec la 
finesse des fruits exotiques. Texture crémeuse, bulles 
délicates et épicées. Un champagne d’excellence et de 
plaisir.

1004075

CHAMPAGNE JEEPER EXTRA BRUT  
ZERO DOSAGE

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

Heldere en briljante gele kleur met gouden 
schitteringen, Delicate frisse en fruitige neus (appel, 
peer) met lichte brooddeegtonen. Open en directe 
aanval in de mond. Een evenwichtige wijn, vol en 
fruitig. Romige textuur, fijne belletjes. Lange en 
smaakvolle afdronk Deze champagne heeft 0 g/l rest- 
suiker.

Nez délicat, frais et fruité (pomme, poire) avec de 
légères notes de pâte à pain. En bouche, l'attaque 
est franche et immédiate. Vin équilibré, corsé et 
fruité. Texture crémeuse, bulles fines. Finale longue 
et savoureuse. Ce champagne contient 0 g/l de sucre 
résiduel.

1008075
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CHAMPAGNE JEEPER GRAND ROSÉ

Chardonnay, Pinot Noir

France (Champagne)
12,5% / 75 cl. / 37,5 cl.

Prachtige rosé champagne van elf witte cru’s en 1 rode 
cru, voornamelijk uit Montagne de Reims en Côte des 
Blancs. Fijne lichtroze kleur. Subtiele en frisse neus, 
met een origineel palet van kleine bessen (frambozen, 
kersen) en toast. Volle frisse smaak met zachte mousse. 
Mix van versgeplukte bessen in een romige textuur, 
heerlijke frisheid en volle body.

Magnifique champagne rosé provenant de onze crus 
blancs et d’un cru rouge, principalement de la Montagne 
de Reims et de la Côte des Blancs. Belle couleur rose 
clair. Nez subtil et frais, avec une palette originale de 
petits fruits (framboises, cerises) et de pain grillé. Goût 
plein et frais avec une mousse douce. Mélange de baies 
fraîchement cueillies dans une texture crémeuse, une 
fraîcheur délicieuse et un corps plein.

1006037 1006075

CHAMPAGNE JEEPER CUVÉE 
BLANC DE BLANCS

Chardonnay

France (Champagne)
12,5% / 75 cl. / 37,5 cl. / 150 cl. (Magnum)

Glinsterende licht gouden gewaad, minerale en 
florale neus. Zijdeachtig, levendig en fruitig 
mondgevoel, citrustonen. Krachtig in de 
mond en lange afdronk. Een buitengewoon 
verfijnde champagne.

Robe dorée claire et chatoyante, nez minéral et floral. 
Bouche soyeuse, vive et fruitée, tons d’agrumes. 
Puissant en bouche et long en bouche. 
Un champagne exceptionnellement raffiné.

100507510051501005037
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CHAMPAGNE JEEPER CUVÉE IN LOVE

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

Heldere en briljante gele kleur met gouden glans.
Fijne frisse en fruitige neus (appel, peer) met lichte 
tonen van brooddeeg. Open en krachtig in de mond. 
Een evenwichtige wijn, vol en fruitig. Romige textuur, 
fijne belletjes. Lange en smaakvolle afwerking.

Couleur jaune vif et brillant avec des reflets dorés.
Nez fin, frais et fruité (pomme, poire) avec de légères 
notes de pâte à pain. Attaque ouverte et immédiate 
en bouche. Un vin équilibré, corsé et fruité. Texture 
crémeuse, bulles fines. Finale longue et savoureuse.

"In Love Street Art" a commencé le graffiti en 
2017. Il écrivait sur les murs de paris des phrases 
poétiques et des déclarations d’amour pour 
la femme qu’il aime. Il les a d’abord écrites en 
noir, et a ensuite rajouté des coeurs rouge et 
des arbres au fil du temps. Son style est très 
reconnaissable, et il est aujourd’hui connu pour 
ses graphs “in love” présents à travers toute 
la capitale. Tout comme Ben ou Misstic, ses 
graphs sont très facilement reconnus.

Ses graphs apportent une forme de légèreté et 
de bonheur dans la vie des gens. Loin d’émettre 
quelques revendications politiques, "In Love 
Street Art" apporte plutôt un peu de joie de vivre 
à quiconque tombe sur ses graffitis.

"In Love Street Art" begon in 2017 met graffiti. Hij 
schreef poëtische teksten en liefdesverklaringen 
voor de vrouw van wie hij hield op de muren 
van Parijs. Hij schreef ze eerst in het zwart, en 
voegde na verloop van tijd rode hartjes en 
bomen toe. Zijn stijl is zeer herkenbaar, en hij 
staat nu in de hele hoofdstad bekend om zijn 
"verliefde" illustraties. Net als Ben of Misstic, zijn 
zijn graphics heel gemakkelijk te herkennen.

Zijn graphics brengen een vorm van lichtheid 
en geluk in het leven van mensen. 
"In Love Street Art" maakt geen politieke claims, 
maar brengt een beetje joie de vivre bij iedereen 
die zijn graffiti tegenkomt.

1013075
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CHAMPAGNE JEEPER BRUT
BLANC DE NOIRS

Pinot Noir, Meunier

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

Krachtige neus. Zwart fruit (bramen), wat geroosterde 
amandeltonen. Opulent gehemelte, met een pittige 
afdronk die frisheid brengt. De aroma's zijn gebaseerd 
op rijp fruit en gedroogd fruit (hazelnoot, cashewnoot). 
De spanning is goed aanwezig en de belletjes zijn fijn.

Nez puissant. Fruits noirs (mûres), quelques notes 
d'amandes grillées. Bouche opulente, avec une finale 
épicée qui apporte de la fraîcheur. Les arômes sont 
basés sur les fruits mûrs et les fruits secs (noisette, noix 
de cajou). La tension est bonne et les bulles fines.

CHAMPAGNE JEEPER BRUT
DEMI-SEC

Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

De Grand Assemblage Demi-Sec Champagne van 
Domaine Jeeper is een mousserende wijn uit de 
Champagnestreek. Deze wijn is een blend van 3 
druivenrassen, namelijk Pinot Meunier, Chardonnay 
en Pinot Noir. In de mond is deze mousserende wijn 
een krachtige wijn met een mooie levendigheid 
en een fijne en aangename bubbel. Deze wijn past 
over het algemeen goed bij varkensvlees, vette vis of 
zeevruchten. 

Le Grand Assemblage Demi-Sec du Domaine Jeeper 
est un vin mousseux de la région de Champagne. 
Ce vin est un assemblage de 3 cépages, à savoir le 
Pinot Meunier, le Chardonnay et le Pinot Noir. En 
bouche, ce vin effervescent est un vin puissant avec 
une belle vivacité et une bulle fine et agréable. Ce 
vin accompagne généralement la viande de porc, les 
poissons gras ou les fruits de mer.

1007075

1009075
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CHAMPAGNE JEEPER EXTRA BRUT 
NATURELLE

Chardonnay, Pinot Noir

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

Heldere, lichtgouden kleur. Grote elegantie in de 
neus, scherp en mineraal met lichte citrus aroma's, 
kruidige en jodiumachtige tonen. Zowel complex als 
krachtig in de mond, vol van zuiverheid en spanning.  
Droge, minerale tonen, samen met met smaken van 
wit fruit (appel, peer), Gemengd met precisie. Origineel 
en exclusief, een zeer zuivere, extra brut champagne.

Couleur or clair et brillant. Grande élégance au nez, 
vif et minerai avec de légers arômes d'agrumes, des 
notes épicées et iodées. Attaque en bouche à la fois 
complexe et nette, pleine de pureté et de tension.  
Notes sèches et minérales, ainsi que des saveurs de 
fruits blancs (pomme, poire), assemblés avec précision.
Original et exclusif, un extra brut champagne très pur.

CHAMPAGNE JEEPER BRUT GRAND CRU

Chardonnay, Pinot Noir

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

Een fijne, briljant gouden kleur, met een weelderige, 
delicaat ibereuze gisting, synoniem voor een selectie 
van de harten van de cuvées. In de neus worden 
aroma's van vers wit vruchtvlees en kaviaar-citroen, 
tekenen van een mooie frisheid, delicaat uitgedrukt 
om plaats te maken voor licht geroosterde tonen en 
gekonfijte citrusvruchten. De aanzet is nauwkeurig, 
het gehemelte delicaat en evenwichtig. De lichte 
dosering onthult de diepte van deze Champagne en 
zijn intrinsieke kwaliteiten: frisheid en subtiliteit. 
Mooie aromatische persistentie.

Robe or fin et brillant,effervescence somptueuse, 
délicatement ibérée, synonyme d’une sélection des 
coeurs de cuvées. Au nez, des arômes de fruits à chair 
blanche frais et de citron caviar, signes d’une belle 
fraîcheur, s’expriment délicatement pour laisser place 
à des notes légèrement toastées et d’agrumes confits.
L’attaque est précise, la bouche délicate et équilibrée.
Le dosage léger révèle la profondeur de ce Champagne 
et ses qualités intrinsèques : fraîcheur et subtilité. Belle 
persistance aromatique.

CHAMPAGNE JEEPER BRUT PREMIER CRU

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

Een prachtig licht en glanzend goudkleurig kleed 
gesublimeerd door fijne belletjes, synoniem van 
een selectie Coeurs de cuvées. Aroma's van vers 
wit vruchtvlees en citruskaviaar worden delicaat 
waargenomen op de eerste neus, en worden gevolgd 
door licht geroosterde en gekonfijte citroentonen. 
Het gehemelte is delicaat en evenwichtig met een 
mooie aanhoudende geur. De lichte dosering onthult 
de diepte van deze Champagne en zijn essentiële 
kwaliteiten: frisheid en subtiliteit. Mooie aromatische 
persistentie.

Une belle robe de couleur or clair et brillant sublimée 
par de fines bulles, synonyme d'une sélection de 
Cœurs de cuvées. Des arômes de fruits frais à chair 
blanche et d'agrumes caviar sont délicatement 
perçus au premier nez, et sont suivis de notes de citron 
légèrement grillé et confit. La bouche est délicate et 
bien équilibrée avec une belle persistance olfactive. Le 
léger dosage révèle la profondeur de ce Champagne 
et ses qualités essentielles : fraîcheur et subtilité.  
Belle persistance aromatique.

10120751011075 1010075
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CHAMPAGNE JEEPER LUXE #GOLD

Chardonnay

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

Deze zeer exclusieve Multi-Vintage champagne  
heeft een glinsterend licht goudgele kleur en is zeer 
intens in de neus, met tonen van vers fruit (rijpe 
citrusvruchten, ananas), bloemige en geroosterde 
broodtonen, Soepele, harmonieuze aanzet in de mond.  
Prachtig cadeau in een mooie geschenkdoos.

Ce champagne Multi-Millésime très exclusif a une 
robe jaune doré clair chatoyante et est très intense 
au nez, avec des notes de fruits frais (agrumes 
mûrs, ananas), des tonalités florales et de pain 
grillé, Attaque en bouche douce et harmonieuse.  
Beau cadeau dans une belle boîte cadeau.

CHAMPAGNE JEEPER LUXE #SILVER

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier

France (Champagne)
12,5% / 37,5, 75, 150,300 cl.

Een frisse en romige Blanc de Blancs millésimé 
Champagne, die elegant is getextureerd met wit fruit 
en strakke mineraliteit die is verzacht tot hints van 
volwassenheid en aroma’s van gedroogde appels, 
peer.

Un Champagne Blanc de Blancs millésimé frais et 
crémeux, à la texture élégante de fruits blancs et à 
la minéralité serrée qui s'adoucit sur des notes de 
maturité et des arômes de pommes séchées, poire.

1003037 1003075 1003150 1003300

CHAMPAGNE JEEPER LUXE #ROSÉ

Chardonnay, Pinot Noir

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

Een blend van 7% Pinot Noir en 93% Chardonnay 
met 8 gram per liter dosering, iets hoger dan de 
gewone cuvee die 6 jaar op de droesem heeft gerijpt.  
Deze Champagne heeft een mooie neus van wilde 
aardbeien, verse bloemen en een mooi krijtachtig 
mineraal zeeschelpachtig karakter in het bouquet met 
een beetje peperige kruiden in de neus.  Een heerlijke 
romige textuur op de tong met een mooie hoeveelheid 
licht rood bessenfruit op de afdronk, krijtachtige 
schelpachtige minerale tonen die in de afdronk blijven 
hangen.  Afdronk 45+ Uitstekend +

Un assemblage de 7% de Pinot Noir et 93% de 
Chardonnay avec un dosage de 8 grammes par 
litre, un peu plus élevé que la cuvée régulière vieillie 
pendant 6 ans sur lies.  Ce champagne a un joli nez 
de fraises sauvages, des notes florales fraîches et un 
joli caractère minéral crayeux comme un coquillage 
au bouquet avec un peu d'épices poivrées au nez.  
Une belle texture crémeuse sur la langue avec une 
belle quantité de fruits rouges légers sur la finale, des 
notes minérales crayeuses comme des coquillages qui 
persistent sur la finale.  Finale 45+ Excellent +

1002075 1001075
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CHAMPAGNE JEEPER MILLÉSIME 2005
"SAVANE"

Chardonnay, Pinot Noir

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

Gemarmerde gouden kleur. Een uitgesproken neus 
met aroma's van koffie, brioche en gedroogd fruit. Een 
frisse champagne in de mond met tonen van tabak 
om van te genieten gedurende de hele maaltijd.

Robe or marbré. Un nez marqué avec des arômes de 
café, de brioche et fruits secs. Un champagne frais en 
bouche dévoilant des notes de tabac à savourer tout 
au long d’un repas.

CHAMPAGNE JEEPER MILLÉSIME 2007
"SOLEIL DU SOIR"

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

Pure gouden kleur. Een zeer aangename, delicate en 
geëvolueerde neus. Aangenaam lang in de mond, met 
tonen van karamel, mango en geroosterde brioche, 
ondersteund door een aangename aanwezigheid van 
melk. Een luchtige en expressieve champagne.

Robe “lingot d’or”. Nez évolué et délicat très plaisant. 
Longueur en bouche agréable laissant apparaître des 
notes de caramel au lait, de mangue et de brioche 
grillée soutenu par une belle présence de lait. Un 
champagne aérien et expressif.

CHAMPAGNE JEEPER MILLÉSIME 2008
"SAVEUR DES BOIS"

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier

France (Champagne)
12,5% / 75 cl.

Heldere gouden kleur. Subtiele neus, met tonen 
van vanille, verse hazelnoot, pomelo en acacia. 
Progressieve aanval in de mond voor een krachtige 
en subtiele wijn. 
Een champagne met een enorm potentieel.

Robe or brillant. Nez subtil, avec des notes de vanille,
de noisette fraîche, de pomelo et d’acacia. Attaque 
en bouche progressive pour un vin puissant et subtil. 
Un champagne au potentiel énorme.

1015007 10150081015005
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1014578

HOUTEN KIST 3 FLESSEN JEEPER MILLÉSIME ‘05 / ‘07 / ‘08  
COFFRET BOIS 3 BOUTEILLES JEEPER MILLÉSIME ‘05 / ‘07 / ‘08

NL | Een ideaal geschenk voor liefhebbers van grote 
wijnen in een prestige houten kist verzegeld met was 
die finesse en elegantie brengt naar de Champagnes.  

FR | Un cadeau idéal pour les amateurs de grands vins 
dans un coffret bois prestige scellé à la cire qui apporte 
finesse et élégance aux Champagnes.
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CHAMPAGNE F. DUBOIS 

NL | François Dubois groeide op tussen de wijnranken 
en ontwikkelde een champagne-knowhow die zich 
in de loop der eeuwen zou ontwikkelen. Dankzij een 
deskundigheid en een knowhow die van generatie 
op generatie zullen worden doorgegeven, zullen de 
nakomelingen van François Dubois de oppervlakte 
van het domein geduldig uitbreiden, terwijl ze hun 
inspanningen in de wijngaarden en op de nationale 
en internationale commerciële markten zullen 
voortzetten.

FR | François Dubois grandit au milieu des vignes 
et développe un savoir-faire champenois qui se 
développera au fil des siècles. Grâce à une expertise et 
un savoir-faire qui se transmettront de génération en 
génération, les descendants de François Dubois vont 
patiemment étendre la superficie du domaine, tout en 
poursuivant leurs efforts dans les vignobles et sur les 
marchés commerciaux nationaux et internationaux.

CHAMPAGNE DUBOIS BRUT  
PURE SÉLÈCTION

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier

France (Champagne)
12,5% / 75 cl. 

Met een mooie smaaklengte in de mond, is het een
Champagne met een fijne en romige textuur. De geur  is 
aangenaam fruitig en biedt toasty geroosterde geuren.

D'une belle longueur en bouche, c'est un champagne à 
la texture fine et crémeuse. Le parfum est agréablement 
fruité et offre des arômes toastés et grillés.

CHAMPAGNE DUBOIS BRUT  
PUR ROSÉ SÉLÈCTION

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier, Red wine AOC

France (Champagne)
12,5% / 75 cl. 

Een elegante Champagne met een licht roze kleur. 
Deze goed gestructureerde cuvée is een subtiele 
delicatesse met aangename aroma’s van rode 
vruchten.

Champagne élégant à la robe rose pâle. Cette cuvée 
bien structurée est d'une finesse subtile avec d'agréables 
arômes de fruits rouges.aux agréables arômes de fruits 
rouges.

CHAMPAGNE DUBOIS RÉVÉRANCE

Chardonnay, Pinot Noir, Meunier 

France (Champagne)
12% / 75 cl. 

Deze frisse, mooi gerijpte wijn is betoverend met een 
rijk, gourmand mondgevoel van stroperig fruit en 
vanillebonen.

Ce vin croquant d’une belle maturité envoute avec une 
bouche gourmande et riche de fruits au sirop et de 
gousse de vanille.

1166075 10160751167075
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NL |  De druiven voor La Govinière Lussac Saint Emilion worden 
geoogst van 30 jaar oude wijnstokken met 80% Merlot, 5% Cabernet 
Franc en 15% Cabernet Sauvignon. De oogst is mechanisch en vindt 
plaats in de maand september. De vinificatie is traditioneel en de 
rijping vindt plaats in traditionele tanks van beton met zorgvuldige 
regulering van de temperatuur.

FR |  Les raisins de La Govinière Lussac Saint Emilion sont récoltés 
dans des vignes de 30 ans d'âge avec 80% de Merlot, 5% de Cabernet 
Franc et 15% de Cabernet Sauvignon, la récolte est mécanique et 
a lieu au mois de septembre. La vinification est traditionnelle et 
l'élevage se fait dans des cuves traditionnelles en béton avec une 
régulation minutieuse de la température.

CHÂTEAU LA GOVINIÈRE LUSSAC SAINT EMILION AOC 
2019

Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon.

France (Bordeaux)

14% / 75 cl.

Château la Govinière is helder en robijnrood in het glas. Het bouquet 
is klassiek Bordeaux met zuivere tonen van vers fruit.
De smaak is rond en aanhoudend. Het hoge gehalte aan Merlot 
maakt de wijn zacht met fluweelzachte tannines en een frisse en 
zachte afdronk. Geniet van de wijn bij rood vlees, lam, kalfsvlees, 
varkensvlees en kaas.

Le Château la Govinière est d'un rouge rubis brillant dans le verre. Le 
bouquet est classique de Bordeaux avec des notes nettes de fruits frais, 
la bouche est ronde et persistante. La teneur élevée en merlot rend le 
vin souple avec des tanins veloutés et une finale fraîche et moelleuse. 
Dégustez ce vin avec de la viande rouge, de l'agneau, du veau, du porc 
et du fromage.

CHÂTEAU LA 
GOVINIÈRE

1173075
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NL | Château la Diligente is een enkel landgoed van 11 hectare met gemiddeld 35 
jaar oude wijnstokken. De appellatie Puisseguin Saint-Emilion ligt ten noordoos-
ten van het beroemde dorp van Saint-Emilion. Dit wijngebied heeft een land-
schap van glooiende heuvels en tal van prestigieuze historische woningen.

FR | Le Château la Diligente est un domaine unique de 11 hectares dont les 
vignes ont en moyenne 35 ans d'âge. L'appellation Puisseguin Saint-Emilion 
est située au nord-est du célèbre village de Saint-Emilion. Cette région viticole 
présente un paysage de collines vallonnées et de nombreuses demeures 
historiques prestigieuses

CHÂTEAU LA DILIGENTE 
PUISSEGUIN SAINT EMILION 2019
 
 Merlot, Cabernet Sauvignon,   
               Cabernet Franc
 France (Bordeaux)
 14% / 75 cl. 

Mooie en heldere robijnrode 
kleur. Aroma's van gerookt 
zwart fruit en bloemen notities. 
De smaak is intens en zorgt 
voor een uitstekende balans en 
structuur. Serveertemperatuur: 
16-18°C.

Belle couleur rubis brillante. Arômes de fruits noirs fumés et de notes florales. 
La bouche est intense, offrant un excellent équilibre et une bonne structure. 
Température de service : 16-18°C.

CHÂTEAU LA DILIGENTE
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NL | Aan de rand van de middeleeuwse stad Saint-Emilion, op een uur rijden 
van Bordeaux, ligt het kleine dorpje Saint Etienne de Lisse, waar de wijngaar-
den van de familie Descamps liggen. De wijngaarden worden zorgvuldig 
bewerkt en de druiven worden met de hand geoogst. Château Petit Mangot 
wordt gemaakt op Merlot en Cabernet Franc druiven en deze cépage maakt 
een uitstekend harmonieuze en elegante wijn.

FR |  Aux abords de la ville médiévale de Saint-Emilion, à une heure de route 
de Bordeaux, se trouve le petit village de Saint-Étienne de Lisse, où se trouvent 
les vignobles de la famille Descamps. Les vignobles sont cultivés avec soin et 
les raisins sont récoltés à la main. Le Château Petit Mangot est élaboré à partir 
de raisins de Merlot et de Cabernet Franc et ce cépage donne un vin d'une 
excellente harmonie et d'une grande élégance.

CHÂTEAU PETIT MANGOT CUVEE 
LA FLEUR, ST. EMILION GRAND 
CRU 2019
 
 Merlot, Cabernet Franc
 France (Bordeaux)
 14% / 75 cl. 

Château Petit Mangot is 
een heerlijke Saint-Emilion 
Grand Cru met veel fruit en 
uitgesproken tannines. De wijn 
is vol en evenwichtig met een 
fijne en harmonieuze afdronk.
Serveer Château Petit Mangot 
bij rood vlees, lamsvlees of 
belegen kaas.

Le Château Petit Mangot est un délicieux Saint-Emilion Grand Cru avec beaucoup 
de fruits et des tanins prononcés. Le vin est plein et équilibré avec une finale fine 
et harmonieuse. Servez le Château Petit Mangot avec de la viande rouge, de 
l'agneau ou du fromage affiné.

CHÂTEAU PETIT MANGOT
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LE SAINT-ESTÈPHE DU CHÂTEAU LE CROCK 
AOC SAINT-ESTÈPHE 2013
 

Merlot, Cabernet-Sauvignon, Petit Verdot
France (Bordeaux, Saint-Estèphe)
14,3% / 75 cl.

Le Saint-Estèphe du Château le Crock AOC Saint-
Estèphe heeft en elegante heldere rode kleur. Het 
bouquet is middellang en licht gebrand met veel rode 
bessen. De smaak is harmonieus en medium-bodied 
met tonen van kruiden voor het eikenhout.

 
Le Saint-Estèphe du Château le Crock AOC Saint-
Estèphe présente une élégante robe rouge vif. Le 
bouquet est moyennement corsé et légèrement 
torréfié avec beaucoup de baies rouges. La bouche est 
harmonieuse et moyennement corsée avec des notes 
d'épices pour le chêne.

NL | Le Saint-Estèphe du Château Le Crock is een cuvée 
van Château Le Crock, Cru Bourgeois. Het Château is 
gebouwd in Saint-Estèphe door de familie Merman 
aan het begin van de 19e eeuw (1815-1830) en wordt 
omringd door wijngaarden en een park van 6 hectare. 
Oorspronkelijk "cru de Crock" genoemd, zou het pas 
in 1880 zijn eigenlijke naam krijgen. In 1903 neemt de 
familie Cuvelier, wijnhandelaar in het noorden van 
Frankrijk, het Château over. Met Didier Cuvelier aan het 
hoofd sinds 1979, bloeit het domein opnieuw.

FR | Le Saint-Estèphe du Château Le Crock est une 
cuvée du Château Le Crock, Cru Bourgeois. Construit 
à Saint-Estèphe par la famille Merman au début du 
XIXe siècle (1815-1830), le château est entouré de vignes 
et d'un parc de 6 hectares. Appelé à l'origine "cru de 
Crock", il ne recevra son nom propre qu'en 1880. En 
1903, la famille Cuvelier, négociant en vins du nord de la 
France, reprend le château. Sous la direction de Didier 
Cuvelier depuis 1979, le domaine est à nouveau en plein 
essor.

CHÂTEAU LE CROCK
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NL |  Jean Paul Garde's heeft 8 hectare wijngaarden met 85% Merlot, 
10% Cabernet Franc en 5% Cabernet Sauvignon. De druiven worden 
met de hand geoogst in kleinere partijen en voorzichtig naar het 
wijnhuis gebracht om de druiven niet te beschadigen. Na een 
traditionele vinificatie op thermostatisch gecontroleerde tanks rijpt 
de wijn op vaten gemaakt door de neef van Jean-Paul Garde.

FR | Jean Paul Garde's possède 8 hectares de vignobles avec 85% 
de Merlot, 10% de Cabernet Franc et 5% de Cabernet Sauvignon. 
Les raisins sont récoltés à la main en petits lots et amenés avec 
soin au chai pour ne pas abîmer les raisins. Après une vinification 
traditionnelle sur des cuves thermostatées, le vin mûrit dans des 
barriques fabriquées par le neveu de Jean-Paul Garde.
 

CHÂTEAU LES VIEUX ORMES AOC 2019

Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon

France (Bordeaux)

14% / 75 cl.

Château Les Vieux Ormes AOC is glanzend rood in het glas met een 
aangename koele geur van verse rode bessen en tonen van het 
eikenhout. De smaak is vol en met het typische fluweelachtige gevoel 
van de Merlot-druif. De afdronk is lang met perfecte tannines en toont 
een klassieke Lalande-de-Pomerol. Serveer Château Les Vieux Ormes 
AOC bij rundvlees, kalfsvlees, lamsvlees of belegen kaas.
Serveertemperatuur: 16-18°C.

Le Château Les Vieux Ormes AOC est d'un rouge brillant dans le verre 
et dégage un agréable parfum frais de baies rouges fraîches et des 
notes de chêne. La bouche est corsée et présente le velouté typique 
du Merlot. La finale est longue avec des tannins parfaits et montre un 
Lalande-de-Pomerol classique. Servez le Château Les Vieux Ormes 
AOC avec du bœuf, du veau, de l'agneau ou du fromage affiné. 
Température de service : 16-18°C.

CHÂTEAU LES VIEUX  
ORMES GOVINIÈRE

1178075
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CHÂTEAU GRAVAT CRU BOURGEOIS
MÉDOC MDC 2018

Merlot, Cabernet Sauvignon en Petit Verdot
France (Bordeaux)
14% / 75 cl.

De wijn heeft een diep robijnrode kleur. Het boeket is 
heerlijk met cassis en zomer fruit. In de mond lijkt de 
wijn evenwichtig met zeer fijne tannines. 

Le vin a une couleur rouge rubis profond. Le bouquet est 
délicieux avec des arômes de cassis et de fruits d'été. En 
bouche, le vin semble équilibré avec des tanins très fins.

NL | Château Gravat is gemaakt van 60% Merlot, 35% 
Cabernet Sauvignon en 5% Petit Verdot. De vinificatie 
is traditioneel. Gisting van 4 weken in tanks, vervolgens 
assemblage van de loten voor vaten en opslagtanks. 
Daarna 75% op cementvaten zetten  en 25% van de 
productie op Bordeaux-vaten van 225 liter voor 12 
maanden.

FR | Le Château Gravat est composé de 60 % de merlot, 
35 % de cabernet sauvignon et 5 % de petit verdot. 
La vinification est traditionnelle. Fermentation de 4 
semaines en cuves, puis assemblage des lots pour 
les barriques et les cuves de stockage. Ensuite, 75% 
sont mis en fûts de ciment et 25% de la production en 
barriques bordelaises de 225 litres pendant 12 mois.

1273075
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NL | Château les Graves de Cantereau is een kleine wijngaard 
op het grindplateau van Pomerol. Deze grondsoort heeft ook 
de naam aan het Château gegeven. De wijn is gemaakt van de 
druivenrassen Merlot (80%) en Cabernet Franc (20%)

FR | Le Château les Graves de Cantereau est un petit vignoble situé 
sur le plateau des graves de Pomerol. Ce type de sol a d'ailleurs 
donné son nom au Château. Le vin est élaboré à partir des cépages 
Merlot (80%) et Cabernet Franc (20%).

CHÂTEAU LES GRAVES DE CANTEREAU  
POMEROL AOC 2019

Merlot, Cabernet Franc

France (Bordeaux)

13.5% / 75 cl.

De kleur is granaatrood van hoge intensiteit en mooie schittering. 
Het boeket is fijn en fruitig met een vleugje vanille. In de mond is 
de wijn zeer soepel/zacht, rond met een volle smaak met fruitige 
aroma's. Tijdens het proeven herken je de typische kenmerken van 
de Merlot-druiven, komen tot volle rijpheid op de grindbodem.
De wijn gaat goed samen met gegrild rood vlees, eend, wild, sterke 
kazen en geitekaas. Serveren 16 Gr

La couleur est rouge grenat de grande intensité et d'une belle 
brillance. Le bouquet est fin et fruité avec une pointe de vanille. 
En bouche, le vin est très souple, rond, avec une saveur pleine et 
des arômes fruités. En dégustant, on reconnaît les caractéristiques 
typiques des raisins Merlot, arrivés à pleine maturité sur le sol 
graveleux.Le vin accompagne les viandes rouges grillées, le canard, 
le gibier, les fromages forts et les fromages de chèvre. Servir 16 Gr

CHÂTEAU LES GRAVES
DE CANTEREAU
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CHÂTEAU VIEUX CANTENAC SAINT
ÉMILION GRAND CRU 2019
 

Merlot, Cabernet Franc
France (Bordeaux)
13,5% / 75 cl.

Château Vieux Cantenac heeft een diep robijnrood 
uiterlijk. Het boeket is zeer open, speels en fruitig met 
leer en kreupelhout notities. In de mond is de wijn 
elegant en soepel met aangenaam evenwichtige met 
tannines van fruit en kersen.
Serveertemperatuur: 16-18°C.

Le Château Vieux Cantenac a une robe d'un rouge rubis 
profond. Le bouquet est très ouvert, enjoué et fruité 
avec des notes de cuir et de broussailles. En bouche, 
le vin est élégant et souple avec un équilibre agréable 
avec des tannins de fruits et de cerises.Température de 
service : 16-18°C.

NL |    Château Vieux Cantenac is gemaakt op een blend 
van 90% Merlot en 10% Cabernet Franc. De druiven 
worden geoogst bij optimale rijpheid en wanneer ze 
aankomen bij de winery worden alleen de beste druiven 
gekozen voor de wijn. De vinificatie is traditioneel. Om 
het fruit in de wijn vast te houden, vindt de fermentatie 
plaats in roestvrijstalen vaten bij lage temperatuur. 
De wijn wordt bewaard in vaten voordat ze wordt 
gebotteld.

FR | Le Château Vieux Cantenac est issu d'un 
assemblage de 90 % de merlot et de 10 % de cabernet 
franc. Les raisins sont récoltés à maturité optimale et 
lorsqu'ils arrivent à la cave, seuls les meilleurs raisins 
sont sélectionnés pour le vin. La vinification est 
traditionnelle. Pour conserver le fruit dans le vin, la 
fermentation a lieu dans des cuves en acier inoxydable 
à basse température. Le vin est conservé dans des fûts 
avant d'être mis en bouteille.
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NL | Ten noorden van Bordeaux ligt het gebied Haut Médoc. Het gebied omvat 
de bekende gebieden Pauillac en Margaux. De kastelen in de Haut-Médoc in 
de buurt de Gironde rivieren, produceren enkele van de beste wijnen ter we-
reld. 

FR | Au nord de Bordeaux se trouve la région du Haut Médoc. Elle comprend 
les régions bien connues de Pauillac et de Margaux. Les châteaux du Haut-
Médoc, situés près de la Gironde, produisent certains des meilleurs vins du 
monde.

MARQUIS DE SAINT-PEYRE 2019
 

 Merlot, Cabernet Sauvignon,   

 Cabernet Franc
 France (Bordeaux)
 12,5% / 75 cl. 

De wijn verschijnt met een diepe 
robijnrode kleur met violette 
hints. Het boeket is expressief en 
ontwikkelt cassis-aroma's. In de 
mond is de wijn bescheiden in de 
aanval met uitgesproken maar 
soepele tannines ondersteund 
door de fluweelzachte Merlot. 
Serveertemperatuur: 17-18°C.

Le vin se présente sous une robe rubis profond aux reflets violets. Le bouquet 
est expressif et développe des arômes de cassis. En bouche, le vin est modeste 
en attaque avec des tanins prononcés mais souples soutenus par le velouté du 
Merlot. Température de service : 17-18°C.

MARQUIS  
DE SAINT PEYRE
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PÉRIGORD, MERLOT

Merlot

France (Périgord)
13% / 75 cl.

Harmonieus en vol van smaak. De wijn heeft een 
mooie donkere robijn rode kleur. Neus van rood fruit 
met aroma's van vanille en zoethout. Mooie fruitige 
en vlezige smaak, alles in rondheid, met wat vanille 
en geroosterde aroma's. Goed in balans. Deze wijn 
kan gedronken worden bij geroosterd of gegrild rood 
vlees, gevogelte of kazen, die alle kwaliteiten van deze 
wijn zullen onthullen.
Serveren bij 16-18°C.

Harmonieux et corsé. Le vin présente une belle couleur 
rouge rubis foncé. Nez de fruits rouges avec des 
arômes de vanille et de réglisse. Belle bouche fruitée 
et charnue, tout en rondeur, avec quelques arômes 
vanillés et grillés. Bien équilibré. Ce vin peut être bu 
avec des viandes rouges rôties ou grillées, des volailles 
ou des fromages, qui révéleront toutes les qualités de 
ce vin. Servir à 16-18°C.

NL |  Périgord is de naam van een gebied in het 
zuidoosten van Frankrijk tussen Bordeaux en Toulouse. 
De Périgord is niet alleen een prachtige plek het is ook 
de thuisbasis van vele Franse delicatessen. De Périgord 
heeft geleden onder verschillende oorlogen en was 
een belangrijk centrum van het verzet in de Tweede 
Wereldoorlog. Tegenwoordig is het gebied mooi 
en rustig met pittoreske dorpjes, indrukwekkende 
wijngaarden en overal zie je eenden en ganzen die 
gebruikt worden voor de Franse lekkernij foie gras.

FR |  Le Périgord est le nom d'une région du sud-est 
de la France située entre Bordeaux et Toulouse. Le 
Périgord n'est pas seulement un endroit magnifique, 
c'est aussi le berceau de nombreuses spécialités 
françaises. Le Périgord a connu plusieurs guerres et 
a été un important centre de résistance pendant la 
Seconde Guerre mondiale. Aujourd'hui, la région est 
belle et paisible, avec des villages pittoresques, des 
vignobles impressionnants et, partout, des canards et 
des oies utilisés pour la fabrication du foie gras.

PéRIGORD
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PÉRIGORD, SAUVIGNON BLANC

Sauvignon Blanc

France (Périgord)
11,5% / 75 cl.

Neus van citrusvruchten met aroma's van citroen en 
grapefruit. Zeer mooie fruitige smaak in de mond. 
Zacht, delicaat, fris. Zeer aangename wijn. L'Oie du 
Périgord Sauvignon White Dry is een ideale partner bij 
vis en zeevruchten. Best geserveerd bij 8-10°C. 

Nez d'agrumes avec des arômes de citron et de 
pamplemousse. Très belle saveur fruitée en bouche. 
Doux, délicat, frais. Vin très agréable. L'Oie du Périgord 
Sauvignon Blanc Sec est un partenaire idéal pour les 
poissons et les fruits de mer. A servir de préférence à 
8-10°C.

PÉRIGORD, ROSÉ

Cabernet Sauvignon

France (Périgord)
13% / 75 cl.

De neus is heerlijk met aroma's van rood fruit : 
aardbeien en frambozen. L'Oie du Périgord rosé 
AOC is een ideale partner bij gegrild vlees, pizza, 
voorgerechten of gemengde salades en wordt het 
best geserveerd op 10-12°C.

Le nez est délicieux avec des arômes de fruits rouges 
: fraises et framboises. L'Oie du Périgord rosé AOC 
accompagne idéalement les grillades, les pizzas, les 
entrées ou les salades composées et se déguste à 10-
12°C.

1181075
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ESPRIT DU RHÔNE, VIEILLES VIGNES, 
CÔTES DU RHÔNE 2020

Grenache
France (Côtes de Rhône)
14% / 75 cl.

Aromatisch en vlezig.
Een aromatische neus gedomineerd door aroma's van 
aardbeien en frambozen. Gastronomische wijn, met 
velvet-achtige tannines en een kruidige finale in de 
mond. Serveertemperatuur: 15-17°C.

Aromatique et charnu.
Nez aromatique dominé par des arômes de fraises et 
de framboises. Vin gastronomique, avec des tanins 
veloutés et une finale épicée en bouche. Température 
de service : 15-17°C.

NL |    Gelegen op de rechteroever van de Rhône, groeide 
Maison Sinnae op het plateau dat de dorpen Laudun 
en Chusclan domineert. Daar begonnen de Romeinen 
meer dan tweeduizend jaar geleden de cultuur van 
wijnstokken en wijn te verspreiden: in het kamp van 
Caesar. Als een echo van de hartstochtelijke liefde van 
de keizer voor zijn eerste vrouw Cornelia Sinnae, blijft ons 
producentenhuis generatie na generatie met passie en 
nederigheid geschiedenis schrijven.

FR |    Située sur la rive droite du Rhône, la Maison Sinnae 
s'est développée sur le plateau qui domine les villages 
de Laudun et de Chusclan. C'est là que les Romains ont 
commencé à diffuser la culture de la vigne et du vin il y a 
plus de deux mille ans : dans le camp de César. Comme 
un écho à l'amour passionné de l'empereur pour sa 
première épouse Cornelia Sinnae, notre maison de 
production continue à écrire l'histoire génération après 
génération avec passion et humilité.

1184075
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NL | Al meer dan 50 jaar zet Vignobles & Compagnie zich in naast zijn part-
ner-wijnbouwers. Een boutique Winery en een Rhône-ambassadeur voor kwa-
liteitswijnen. Vignobles & Compagnie durft, innoveert en zet zich sinds 1963 
onafgebroken in voor de ontwikkeling van de wijnen uit de Rhône-vallei.

FR | Depuis plus de 50 ans, Vignobles & Compagnie s'engage aux côtés de ses 
vignerons partenaires. Une boutique Winery et un ambassadeur rhodanien 
des vins de qualité. Vignobles & Compagnie ose, innove et s'engage sans 
relâche dans l'élaboration des vins de la Vallée du Rhône depuis 1963.

TERRES CALCAIRES CÔTES DU 
RHÔNE AOP 2022 

 
 Grenache, Syrah, Mourvèdre
 France (Côtes Du Rhône)
 16% / 75 cl. 

Deze Côtes du Rhône is een 
elegante, harmonieuze en 
sappige wijn met een diepe 
robijnrode kleur. Helder en 
briljant vindt u delicate aroma's 
van zwart fruit zoals zwarte 
bessen en zwarte kersen. Deze 
wijn onthult ook hints van 
zoethout.

Ce Côtes du Rhône est un vin élégant, harmonieux et juteux à la robe rubis 
profond. Vif et brillant, vous trouverez des arômes délicats de fruits noirs tels que le 
cassis et la cerise noire. Ce vin révèle également des notes de réglisse.

1185075
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NL |  Domaine Ferri Arnaud Coteaux du Languedoc La Clape AOP 
wordt gemaakt van de druivensoorten Bourboulenc en Grenache 
Blanc. De druiven groeien op kleiachtige en kalkhoudende grond 
op naar het zuiden gerichte wijngaarden. De appellation La Clape 
maakt deel uit van de Languedoc in Zuid-Frankrijk. De appellation 
is vrij nieuw en werd voor het eerst geïntroduceerd in 2015. Ze geldt 
voor zowel rode als witte wijnen, maar La Clape is vooral bekend om 
zijn witte wijnen.

FR |  Le Domaine Ferri Arnaud Coteaux du Languedoc La Clape AOP 
est élaboré à partir des cépages Bourboulenc et Grenache Blanc. Les 
raisins poussent sur des sols argileux et calcaires dans des vignobles 
exposés au sud. L'appellation La Clape fait partie du Languedoc, dans 
le sud de la France. L'appellation est assez récente et a été introduite 
pour la première fois en 2015. Elle s'applique à la fois aux vins rouges 
et aux vins blancs, mais La Clape est surtout connue pour ses vins 
blancs.

DOMAINE FERRI ARNAUD, LA CLAPE AOP 2020

Bourboulenc, Grenache Blanc.

France (Languedoc)

13% / 75 cl.

Fris en vlezig.
De wijn is lichtgeel in het glas. De wijn heeft aroma's van citrus met 
een frisse en volle smaak. Het bouquet heeft witte bloemen en 
abrikoos. Domaine Ferri Arnaud Coteaux du Languedoc La Clape AOP 
past perfect bij schelpdieren, gegrilde vis of gewoon als aperitief.
Serveertemperatuur: 10-12°C.

Frais et charnu.
Le vin est jaune pâle dans le verre. Le vin a des arômes d'agrumes avec 
un goût frais et corsé. Le bouquet présente des fleurs blanches et de 
l'abricot. Le Domaine Ferri Arnaud Coteaux du Languedoc La Clape 
AOP se marie parfaitement avec des crustacés, des poissons grillés ou 
tout simplement en apéritif.Température de service : 10-12°C.

DOMAINE
FERRI ARNAUD
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NL |  Jean-Marc Ribet is gepassioneerd en trots op zijn werk op het 
landgoed. Vandaag de dag is Château La Vernède een modern en 
concurrerend bedrijf met de blik op de toekomst gericht. Het is het 
resultaat van een passie die al meer dan 100 jaar van generatie op 
generatie wordt doorgegeven!

FR |  Jean-Marc Ribet est passionné et fier de son travail au domaine. 
Aujourd'hui, le Château La Vernède est une entreprise moderne 
et compétitive tournée vers l'avenir. C'est le résultat d'une passion 
transmise de génération en génération depuis plus de 100 ans !

CHATEAU LA VERNEDE, ROSÉ, LANGUEDOC AOP 
"ORGANICE" 2021

Syrah, Cinsault.

France (Languedoc)

13% / 75 cl.

Zacht en fris
Château La Vernede heeft een mooie heldere roze kleur. In de mond 
is de wijn zowel mild als fris, de wijn bloeit elegant in de mond met 
een prachtige balans.
Geniet de wijn jong op 8-10°C met een zalmcarpaccio of geniet ervan 
als aperitief op een zomerse dag op het terras.

Frais et charnu
Château La Vernede présente une belle robe rose vif. En bouche, le 
vin est à la fois doux et frais, s'épanouissant élégamment sur le palais 
avec un bel équilibre. Dégustez le vin jeune à 8-10°C avec un carpaccio 
de saumon ou en apéritif sur la terrasse un jour d'été..

CHATEAU LA VERNEDE
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HENRI EHRHART PINOT NOIR 18 MAANDEN 
2018

Pinot noir

France (Alsace)
12,5% / 75 cl.

Het bouquet onthult aroma's van rood fruit. De wijn 
is krachtig en toch elegant met zijdezachte tannines.
Wijn om direct te consumeren, en uitstekende wijn 
om te bewaren. Om van te genieten met een stukje 
rundvlees in saus of gegrild. 

Le bouquet révèle des arômes de fruits rouges. Le vin 
est puissant mais élégant avec des tanins soyeux.Vin à 
consommer immédiatement, et excellent vin de garde. 
A déguster avec une pièce de bœuf en sauce ou grillée.

HENRI EHRHART PINOT NOIR 

Pinot noir

France (Alsace)
12,5% / 75 cl.

Het bouquet toont duidelijke aroma's van knapperig, 
rood fruit. De wijn is krachtig maar elegant met 
zijdezachte tannines. Het fruit is harmonieus met 
mooie complexe smaken.

Le bouquet présente des arômes distincts de fruits 
rouges croquants. Le vin est puissant mais élégant 
avec des tanins soyeux. Le fruit est harmonieux et les 
saveurs sont d'une belle complexité.

NL |  Familiewijnmakerij in de Elzas. Henri Ehrhart is de 
enige familiewijnmakerij in de top 10 van wijnmakerijen 
in de Elzas. In de jaren 70 kocht Henri Ehrhart vier 
hectare wijngaarden in de omgeving van het pittoreske 
dorpje Ammerschwihr.

FR | Cave familiale en Alsace. Henri Ehrhart est la seule 
cave familiale dans le top 10 des caves d'Alsace. Dans 
les années 1970, Henri Ehrhart a acheté quatre hectares 
de vignes près du village pittoresque d'Ammerschwihr.

1207075 1199075
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HENRI EHRHART PINOT GRIS GRAND CRU

Pinot gris

France (Alace)
13,5% / 75 cl.

Het bouquet is intens met siroopachtige aroma's 
van peer, perzik en droge abrikoos. De wijn is rijk 
en weelderig en de afdronk is evenwichtig met 
knapperige tonen en een aanhoudende echo van 
droge abrikozen. De wijn past uitstekend bij foie gras 
of bij chocolade- of fruitdesserts.
Serveertemperatuur: 8-10°C.

Het bouquet is intens met siroopachtige aroma's 
van peer, perzik en droge abrikoos. De wijn is rijk 
en weelderig en de afdronk is evenwichtig met 
knapperige tonen en een aanhoudende echo van 
droge abrikozen. De wijn past uitstekend bij foie gras 
of bij chocolade- of fruitdesserts.
Serveertemperatuur: 8-10°C.

HENRI EHRHART RIESLING GRAND CRU

Riesling

France (Alsace)
13% / 75 cl.

De wijn heeft een mooie gouden kleur en een prachtig 
open bouquet met intense en harmonieuze aroma's 
van knapperige appels, rode druif, voorjaarsbloemen, 
amandelen, kardemom en een lichte minerale toets. 
Het mondgevoel is ruim met een mooi evenwicht. Dit 
is een fijne, pittige gastronomische wijn. De wijn is 
ideaal bij zeevruchten, waaronder vis en schaaldieren. 

Le vin a une belle couleur dorée et un bouquet 
magnifiquement ouvert avec des arômes intenses et 
harmonieux de pommes croquantes, de raisin rouge, 
de fleurs printanières, d'amandes, de cardamome et 
une légère touche minérale. La bouche est spacieuse 
avec un bel équilibre. C'est un vin fin, épicé et 
gastronomique. Le vin est idéal avec les fruits de mer, 
notamment les poissons et les crustacés.

12050751200075

HENRI EHRHART GEWÜRZTRAMINER  
GRAND CRU

Gewürztraminer 

France (Alace)
13,5% / 75 cl.

Volle smaak met aroma's van kruiden en exotisch 
fruit. De smaak is intens en complex, kruidig en toch 
harmonieus. Een uitstekende, harmonieuze wijn met 
aanhoudende zoetheid en kruidige afdronk, honing en 
peper. Een perfecte combinatie van kracht en finesse.
Geniet van de wijn bij foie gras, desserts of bij gerijpte 
kazen. Serveertemperatuur: 8-10°C.

Pleine saveur avec des arômes d'herbes et de fruits 
exotiques. Le goût est intense et complexe, épicé mais 
harmonieux. Un excellent vin harmonieux avec une 
douceur persistante et un arrière-goût épicé, de miel 
et de poivre. Une combinaison parfaite de puissance et 
de finesse.  A déguster avec du foie gras, des desserts 
ou des fromages affinés. Température de service : 
8-10°C.

1202075
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HENRI EHRHART RIESLING HARMONIE

Riesling

France (Alace)
12,5% / 75 cl.

Harmonie Riesling is prachtig geel met fijne groene 
tinten. Zeer mooie ziltheid en mineraliteit, fijne en 
krachtige wijn op mooie citrustonen. Een Elzaswijn 
bij uitstek. Riesling zal onopvallend samengaan met 
de meest verfijnde gerechten. Hij zal onvergelijkbaar 
zijn met vis, schelpdieren, zeevruchten en natuurlijk 
zuurkool. Serveertemperatuur: 8-10°C.

Harmonie Riesling est un beau jaune aux reflets verts 
fins. Très belle salinité et minéralité, vin fin et puissant 
sur de belles notes d'agrumes. Un vin d'Alsace par 
excellence. Le Riesling se mariera discrètement aux 
mets les plus raffinés. Il sera incomparable avec les 
poissons, les crustacés, les fruits de mer et, bien sûr, la 
choucroute.

HENRI EHRHART PINOT GRIS HARMONIE

Pinot gris 

France (Alace)
13% / 75 cl.

De kleur is prachtig goudkleurig. De wijn is vol, rond 
en lang in de mond en heeft aroma's van kreupelhout, 
soms licht rokerig. Hij is uitstekend bij foie gras, wild, 
wit vlees, gebraad en orgaanvlees met geitenkaas. Het 
is ook een geweldig aperitief. 

La couleur est d'un beau doré. Le vin est ample, rond et 
long en bouche et présente des arômes de sous-bois, 
parfois légèrement fumés. Il est excellent avec le foie 
gras, le gibier, les viandes blanches, les rôtis et les abats 
au fromage de chèvre. C'est aussi un excellent apéritif.

1204075

HENRI EHRHART GEWÜRZTRAMINER 
HARMONIE 2020

Gewürztraminer 

France (Alace)
13% / 75 cl.

Henri Ehrhart Gewürztraminer heeft een zeer mooie 
balans tussen zuurgraad, zoetheid en fruitigheid. 
Expressieve en uitbundige wijn, licht kruidig, lekker
tonen van exotisch fruit, mango en lychee. Het past 
perfect bij foie gras maar ook specerijen, dus het zal 
de ideale partner zijn van veel Aziatische gerechten.

Le Gewürztraminer Henri Ehrhart présente un très 
bel équilibre entre acidité, douceur et fruité. Vin 
expressif et exubérant, légèrement épicé, délicieuses 
notes de fruits exotiques, mangue et litchi. Il se marie 
parfaitement avec le foie gras mais aussi les épices, 
il sera donc le partenaire idéal de nombreux plats 
asiatiques.

1206075 1201075
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HENRI EHRHART CRÉMANT DE ALACE, BRUT

Pinot blanc

France (Alace)
12,5% / 75 cl.

Fijne, elegante bubbels met frisse aroma's van witte 
bloemen en citroen. Zachte en frisse bubbels met 
tonen van appel en groene druiven. In de mond heb 
je eerst tonen van citroen en dan druif gecombineerd 
met perzik en abrikoos. Een goed gestructureerde en 
volle wijn. Ideaal als aperitief en bij lichte gerechten 
met vis. Serveertemperatuur: 8-10°C.

Bulles fines et élégantes aux arômes frais de fleurs 
blanches et de citron. Bulles douces et fraîches avec 
des notes de pomme et de raisin vert. En bouche on a 
d'abord des notes de citron puis de raisin associées à 
la pêche et à l'abricot. Un vin bien structuré et corsé. 
Idéal à l'apéritif et avec des plats de poisson légers. 
Température de service : 8-10°C.

HENRI EHRHART CRÉMANT DE ALACE,  
BRUT ROSÉ

Pinot noir 

France (Alsace)
12% / 75 cl.

Het bouquet is vol en expressief met rode bessen 
zoals aardbeien en frambozen. Een knisperende wijn, 
heerlijk fris en jong. Uitstekend evenwicht tussen het 
fluweelzachte gevoel en de volle smaak. De mousse is 
zacht en fris. Henri Ehrhart Crémant d'Alsace Brut Rosé 
is perfect als aperitief bij elke gelegenheid, maar is ook 
voortreffelijk bij lichte kazen of frambozenmacarons. 

Le bouquet est plein et expressif avec des fruits rouges 
comme les fraises et les framboises. Un vin croquant, 
merveilleusement frais et jeune. Excellent équilibre 
entre le velouté et le corsé. La mousse est douce et 
fraîche. Le Crémant d'Alsace Brut Rosé Henri Ehrhart 
est parfait à l'apéritif en toute occasion, mais aussi avec 
des fromages légers ou des macarons à la framboise.

HENRI EHRHART ROSÉ RESERVE 
PARTICULIÈRE

Pinot noir

France (Alsace)
12% / 75 cl.

Levendige en natuurlijke zuren, met heerlijke tonen 
van bessen. De perfecte wijn om van te genieten als 
aperitief, maar ook een prima begeleider van kaas of 
vis. 

Acidité vive et naturelle, avec de délicieuses notes de 
baies. Le vin parfait à déguster à l'apéritif, mais aussi 
un excellent accompagnement de fromages ou de 
poissons.

12090751203075 1208075
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BOURGOGNE ALIGOTÉ

 Aligoté

 France (Bourgogne)

 15% / 75 cl.

Levendige wijn met een dominante zuurgraad, 
een discrete soepelheid. Het heeft een 
aangename aromatische persistentie (citroen, 
groene appel).

Vin vif à dominante acidulée avec une 
souplesse discrète, il possède une persistance 
aromatique agréable (citron, pomme verte).

1039075

PRUNIER-DAMY 

NL | Het domein is gevestigd in Auxey-Duresses sinds 
verschillende generaties. Met één eis: respect voor de 
terroirs voor wijnen van hoge kwaliteit. Sinds enkele 
jaren kiest Philippe voor de “lutte raisonnée”, een 
teeltmethode waarbij het milieu wordt gerespecteerd 
door de bodem te bewerken.

De druiven bereiken een perfecte rijpheid. Voor een 
prachtige expressie van rondheid, worden de druiven 
ontsteeld bij de oogst. Het fruit spreekt voor zich, met 
zuiverheid en evenwicht. De wijn wordt gerijpt in eiken 
vaten, voor verschillende tijdsduur, afhankelijk van 
de appellatie, om de substantie en dichtheid van de 
wijnen tot uitdrukking te laten komen.

FR | Le domaine est établi à Auxey-Duresses depuis 
plusieurs générations. Avec une exigence : le respect 
des terroirs pour des vins de grande qualité. Depuis 
quelques années, Philippe a opté pour la “lutte 
raisonnée”, une méthode de culture qui respecte 
l’environnement en travaillant le sol.

Les raisins atteignent une maturité parfaite. Pour une 
belle expression de la rondeur, les raisins sont égrappés 
à la vendange. Le fruit parle de lui-même, avec pureté 
et équilibre. Le vin est élevé en fûts de chêne pendant 
une durée variable, selon l’appellation, pour exprimer la 
substance et la densité des vins.
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AUXEY-DURESSES LES BOUTONNIERS
 

 Chardonnay

 France (Bourgogne)

 15% / 75 cl.

Les Boutonniers nadert een Meursault. Het is fris, zowel 
mineraal als bloemig, met een vleugje zuur in de eerste 
jaren, daarna dikker wordend en gastronomische tonen van 
geroosterde hazelnoten, koekjes en amandelen.

S’approche d’un Meursault. Il est frais, à la fois minéral et 
floral, avec une pointe acidulée dans les premières années 
pour ensuite prendre du gras en développant des notes 
gourmandes de noisettes grillées, de biscuits et d’amandes.

1025075
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CHASSAGNE-MONTRACHET

 Chardonnay

 France (Bourgogne)

 15% / 75 cl.

Justine en Jordan, de JJ’s, vertegenwoordigen 
de 11e generatie van het familielandgoed en 
ondertekenen een paar cuvées op hun naam.
Een mooie diepte en grote finesse, tonen van 
acacia en wit vruchtvlees.

Justine et Jordan, les JJ, représentent la 11ème 
génération du domaine familial, et signent 
quelques cuvées à leurs noms. Une belle 
profondeur et une grande finesse, des notes 
d’acacia et de fruits à chair blanches.

AUXEY-DRURESSES 1ER CRU - CLOS DU VAL
 

 Pinot Noir

 France (Bourgogne)

 15% / 75 cl.

Rond en rijk, ondersteund door fijn eikenhout.
Sappig rood fruit met de juiste rijpheid. Goed te 
combineren met rund, kalf, wild, gevogelte.
Serveren tussen de 12-15°C

Rond et riche, soutenu par un chêne fin. Fruits 
rouges juteux avec la bonne maturité. Se marie 
bien avec le bœuf, le veau, le gibier, la volaille... 
Servir entre 12 et 15°C.
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VOLNAY LES PLUCHOTS

 Pinot Noir

 France (Bourgogne)

 15% / 75 cl.

Dieprode kleur, deze wijn geeft aroma’s van 
framboos en violet vrij, rond en delicaat met 
zeer fijne en aangename tannines. Ze zeggen 
dat het de wijn van vrouwen is! Vol, genereus 
en fluwelig, deze Volnay combineert adel en 
elegantie.

Robe rouge profonde, ce vin dégage des arômes 
de framboise et violette, tout en rondeur et 
délicatesse avec des tanins très fins et agréables. 
On dit que c’est le vin des femmes ! Ample, 
généreux et velouté, ce Volnay allie noblesse et 
élégance.

POMMARD TROIS FOLLOTS
 

 Pinot Noir

 France (Bourgogne)

 15% / 75 cl.

De Trois Follots heeft een uitgesproken rode 
kleur met granaattinten en biedt een boeket 
van rood fruit (braam, bosbes en zwarte bes) 
en houttoets.  Een goed gestructureerde 
wijn met goed gepresenteerde tannines die 
zijdezacht worden met aroma's van peper en 
truffel.

D’un rouge prononcé aux reflets grenat, les 
Trois Follots offrent un bouquet de fruits rouges 
confiturés (mûre, myrtille et cassis) avec une 
note boisée.Sa structure est charpentée et ses 
tanins bien présents deviendront soyeux avec 
des arômes de cuir, poivre et truffe.

MEURSAULT LES CLOUS 
 

 Chardonnay

 France (Bourgogne)

 15% / 75 cl.

Deze Meursault is prachtig mineraal, licht 
houterig, beetje amandel en boterig.
Perfect te combineren met pasta, vette vis, 
schelpdieren, milde kazen en charcuterie.

Ce Meursault est d'une belle minéralité, 
légèrement boisé, légèrement amandé et 
beurré. Il accompagne parfaitement les pâtes, 
les poissons gras, les crustacés, les fromages 
doux et la charcuterie.
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BOURGOGNE PINOT NOIR

Pinot noir

France (Bourgogne)
12% / 75 cl.

Fijne, elegante wijn met een vloeiende en aangename 
structuur. De neus is gulzig met tonen van rood fruit 
(aardbei, kers en bosbes).

Vin fin et élégant, à la structure souple et agréable. 
Le nez est généreux avec des notes de fruits rouges 
(fraise, cerise et myrtille).

1290075

NL |  Domaine Virely-Rougeot is  een familiedomein 
van 9 hectare. De wijngaarden liggen verspreid over 
de gemeenten Pommard, Beaune en Meursault. 
Ze produceren en oogsten onze wijnen volgens de 
Bourgondische traditie. Afkomstig uit een zeer oude 
familie van wijnbouwers, vestigde de heer Louis VIRELY 
zich in POMMARD door het landgoed over te nemen 
van zijn schoonouders aan het begin van de eeuw.

FR | Le Domaine Virely-Rougeot est un domaine 
familial de 9 hectares. Les vignes sont réparties sur 
les communes de Pommard, Beaune et Meursault. 
Ils produisent et récoltent nos vins selon la tradition 
bourguignonne. Issu d'une très ancienne famille 
de vignerons, Monsieur Louis VIRELY s'est installé à 
POMMARD en reprenant le domaine de ses beaux-
parents au début du siècle.
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POMMARD 1ER CRU « CLOS DES ARLEVETS »

Pinot Noir

France (Bourgogne)
12,5% / 75 cl.

Het emblematische terroir van Pommard biedt hier 
een prachtig palet aan aroma's. De tannines zijn 
fijn en elegant. De rode fruittonen zijn dominant en 
aangenaam. Goed bewaarpotentieel. 

Le terroir emblématique de Pommard offre ici une 
magnifique palette d'arômes. Les tanins sont fins et 
élégants. Les notes de fruits rouges sont dominantes 
et agréables. Bon potentiel de garde.

MEURSAULT VILLAGE

Chardonnay 

France (Bourgogne)
12,5% / 75 cl.

Zijn aromatische kracht en zijn evenwicht op basis van 
vetheid en zuurgraad maken hem tot een van de "Grote 
Wijnen van de Bourgogne". In de neus zijn de aroma's 
van gedroogd fruit (amandel, geroosterde hazelnoot) 
met tonen van citrus en honing zeer aanwezig.

Sa puissance aromatique et son équilibre basé sur 
le gras et l'acidité en font l'un des "Grands Vins de 
Bourgogne". Au nez, les arômes de fruits secs (amande, 
noisette grillée) avec des notes d'agrumes et de miel 
sont très présents.

1285075 12880751286075

BEPERKTE VOORRAAD

POMMARD VILLAGE

Pinot Noir

France (Bourgogne)
12,5% / 75 cl.

Krachtige tannineuze wijn. Als hij jong is, biedt deze 
Pommard een geconcentreerde neus van rood fruit. 
Een fles om te laten rijpen.

Vin puissamment tannique. Jeune, ce Pommard offre 
un nez concentré de fruits rouges. Une bouteille de 
garde.

BIGA WINES | 109W  



ANNE PICHON 100% GRENACHE NOIR 2020

Grenache Noir
France (Provence)
15% / 75 cl.

Gebakken fruit en fijne tonen van zoethout en kruiden 
van het eikenhout. Een warme, zachte en delicate 
rode wijn met een fijne structuur en een uitstekende 
afdronk. Geniet van de wijn bij kalfsvlees, tapas of 
gewoon op zichzelf. Serveertemperatuur: 16-18°C.

Fruits cuits et fines notes de réglisse et d'épices 
provenant du chêne. Un vin rouge chaleureux, doux 
et délicat avec une structure fine et une excellente 
finale. Dégustez ce vin avec du veau, des tapas ou tout 
simplement seul. Température de service : 16-18°C.

NL |  Anne Pichon Sauvage Grenache Noir Cuvée Vieilles 
Vignes wordt uitsluitend gemaakt van Grenache Noir 
druiven, geoogst van oude wijnstokken aan de voet 
van de Mont Ventoux, waar de omstandigheden voor 
de wijnbouw gewoonweg perfect zijn. Overdag veel 
zon en 's nachts een verkoelende wind.

FR |  Anne Pichon Sauvage Grenache Noir Cuvée Vieilles 
Vignes est élaboré exclusivement à partir de raisins de 
grenache noir, récoltés dans de vieilles vignes au pied 
du Mont Ventoux, où les conditions de viticulture sont 
tout simplement parfaites. Beaucoup de soleil pendant 
la journée et des brises rafraîchissantes la nuit.

1183075

Anne Pichon Sauvage
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1186075

NL | Château du Cléray is een familiebedrijf dat 
al vier generaties lang van vader op zoon wordt 
doorgegeven. Zij zien zichzelf niet alleen als 
wijnmakers maar ook als scheppers van plezier. De 
bodem is een mix van silicium en klei, doorkruist 
door een ader van schist die mineraliteit en een 
vleugje zout in de wijnen brengt. De klei vormt de 
ruggengraat van de wijnen en het silicium voegt 
zachtheid en aroma toe waardoor de wijnen delicaat 
worden. Het klimaat is mild door de nabijheid van 
de Atlantische Zee met zachte winters, veel zon en 
regenval.

FR | Le Château du Cléray est une entreprise familiale 
qui se transmet de père en fils depuis quatre 
générations. Ils se considèrent non seulement 
comme des vignerons mais aussi comme des 
créateurs de plaisir. Le sol est un mélange de silice et 
d'argile, traversé par une veine de schiste qui apporte 
de la minéralité et une touche de sel aux vins. L'argile 
constitue la colonne vertébrale des vins et la silice 
apporte de la douceur et des arômes qui rendent 
les vins délicats. Le climat est doux en raison de la 
proximité de la mer Atlantique avec des hivers doux, 
un ensoleillement important et des précipitations.

DOMAINE DU CLÉRAY CHARDONNAY, VAL DE LOIRE 2021

Chardonnay
France (Vallée du Loire)
14.0% / 75 cl.

De wijn is expressief en fris met geuren van perzik en meloen, perfect 
gevolgd door romige tonen van vanille en eikenhout. Geniet van de 
wijn als aperitief of serveer hem bij vis, lichte vleesgerechten of kaas. 
Serveertemperatuur: 8-10°C.

Le vin est expressif et frais avec des parfums de pêche et de melon, 
parfaitement suivis par des notes crémeuses de vanille et de chêne. 
Dégustez le vin en apéritif ou servez-le avec du poisson, des plats de 
viande légers ou du fromage. Température de service : 8-10°C.

Château du Cléray
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SUMMER IN A BOTTLE CÔTES DE PROVENCE 
ROSÉ 2021

Grenache, Cinsault, Syrah, Vermentino 
France (Provence)
12,4% / 75, 150 cl.

Het levendige fruit overheerst tot aan de lange, elegante 
afdronk met klassieke ziltheid. Het mondgevoel is 
perfect in balans met gepolijste mineraliteit, prachtige 
huidtonen, fijne gisttoetsen en speelse zuren.

Le fruit vif prédomine jusqu'à la finale longue et élégante 
avec une salinité classique. La sensation en bouche est 
parfaitement équilibrée avec une minéralité polie, de 
beaux tons de peau, de fines notes de levure et une 
acidité ludique.

WÖLFFER ESTATE

NL |  Sinds  1988  is Wölffer Estate Vineyard 
toegewijd aan het produceren van 
premium, onderscheidende wijnen, ciders 
en sterke dranken door onze toewijding 
aan kwaliteit, voorliefde voor stijl en viering 
van de plaats. Deze wijn is van dermate 
topkwaliteit dat men hem kan combineren 
met quasi alles van voeding

FR | Depuis 1988, le vignoble Wölffer Estate 
Vineyard se consacre à la production de vins, 
de cidres et de spiritueux haut de gamme 
et distinctifs, grâce à son engagement en 
faveur de la qualité, à son penchant pour le 
style et à la célébration du lieu. Ce vin est 
d'une telle qualité que l'on peut l'associer à 
pratiquement n'importe quoi, qu'il s'agisse 
d'un plat ou d'une boisson.

1272075 1272150
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CN Canon Woman Alentejo White 2021
CN Fireman Alentejo Red 2021

BAGA
Casel Mendes Rosé

DÃO
Circus Number Dao Acrobat White NV
Circus Number Dao Strong 5 Red NV

TEJO
CN Clowns Tejo White 2021
CN Orquestra Tejo Red 30



NL | Het inmiddels vele malen bekroonde wijnhuis Alianca werd opgericht 
in 1927 in de regio Bairrada in Portugal. Sindsdien hebben ze in verschillende 
gebieden wijngaarden aangekocht. Hierdoor kunnen ze met de druiven 
uit de verschillende wijngaarden de meest optimale blends maken. Dan 
sleep je de ene prijs na de andere in de wacht. Waaronder een plek in Wine 
Spectator's top 20 van beste wijnbedrijven!

FR | La cave Alianca, qui a remporté de nombreux prix, a été fondée en 
1927 dans la région de Bairrada au Portugal. Depuis lors, ils ont acheté des 
vignobles dans diverses régions. Cela leur permet de faire les mélanges 
les plus optimaux avec les raisins des différents vignobles. Ensuite, vous 
gagnez un prix après l'autre. Y compris une place dans le top 20 des 
meilleures entreprises viticoles du Wine Spectator !

1222075

CASAL 
MENDES

CASAL MENDES ROSÉ

 Baga
 Portugal (Vinho Verde)
 10,5% / 75 cl.

Een verfrissende en fruitige rosé, 
boordevol tonen van aardbeien, 
frambozen en ananas. De wijn 
is zacht en fruitig met een lichte 
sprankeling.

Un rosé rafraîchissant et fruité, 
plein de notes de fraises, de 
framboises et d'ananas. Le vin 
est souple et fruité avec une 
légère effervescence.
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Witte bloemenaroma's afkomstig van de 
Malvasia Fina druif, perfect in balans gehouden 
door sprankelende zuren afkomstig van Bical 
en een opmerkelijke smaak gecreëerd door 
Encruzado.

Arômes floraux blancs du cépage Malvasia 
Fina, parfaitement équilibrés par l'acidité 
pétillante de Bical et un goût remarquable 
créé par Encruzado.

CN CANON WOMAN ALENTEJO WHITE 2021

 Fernão Pires (30%), Arinto (30%)
 Roupeiro (30%)                                                            
 Portugal (Alentejo)
 12,5% / 75 cl.

 Een veelzijdige en zeer rijke wijn met goed  
 gedefinieerde groene tonen van asperges,  
 vers gemaaid gras en kruisbes, gevolgd  
 door smaken van peren en perzik in de  
 mond met een  frisse en levendige afdronk.

 Un vin polyvalent et très riche avec des   
 notes vertes bien définies d'asperge, d'herbe  
 fraîchement coupée et de groseille, suivies  
 de saveurs de poire et de pêche en bouche  
 avec une finale fraîche et vive.
  

CN DAO ACROBAT WHITE NV

 Malvasia Fina (30%)  Bical (30%) Encruzado  
 (30%) Cerceal Branco (10%)

 Portugal (Dão)

 12,7% / 75 cl.

CN DAO STRONG 5 RED NV

 Jaen (30%) Alfocheiro (30%)
 Tinta Roriz (30%)
 Portugal (Dão) 
 12.5% / 75 cl.

 Delicaat, met subtiele geur van enkele van  
 de beste rode druivenrassen van Portugal.  
 Fris en aantrekkelijk, sappig met tonen van  
 kersen en bosvruchten met een levendige en   
               langdurige afdronk.

 Délicat, avec un parfum subtil de certains                 
 des meilleurs cépages rouges du Portugal.   
 Frais et attrayant, juteux avec des notes de   
 cerises et de fruits des bois avec une finale   
 vive et persistante.

1279075 12810751280075

CIRCUS NUMBER
NL |       Ons doel was het creëren en promoten van wijnen 
uit de beste wijnbouwgebieden in Portugal en deze 
wereldwijd beschikbaar te maken. We combineren onze 
passie en kennis om de consument het beste te bieden 
dat Portugal te bieden heeft.

Portugal schrijft een nieuw hoofdstuk in zijn 
wijngeschiedenis, waarbij rijke tradities worden 
gecombineerd met modern denken om frisse, 
smaakvolle wijnen te produceren van een groot aantal 
karakteristieke druivenrassen.

FR |    Notre objectif était de créer et de promouvoir des vins 
provenant des meilleures régions viticoles du Portugal 
et de les rendre disponibles dans le monde entier. Nous 
combinons notre passion et nos connaissances pour 
offrir aux consommateurs ce que le Portugal a de mieux 
à offrir.

Le Portugal est en train d'écrire un nouveau chapitre 
de son histoire viticole, en associant de riches traditions 
à une pensée moderne pour produire des vins frais 
et savoureux à partir d'un large éventail de cépages 
distinctifs.
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CN ORQUESTRA TEJO RED 2021

 Castelão (80%) 
 Aragonês (20%)
 Portugal (Tejo)
 13,54% / 75 cl.

CN CLOWNS TEJO WHITE 2021

 Fernão Pires (80%) and
 Moscatel (20%)
 Portugal (Tejo)
 12% / 75 cl.

CN FIREMAN ALENTEJO RED 2021

 Castelão (30%) Trincadeira

 (30%) Aragones (30%)    

 Portugal (Alentejo)

 13% / 75 cl.

1282075 12840751283075

Zeer ronde en sensuele textuur. 
Geconcentreerde maar fijne wijn met aroma's 
van zwart fruit, balsamico, dennennaalden, 
zwarte peper en een vleugje anijsster. Vers 
fruit in de mond combineert goed met zachte 
tannines en evenwichtige zuren.

Texture très ronde et sensuelle. Vin concentré 
mais fin aux arômes de fruits noirs, de 
vinaigre balsamique, d'aiguilles de pin, de 
poivre noir et d'une pointe d'anis étoilé. Les 
fruits frais en bouche se combinent bien avec 
des tanins souples et une acidité équilibrée.

Intensieve mix van tropische fruitgeuren. 
Perzikzoetheid en kiwizuren gaan samen 
met papaja- en citrusaroma's en geven een 
expressief en sappig glas wijn.

Mélange intense de senteurs de fruits 
tropicaux. La douceur de la pêche et l'acide 
de kiwi se combinent avec les saveurs de 
papaye et d'agrumes pour donner un verre de 
vin expressif et juteux.

Jeugdig, levendig en elegant, met vlezige rode 
en blauwe bessen smaken, zacht ondersteund 
door geroosterde noten en cederhout tonen, 
gebalanceerd door delicate tannines en 
sappige afdronk.

Jeune, vif et élégant, avec des saveurs 
charnues de rouge et de myrtille, doucement 
soutenues par des notes de noix grillées et 
de bois de cèdre, équilibrées par des tanins 
délicats et une finale juteuse.
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LA MANCHA
Balestino Tempranillo



CATALUNYA
Honor Cava Brut Ecològic Orgànic

Honor Cava Brut Rosat
Gypsy Cava Brut
Gypsy Rosé Cava Brut

UTIEL-REQUENA
Capellana Blanco
Capellana Rosé
Capellana Tinto



BALESTINO TEMPRANILLO

NL | Een volle en krachtige wijn met een mooie donkere kleur. Het boeket is 
dens van fruit en in de mond veel bessen. De afdronk is mild en zacht met een 
perfecte balans. Een trotse exponent voor Spaanse wijn.

FR | Un vin plein et puissant avec une belle couleur sombre. Le bouquet est 
dense avec des fruits et beaucoup de baies en bouche. La finale est douce et 
onctueuse avec un équilibre parfait. Un fier représentant du vin espagnol. 

BALESTINO TEMPRANILLO 
SELECCIÓN PRIVADA

 Tempranillo
 Spain (La Mancha)
 14.5% / 75 cl.

Balestino is een volle en krachtige wijn met een mooie donkere kleur. De geur 
is dicht van fruit met een licht en interessant mineraal randje. In de smaak 
voel je kersen, tomaten en pruimen en de afdronk is mild en zacht met een 
perfecte balans tussen zuurgraad, zoetheid en fruit. Een grote exponent van 
Spaanse wijn.

Le Balestino est un vin corsé et puissant avec une belle couleur sombre. Le 
parfum est dense de fruits avec un léger et intéressant bord minéral. En 
bouche, on sent les cerises, les tomates et les prunes et l'arrière-goût est doux 
et tendre avec un équilibre parfait entre l'acidité, la douceur et le fruit. Un 
grand représentant du vin espagnol.
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HONOR CAVA BRUT
ECOLÒGIC/ORGÀNIC 

Macabeo, Parellada, Xarel-Lo

Spain (Cataluyna)

11.5% / 75 cl.

Geproduceerd op een ambachtelijke manier, van onze biologische 
wijngaarden, en met respect voor het milieu. Lichtgele kleur met 
fijne gouden tinten, die een fijne en briljante rozenkrans vormen, 
het weerspiegelt een elegante en gezonde levensstijl. Fris en 
natuurlijk aroma. Fruitig en persistent in de mond. Ideaal bij 
aperitieven, vis, zeevruchten en wit vlees.

Produit de manière artisanale, à partir de nos vignobles 
biologiques, et respectueux de l'environnement. De couleur jaune 
pâle avec de fines nuances dorées, formant un chapelet fin et 
brillant, il reflète un style de vie élégant et sain. Arôme frais et 
naturel. Fruité et persistant en bouche. Idéal pour les apéritifs, les 
poissons, les fruits de mer et les viandes blanches.

1044075

CELLER JAN VIDAL 

NL | In het hart van de Spaanse regio Penedès net ten zuiden van Barcelona   ligt Celler Jan Vidal. 
Een wijnmakerij die trots is op zijn lange familiegeschiedenis van wijn maken. Celler Jan Vidal werd 
opgericht in 1970 en produceert een selectie van Cavas en heerlijke wijnen met een leidende filosofie 
om producten met elegantie en cultuur te creëren. Ze werken met de hand geselecteerde druiven en 
duurzame wijnbouwpraktijken.

FR | Le Celler Jan Vidal se trouve au cœur de la région espagnole du Penedès, au sud de Barcelone. Un 
domaine viticole qui s’enorgueillit de sa longue histoire familiale en matière de vinification. Fondé en 
1970, le Celler Jan Vidal produit une sélection de Cavas et de vins fins avec pour philosophie de créer des 
produits élégants et cultivés. Ils travaillent avec des raisins sélectionnés à la main et des pratiques de 
vinification durables.
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HONOR CAVA BRUT 
ROSAT

Trepat

Spain (Cataluyna)

11.5% / 75 cl.

Kersenroze kleur met heldere violette reflecties. Aroma van 
raskarakter, fruitig en complex met nadruk op de rode bosvruchten 
waar aardbei domineert. Fris, aangenaam en evenwichtig in de 
mond, met een goede structuur en goed geïntegreerde koolzuur. 
Ideaal als aperitief op elk moment en bij alle soorten vis en wit 
vlees.

Couleur rose cerise avec de brillants reflets violets. Arôme de 
caractère variétal, fruité et complexe mettant en évidence les fruits 
rouges forestiers où domine la fraise. Frais, agréable et équilibré 
en bouche, avec une bonne structure et un acide carbonique bien 
intégré. Idéal en apéritif à tout moment et pour accompagner tous 
les types de poissons et de viandes blanches.

1045075
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GYPSY CAVA BRUT
 

Macabeo, Parellada, Xarel-Lo

Spain (Cataluyna)

11.5% / 75 cl.

Geproduceerd op een ambachtelijke manier, van onze biologische 
wijngaarden, en met respect voor het milieu. Lichtgele kleur met 
fijne gouden tinten, die een fijne en briljante rozenkrans vormen, 
het weerspiegelt een elegante en gezonde levensstijl. Fris en 
natuurlijk aroma. Fruitig en persistent in de mond. Ideaal bij 
aperitieven, vis, zeevruchten en wit vlees.

Produit de manière artisanale, à partir de nos vignobles 
biologiques, et respectueux de l'environnement. De couleur jaune 
pâle avec de fines nuances dorées, formant un chapelet fin et 
brillant, il reflète un style de vie élégant et sain. Arôme frais et 
naturel. Fruité et persistant en bouche. Idéal pour les apéritifs, les 
poissons, les fruits de mer et les viandes blanches.

GYPSY CAVA

NL | In het hart van de Spaanse regio Penedès net ten zuiden van Barcelona   ligt Celler Jan Vidal. 
Een wijnmakerij die trots is op zijn lange familiegeschiedenis van wijn maken. Celler Jan Vidal werd 
opgericht in 1970 en produceert een selectie van Cavas en heerlijke wijnen met een leidende filosofie 
om producten met elegantie en cultuur te creëren. Ze werken met de hand geselecteerde druiven en 
duurzame wijnbouwpraktijken.

FR | Le Celler Jan Vidal se trouve au cœur de la région espagnole du Penedès, au sud de Barcelone. Un 
domaine viticole qui s’enorgueillit de sa longue histoire familiale en matière de vinification. Fondé en 
1970, le Celler Jan Vidal produit une sélection de Cavas et de vins fins avec pour philosophie de créer des 
produits élégants et cultivés. Ils travaillent avec des raisins sélectionnés à la main et des pratiques de 
vinification durables.

1017075
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GYPSY ROSÉ CAVA BRUT 

Trepat

Spain (Cataluyna)

11.5% / 75 cl.

Kersenroze kleur met heldere violette reflecties. Aroma van 
raskarakter, fruitig en complex met nadruk op de rode bosvruchten 
waar aardbei domineert. Fris, aangenaam en evenwichtig in de 
mond, met een goede structuur en goed geïntegreerde koolzuur. 
Ideaal als aperitief op elk moment en bij alle soorten vis en wit 
vlees.

Couleur rose cerise avec de brillants reflets violets. Arôme de 
caractère variétal, fruité et complexe mettant en évidence les fruits 
rouges forestiers où domine la fraise. Frais, agréable et équilibré 
en bouche, avec une bonne structure et un acide carbonique bien 
intégré. Idéal en apéritif à tout moment et pour accompagner tous 
les types de poissons et de viandes blanches.

1018075
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NL | Onze wijngaarden worden gedurende het jaar zorgvuldig in de gaten gehouden, met name wanneer de 
druiven in het voorjaar beginnen te groeien. Naarmate de oogst nadert, worden de druiven elke dag zorgvuldig 
gecontroleerd om het optimale moment te bepalen om met de oogst te beginnen. Na de inspectie en de selec-
tie van de druiven wordt de most onderworpen aan een gecontroleerde gisting bij lage temperaturen, gevolgd 
door een lang rijpingsproces in roestvrijstalen tanks. Dit proces geeft onze Capellana Blanco zijn karakteristieke 
aroma's van Macabeo.

FR | Nos vignes sont soigneusement surveillées tout au long de l'année, notamment lorsque les raisins com-
mencent à pousser au printemps. À l'approche des vendanges, les raisins sont soigneusement vérifiés chaque 
jour afin de déterminer le moment optimal pour commencer les vendanges. Après l'inspection et la sélection 
des raisins, le moût est soumis à une fermentation contrôlée à basse température, suivie d'un long processus 
de vieillissement dans des cuves en acier inoxydable. Ce processus donne à notre Capellana Blanco ses arômes 
caractéristiques de Macabeo.

CAPELLANA MACABEO

Macabeo
Spain (Utiel-Requena)
12% / 75 cl.

Aroma's van verse citrus met hints van appel en peer met milde 
minerale ondertonen.

Arômes d'agrumes frais avec des notes de pomme et de poire 
avec de légères nuances minérales.

1266075
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CAPELLANA TINTO

Tempranillo 
Spain (Utiel-Requena) 
13% / 75 cl.

Aangename fruitige tonen, fluweelzacht in de mond. De 
zuurgraad en tannines zijn perfect in balans om het volle karakter 
naar voren te brengen.

Agréables notes fruitées, velouté en bouche. L'acidité et les tanins 
sont parfaitement équilibrés pour faire ressortir tout le caractère.

CAPELLANA ROSÉ

Tempranillo
Spain (Utiel-Requena)
12% / 75 cl.

In de mond is de entree smeuïg, samen met een goede 
zuurtegraad, die frisheid, finesse en lengte brengt. Deze wijn 
heeft een lactische afdronk en aroma's van bosbessen.

En bouche, l'attaque est onctueuse, accompagnée d'une bonne 
acidité, apportant fraîcheur, finesse et longueur. Finale lactique 
et bleuets.

1267075

1268075

AL ONZE CAPELLANA FLESSEN (2023)
BEVATTEN SCHROEFDOP.
TOUTES NOS BOUTEILLES CAPELLANA (2023)  
SONT MUNIES D'UN BOUCHON À VIS. 
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BURGENLAND
Josef Andert Eiswein Riesling
Josef Andert Trockenbeerenausles



NL | Weingut Josef Andert ligt aan de oostelijke oever 
van de Neusiedler See, waar het microklimaat perfect is 
voor de wijnbouw. Josef Andert beschikt over meer dan 
9 ha wijngaarden. Het grootste deel, 7 ha, is witte wijn 
en slechts 2 ha is rode wijn. Josef Andert is een uiterst 
getalenteerde wijnproducent met een levenslange 
ervaring binnen de wijnbouw. Met grote deskundigheid 
en ervaring produceert hij uitstekende wijnen met 
uitgesproken druivenkenmerken en zuiverheid in de 
smaak.

FR | Weingut Josef Andert est situé sur la rive orientale 
du lac de Neusiedl, où le microclimat est parfait pour la 
viticulture. Josef Andert possède plus de 9 ha de vignes. 
La plus grande partie, 7 ha, est en vin blanc et seulement 
2 ha en vin rouge. Josef Andert est un viticulteur 
extrêmement talentueux avec une expérience de toute 
une vie dans la viticulture. Avec une grande expertise 
et expérience, il produit d'excellents vins avec des 
caractéristiques de raisin prononcées et une pureté de 
goût.

JOSEF ANDERT EISWEIN RIESLING

Riesling

Austria (Burgenland)

13.5% / 75 cl.

Een mooie strogele kleur met een intens aroma van perziken, 
sinaasappels en bloemen. In de mond is het extreem 
geconcentreerd en intens zoetheid en een zuurgraad die deze wijn 
een uniek evenwicht geeft.

Een mooie strogele kleur met een intens aroma van perziken, 
sinaasappels en bloemen. In de mond is het extreem geconcentreerd 
en intens zoetheid en een zuurgraad die deze wijn een uniek 
evenwicht geeft.

JOSEF ANDERT TROCKENBEERENAUSLESE

Scheurebe

Austria (Burgenland, Neusiedlersee)

11% / 75 cl.

Mooie geur van bloemen en aanhoudende citroenschil. In de mond 
is hij zijdeachtig met een romige structuur en een aanhoudend 
fruitkarakter met tonen van exotisch fruit en een vleugje kruiden. 
Uitstekend bij foie gras, desserts, taarten, fruit en blauwe kaas. 

Beau parfum de fleurs et de zeste de citron persistant. En bouche, 
il est soyeux avec une structure crémeuse et un caractère fruité 
persistant avec des notes de fruits exotiques et une pointe d'épice. 
Excellent avec le foie gras, les desserts, les tartes, les fruits et le 
fromage bleu..

JOZEF ANDERT

1264075 1263075
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WESTERN CAPE
Farmer’s Block Shiraz/Cab
Farmer’s Block Chenin-Viogni
Farmer's Block Pinotage Rosé
Game Of Africa Cinsaut/Pinotage
Game Of Africa Cenin Blanc/Chardonnay
Game Of Africa Pinotage Rosé

STELLENBOSCH
Silverboom Black Label Cabernet Sauvignon 

SWARTLAND

Silverboom Speciel Reserve Pinotage Rose 
Silverboom Speciel Reserve Shiraz/Merlot 
Silverboom Speciel Reserve Chardonnay

Silverboom Speciel Reserve Sauvignon Blanc

Leeuwenkuil Reserve Red

Leeuwenkuil Reserve White Chenin Blanc

Leeuwenkuil Heritage Syrah

Leeuwenkuil Heritage White Chenin Blanc



NL | Geteeld in Zuid-Afrika en vakkundig vervaardigd bij 
de wijnmakerij. Dit is het recept voor ons assortiment 
Farmer’s Block wijnen bestaande uit drie grote wijnen 
gemaakt op de traditionele Zuid-Afrikaanse druif 
variëteiten Shiraz / Cabernet, Chenin Viognier en 
Pinotage Rosé.

FR |  Cultivé en Afrique du Sud et savamment  
conçu à la cave. Cette est la recette de notre gamme 
de vins Farmer’s Block composée de trois grands vins 
issus du cépage traditionnel sud-africain variétés Shiraz / 
Cabernet, Chenin Viognier et Pinotage Rosé.

FARMER’S BLOCK PINOTAGE ROSÉ

Pinotage
South Africa (Western Cape)
12.5% / 75 cl. 

Kristalheldere roze kleur met een lichtoranje tint. De 
wijn is lekker aromatisch met verse kersen en aardbeien 
en een mooie kruidige toets. Fris fruitige rosé die goed 
gaat met vis, kaas of gewoon zomaar.

Couleur rose cristalline avec une légère teinte orange. 
Le vin est joliment aromatique avec des cerises et des 
fraises fraîches et une belle touche épicée. Un rosé frais 
et fruité qui se marie bien avec du poisson, du fromage 
ou autre.

FARMER’S BLOCK CHENIN-VIOGNI

Chenin Blanc, Viognier
South Africa (Western Cape)
13.0% / 75 cl.

Goudgeel in het glas met een prachtig bouquet van 
exotisch fruit. De smaak is aromatisch en fris met 
perzik en abrikoos. Een wijn die de meeste smaken zal 
aanspreken.

Jaune doré dans le verre avec un beau bouquet de fruits 
exotiques. Le goût est aromatique et frais, avec des notes 
de pêche et d'abricot. Un vin qui répondra à tous les 
goûts.

1068075 1069075 1070075

FARMER’S BLOCK  
SHIRAZ/CABERNET

Syrah/Shiraz, Cabernet
South Africa (Western Cape)
13.0% / 75 cl.

Dieprood van kleur met een uitgesproken 
aroma van rijpe bessen. De smaak is 
compact met tonen van bramen, zwarte 
bessen en een beetje leer. Een uitstekende 
begeleider van rundvlees en rijpe kazen.

Couleur rouge profond avec un arôme 
prononcé de baies mûres. Le goût est 
compact avec des notes de mûres, de 
cassis et un peu de cuir. Un excellent 
compagnon du bœuf et des fromages 
affinés.
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W.O. S W A R T L A N DNL | TOP KWALITEIT WIJNEN UIT ZUID-AFRIKA SILVERBOOM

SILVERBOOM SPECIAL RESERVE 
CHARDONNAY

 Chardonnay
 South Africa (Western Cape)
 14.0% / 75 cl.

SILVERBOOM SPECIAL RESERVE 
PINOTAGE ROSÉ

 Pinotage
 South Africa (Coastal Reg.)
 14.0% / 75 cl.

SILVERBOOM SPECIAL RESERVE  
SHIRAZ MERLOT

 Syrah/Shiraz, Merlot
 South Africa (Western Cape)
 15.0% / 75 cl.

FR | VINS D'AFRIQUE DU SUD DE GRANDE QUALITÉ SILVERBOOM

1144075 1148075 1147075 1145075

Een romige en elegante witte wijn met een 
prachtige balans en een mooie hint van de rijping 
op eiken vaten. 

Un vin blanc crémeux et élégant avec un bel équilibre 
et une belle pointe d’élevage en fût de chêne

Een frisse en fruitige rosé met tonen van zomerse 
aardbeien, kersen en een langdurige afdronk. 

Un rosé frais et fruité avec des notes de fraises
d’été, de cerises et une finale longue en bouche.

Een intense en krachtige wijn met een mooie 
balans tussen zoetheid en intensiteit. 

Un vin intense et puissant avec un bel équilibre 
entre douceur et intensité.
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1146075

SILVERBOOM BLACK LABEL 
CABERNET SAUVIGNON

Cabernet Sauvignon
South Africa (Stellenbosch)
15% / 75 cl.

Een intense, volle en dieprode wijn met rode- en 
zwarte bessen. In de mond heeft deze wijn een klassiek 
Cabernet Sauvignon karakter. De zwarte bessen 
domineren en worden aangevuld met subtiele tonen 
van eikenhout en een licht gekruide toets.

Un vin rouge intense, corsé et profond avec des baies 
rouges et noires. En bouche, ce vin présente un caractère 
classique de Cabernet Sauvignon. Le fruit du cassis 
domine et est complété par des notes subtiles de chêne 
et une touche légèrement épicée.

SILVERBOOM SPECIAL RESERVE 
SAUVIGNON BLANC

            Sauvignon Blanc
            South Africa (Western Cape)
            12.5% / 75 cl.

Een knisperende en fruitige wijn met smaken van 
kruisbessen, groene appels en citrus en met licht 
minerale aroma’s en een mooie aanhoudende afdronk. 

Un vin croquant et fruité aux saveurs de groseilles à 
maquereau, de pommes vertes et d’agrumes, avec de 
légers arômes minéraux et une belle finale persistante.
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CAPITEL DELLA CROSARA MONTRESOR

NL | Leeuwenkuil Family Vineyard wordt gedreven 
door twee veerkrachtige krachten - kwaliteitstijd en 
kwaliteitswijn. Ze zijn er trots op dat ze een sterke 
familieband en een gedeelde passie voor wijnmaken 
gebruiken om intrigerende en gedenkwaardige wijnen 
te maken van het unieke terroir van het Swartland. Willie 
en Emma Dreyer ontmoetten elkaar op 16-jarige leeftijd 
en samen hebben ze Leeuwenkuil ontwikkeld tot wat 
het nu is, beginnend met 45 hectare land en vandaag de 
dag met 1250 hectare land.

FR | Leeuwenkuil Family Vineyard est animé par deux 
forces résilientes : du temps de qualité et du vin de 
qualité. Ils sont fiers d'utiliser un lien familial fort et une 
passion commune pour la vinification pour créer des vins 
intrigants et mémorables du terroir unique du Swartland. 
Willie et Emma Dreyer se sont rencontrés à l'âge de 16 ans 
et ensemble, ils ont développé Leeuwenkuil pour en faire 
ce qu'il est aujourd'hui, en commençant par 45 hectares 
de terrain et aujourd'hui avec 1250 hectares de terrain.

LEEUWENKUIL RESERVE RED

Shiraz, Cabernet Sauvignon, Cinsault, Grenache, Pinotage
South Africa (Swartland)
13,5% / 75 cl

2019 heeft een uitgesproken parfum in de neus, ondersteund door 
het aroma van gekarameliseerde pruimen. Het gehemelte biedt 
een overvloed aan puur rood fruit: kersen, veenbessen en pruimen 
met een peperige en hartige afdronk. Het is een frisse wijn met een 
grote smaakdiepte en complexiteit,  Die smeekt om nog een slok. 
 
2019 a un parfum prononcé au nez, soutenu par l'arôme de prunes 
caramélisées. La bouche offre une abondance de fruits rouges 
purs : cerises, canneberges et prunes avec une finale poivrée 
et savoureuse. C'est un vin frais avec une grande profondeur 
de saveur et de complexité qui demande une autre gorgée. 

LEEUWENKUIL RESERVE WHITE

Chenin Blanc
South Africa (Swartland)
13% / 75 cl. 

Dit is een vintage blend van de beste witte wijnen die Leeuwenkuil 
produceert uit de regio Swartland. Hij heeft een delicate neus van witte 
bloesem, appel en een vleugje peper. Het gehemelte biedt rijpe perzik en 
pittige ananassmaak met een intrigerende onderliggende kalkachtige 
mineraliteit die blijft hangen op de afdronk.

Il s'agit d'un assemblage millésimé des meilleurs vins blancs produits 
par Leeuwenkuil dans la région du Swartland. Il a un nez délicat de fleur 
blanche, de pomme et une pointe de poivre. La bouche offre des saveurs de 
pêche mûre et d'ananas piquant avec une intrigante minéralité crayeuse 
sous-jacente qui persiste en finale. 11690751168075
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LEEUWENKUIL HERITAGE SYRAH

Shiraz
South Africa (Swartland)
13,3% / 75cl.

Deze complexe wijn is een ware weerspiegeling van 
de bijzondere combinatie van leisteenbodems en 
inheems Kaaps fynbos in de regio Swartland. Het 
gehemelte zit vol met fynbos-kruiden, tijm, buchu 
en witte peper. Aroma's van viooltjes, zwarte olijven 
en bosbessen voegen complexiteit toe en leiden tot 
een lange en bevredigende afdronk.

Ce vin complexe est un véritable reflet de la 
combinaison particulière de sols schisteux et de 
fynbos indigènes du Cap dans la région du Swartland. 
Le palais est chargé d'herbes de fynbos, de thym, de 
buchu et de poivre blanc. Des saveurs de violette, 
d'olive noire et de myrtille apportent de la complexité 
et conduisent à une finale longue et satisfaisante.

LEEUWENKUIL HERITAGE WHITE  
CHENIN BLANC

Chenin Blanc
South Africa (Swartland)
13,10% / 75 cl.

Deze complexe en stijlvolle wijn biedt aroma's van 
witte bloesem en gember, evenals geel steenfruit 
aangevuld met hints van eikenhout in de neus. 
Zijn intense smaak zit vol met mineraliteit en een 
overvloed aan frisheid.

Ce vin complexe et élégant offre des arômes de fleur 
blanche et de gingembre, ainsi que de fruits jaunes 
à noyau, complétés par des notes de chêne au nez. 
Sa bouche intense est pleine de minéralité et d'une 
grande fraîcheur.

1277075

1278075
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NL | ZUID-AFRIKA

Game of Africa is een serie wijnen gemaakt op de 
traditionele Zuid-Afrikaanse druivenrassen: Cinsaut/
Pinotage, Chenin Blanc/Chardonnay en Pinotage Rosé. 
Alle druiven worden geoogst in de kustgebieden van 
Zuid-Afrika en zijn speciaal geselecteerd voor deze serie 
wijnen. Game of Africa is zowel verkrijgbaar in flessen als 
in 3 ltr. bag-in-box.

FR | AFRIQUE DU SUD

Game of Africa est une série de vins issus des cépages 
traditionnels sud-africains : Cinsaut/Pinotage, Chenin 
Blanc/Chardonnay et Pinotage Rosé. Tous les raisins 
sont récoltés dans le régions côtières d'Afrique du Sud 
et ont été spécialement sélectionnés pour cette gamme 
de vins. Game of Africa est disponible en bouteilles ainsi 
qu'en 3 litres. sac dans la boîte.

GAME OF AFRICA  
CHENIN BLANC/
CHARDONNAY 

Chenin Blanc Chardonnay
South Africa (Western Cape)
13% / 75cl. / 300 cl. 

GAME OF AFRICA  
CINSAULT PINOTAGE 

Cinsault Pinotage
South Africa (Western Cape)
14% / 75cl. / 300 cl. 

GAME OF AFRICA  
PINOTAGE ROSÉ 

Pinotage
South Africa (Western Cape)
12.5% / 75cl. / 300 cl. 

In het glas mooie gele tinten 
met tonen van bessen en 
citrus. Goede begeleider van 
alles uit de zee, kip en lichte 
vleesgerechten.

Dans le verre, belles tonalités 
jaunes avec des notes de 
baies et les agrumes. Bon 
accompagnement de tout ce qui 
vient de la mer, du poulet et des 
plats de viande légers.

Prachtig rood van kleur en de 
geur wordt gekenmerkt door 
rijpe bosbessen. De smaak is licht 
gekruid met een fijne zachtheid 
en evenwichtig fruit. Aanbevolen 
bij varkensvlees, rundvlees, wild 
en milde kazen.

D’une belle couleur rouge, l’odeur 
est caractérisée par des myrtilles 
mûres. Le goût est légèrement 
épicé avec une finesse et un fruit 
équilibré. Recommandé avec 
le porc, le bœuf, le gibier et les 
fromages doux.

Mooi roze van kleur met 
een frisse geur van rode 
zomerbessen. De smaak is 
goed in balans met vers fruit. 
Bijzonder geschikt voor lichte 
zomerse salades en lichte 
vleesgerechten.

Belle couleur rose avec une 
odeur fraîche de baies rouges 
d’été. Le goût est bien équilibré 
avec des fruits frais. Convient 
particulièrement aux salades 
estivales légères et aux plats de 
viande légers.

1080075 1079075 1081075
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LIA VICTORIA
Beats The Devil Victoria Shiraz



NL | AUSTRALIË

Beats the Devil wijnen zijn prachtige voorbeelden van hoe  
buitengewone druiven, uitstekende wijnbereidingen, de vrijgevig-
heid van de natuur in Australië kunnen worden gecombineerd tot uit- 
stekende wijnen met heerlijke aroma's en heerlijke smaken.

FR | AUSTRALIE

Les vins de Beats the Devil sont de merveilleux exemples de la 
façon dont des raisins extraordinaires, excellents vinification et la 
générosité de la nature en Australie peuvent être combinées dans 
d'excellents vins avec arômes merveilleux et saveurs délicieuses.

BEATS THE DEVIL SHIRAZ

Syrah/Shiraz
Australia (Victoria)
14.5% / 75 cl. 

Dieprood van kleur met een brutale zwarte 
kern. Aroma van rijp fruit, pruimen  en 
koffiebonen in fijne combinatie met tonen 
van donkere chocolade. De smaak is goed 
gestructureerd met veel volheid, een vleugje 
zwarte olijven en kruiden  
van de vatrijping.

Couleur rouge profond avec un noyau noir 
brutal. Arôme de fruits mûrs, de prunes et 
de grains de café en belle combinaison avec 
des notes de chocolat noir. La bouche est 
bien structurée avec beaucoup d'ampleur, un 
soupçon d'olives noires et d'épices de l'élevage 
en barrique. 

1035075
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CENTRAL VALLEY
Santa Conchita Cabernet Rosé
Santa Conchita Sauvignon Blanc
Santa Conchita Cabernet Sauvignon
Santa Conchita Merlot



SANTA CHONCHITA

NL | Het lange smalle Zuid-Amerikaanse land Chili is 
een gewaardeerde wijnleverancier voor de hele wereld 
en Central Valley heeft de beste voorwaarden voor 
de druiventeelt. De Santa Conchita serie bestaat uit 
een Cabernet Sauvignon, Merlot, Sauvignon Blanc en 
Cabernet Rosé. Alle vier de wijnen zijn mooie  exponenten 
voor het karakter van elke druivensoort.

FR | Le long et étroit pays d'Amérique du Sud qu'est le 
Chili est devenue un pays estimé au fournisseur de vin 
pour le monde entier et Central Valley a les meilleures 
conditions pour la culture du raisin. La série Santa 
Conchita se compose d'un Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Sauvignon Blanc et Cabernet Rosé. Les quatre vins sont 
de merveilleux représentants du caractère de chaque 
cépage.

SANTA CONCHITA - CABERNET ROSÉ

Cabernet
Chili (Central Valley)
13% / 75 cl. 

Mooie roze kleur. Het aroma is delicaat en gevuld met 
rijpe rode bessen. De wijn is fris en rijk van fruitsmaak 
met een mooie zachte afdronk. Een "allround" wijn 
passend bij salades, licht vlees, pasta of gewoon als 
terraswijn op een mooie zomerdag.

Belle couleur rose. L'arôme est délicat et rempli de baies 
rouges mûres. Le vin est frais et riche en goût de fruit 
avec une belle finition douce. Un vin polyvalent qui 
accompagne bien les salades, les viandes légères, les 
pâtes ou comme vin de terrasse par une belle journée 
d'été.

SANTA CONCHITA - SAUVIGNON BLANC

Sauvignon Blanc
Chili (Central Valley)
13% / 75 cl. 

Gouden kleur en een bloemenboeket met tonen van 
frisse citrus en groene appels met medium body. De 
wijn heeft een frisse smaak met een zure toets die het 
rijpe fruit in evenwicht houdt.

Couleur dorée, bouquet floral avec des notes d'agrumes 
frais et de pommes vertes, corps moyen. Le vin a un goût 
frais avec une touche d'acidité qui équilibre les fruits 
mûrs.
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SANTA CONCHITA - MERLOT

Merlot
Chili (Central Valley)
13% / 75 cl. 

Dieprood in het glas met een heerlijk fruitig bouquet 
met tonen van zwarte bes en framboos. Heerlijk bij 
rood vlees, barbecue gerechten, kalfsvlees, kaas, 
pasta en pizza.

Rouge profond dans le verre avec un délicieux 
bouquet fruité aux notes de cassis et de framboise.
Délicieux avec la viande rouge, les plats au barbecue, 
le veau, le fromage, les pâtes et la pizza.

SANTA CONCHITA - CABERNET SAUVIGNON

Cabernet Sauvignon
Chili (Central Valley)
13% / 75 cl. 

Een medium-bodied wijn met tonen van zwarte bes 
en framboos. Het pure fruitkarakter is afgewerkt 
met een vleugje kruiden. 

Un vin moyennement corsé avec des notes de 
cassis et de framboise. Le caractère purement fruité 
s'achève par une touche d'épices.

1136075 1138075
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MENDOZA
Butcher’s Cut Chardonnay
Butcher’s Cut Rosé
Butcher’s Cut Malbec



     

BUTCHER’S CUT

NL | Een flamboyante Malbec uit Mendoza, de 
wijnhoofdstad van Argentinië. Butcher's Cut is 
een perfecte exponent voor het trotse Argentijnse 
vlaggenschip druif Malbec. Een knapperige, fruitige en 
frisse Chardonnay met een vol mondgevoel. Schoon 
en fris met heldere, knapperige zuren. Een heerlijk 
onstuimige rosé gemaakt op premium wijn uit Argentinië. 
Het mondgevoel van de wijn is zacht en fruitig met een 
levendige knapperige afdronk.

FR | Un malbec flamboyant de Mendoza, la capitale 
des vins d'Argentine. Butcher's Cut est un exposant 
parfait pour le fier cépage phare argentin Malbec. Un 
chardonnay croquant, fruité et frais avec une bouche 
pleine. Propre et frais avec une acidité claire et croquante. 
Un rosé merveilleusement capiteux élaboré à partir de 
vin premium d'Argentine. La bouche du vin est douce et 
fruité avec un arrière-goût vif et croquant.

BUTCHER’S CUT  - CHARDONNAY

Chardonnay
Argentina (Mendoza)
13% / 75 cl.

Strogeel in het glas met een aroma van 
tropisch fruit. De geur is fris met een intens 
fruitzuur en een goede balans.

Jaune paille dans le verre avec un arôme de 
fruits tropicaux. L'arôme est frais avec une 
acidité fruitée intense et un bon équilibre.

BUTCHER’S CUT PREMIUM  
ROSÉ ARGENTINA

Blend
Argentina (Mendoza)
11% / 75 cl.

Brutale roze kleur, een mooie volheid en een 
speelse zuurgraad. Vol met verse bessen, 
peer en pompelmoes vergezeld van lichte 
bloemige toetsen. In de mond is de wijn zacht 
, elegant en vol fruit met een mooie frisse 
afdronk.

Couleur rose brutale, belle ampleur et acidité 
ludique. Plein de baies fraîches, de poire et 
de pamplemousse accompagnés de légères 
notes florales. En bouche, le vin est doux, 
élégant et plein de fruits avec une belle finale 
fraîche.

BUTCHER’S CUT - PREMIUM MALBEC

Malbec
Argentina (Mendoza)
13% / 75 cl. — 13% / 300 cl.

Dieprood in het glas met paarse aftekeningen. Het 
aroma is zacht en charmant en in de mond proef je 
de klassieke kenmerken van de donkere Malbec druif 
met frambozen, rozijnen, zwarte peper en een beetje 
chocolade.

Rouge profond dans le verre avec des marques violettes. 
L'arôme est doux et charmant et en bouche, on retrouve 
les caractéristiques classiques du raisin noir Malbec 
avec des framboises, des raisins secs, du poivre noir et 
un peu de chocolat.

1042075 1040075 1041075
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CENTRAL VALLEY
Crystal Bay Cabernet Sauvignon

MOSEL
Crystal Bay Riesling

Chili

California
Crystal Bay Cabernet Pinot Noir

Duitsland



RIVERLAND
Crystal Bay Shiraz Rosé

PADTHAWAY
Crystal Bay Chardonnay
Crystal Bay Shiraz

Australia

WESTERN CAPE
Crystal Sauvignon Blanc

South-Africa



 

CRYSTAL BAY 
CABERNET SAUVIGNON

Cabernet Sauvignon
Chili (Central Valley)
13% / 75 cl.

Robijnrode kleur. In de neus voel je een 
beetje vanille, hete kruiden en een beetje 
tabak. De smaak is harmonieus, zacht en 
vol met een mooi aanhoudende afdronk.

Couleur rouge rubis. Au nez, on peut sentir 
un peu de vanille, des épices chaudes et 
un peu de tabac. Le goût est harmonieux, 
doux et plein, avec un bel arrière-goût 
persistant.

CRYSTAL BAY 
SHIRAZ

Syrah/Shiraz
Australia (Padthaway)
14.5% / 75 cl.

Diepzwart met een heerlijke expressieve 
geur van pruimen, zwarte kersen en een 
beetje versgemalen peper. Lange volheid 
met een heel palet aan fruitaroma's.

Noir profond avec un arôme 
merveilleusement expressif de prunes, 
de cerises noires et d'un peu de poivre 
fraîchement moulu. Longue plénitude 
avec toute une palette d'arômes de fruits.

CRYSTAL BAY 
PINOT NOIR

Pinot Noir
California
13.5% / 75 cl.

Mooi en elegant rood in het glas. Intense tonen van donkere kersen 
en heerlijke kruiden tegen. De wijn heeft een elegante structuur en 
een perfecte balans tussen fruit en zuren.

Un rouge magnifique et élégant dans le verre. Des notes intenses de 
cerises noires et de délicieuses herbes contre. Le vin a une structure 
élégante et un équilibre parfait entre le fruit et l'acidité.

CRYSTAL BAY

NL | Zeven uitstekende wijnen uit de allerbeste wereldwijde wijngebieden: Padthaway 
(AU), Riverland (AU), Central Valley (CL), West-Kaap (ZA), Valley North (CA, VS), Mosel 
(DUI) en Californië. Alle wijnen zijn grondig geselecteerd, met de Crystal Bay serie de 
uitdrukking "waar voor je geld" is volkomen logisch.

FR | Sept vins exceptionnels provenant des meilleures régions viticoles du monde : 
Padthaway (AU), Riverland (AU), Central Valley (CL), Western Cape (ZA), Valley North (CA, 
USA), Mosel (DUI) et Californie. Tous les vins sont soigneusement sélectionnés. Avec la 
série Crystal Bay, l'expression "rapport qualité-prix" prend tout son sens.

1054075 1058075 1056075
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CRYSTAL BAY 
CHARDONNAY

Chardonnay
Australia (Padthaway)
13% / 75 cl.

Boeket van citrus, vers gras en wat tropisch fruit. De 
smaak is vol en geconcentreerd met evenwichtige 
afdronk geeft.

Bouquet d'agrumes, d'herbe fraîche et de quelques 
fruits tropicaux. Le goût est plein et concentré avec une 
finale équilibrée.

CRYSTAL BAY 
SAUVIGNON BLANC

Sauvignon Blanc
South Africa (Western Cape)
12.5% / 75 cl.

Heldere gouden kleur. Fruitige tonen van kruisbessen, 
groene appels en citrus. Harmonieus, elegant en zacht 
met een lichte minerale ondertoon.

Couleur dorée brillante. Notes fruitées de groseilles à 
maquereau, de pommes vertes et d'agrumes.

CRYSTAL BAY 
SHIRAZ ROSÉ

Syrah/Shiraz
Australia (Riverland)
13% / 75 cl.

Donkerrode roséwijn met een flatterende geur van 
de rode bosbessen, symfonie van kersen, aardbeien 
en rozen. De smaak is evenwichtig met een grote 
fruitcomplexiteit en een lange, delicate afdronk.

Vin rosé rouge foncé avec un arôme flatteur de 
groseilles, symphonie de cerises, de fraises et de roses. 
Le goût est équilibré avec une grande complexité de 
fruits et un arrière-goût long et délicat.

CRYSTAL BAY 
RIESLING

Riesling
Germany (Mosel)
11,5% / 75 cl.

Elegante en harmonieuse smaaken. Hij heeft fijne, 
frisse aroma's van limoen, appel en bloemen. De wijn 
voelt lekker fris aan met een elegante zuurgraad en 
een licht zoete afdronk.

Saveurs élégantes et harmonieuses. Il a des arômes 
fins et frais de citron vert, de pomme et de fleurs. Le vin 
est agréable et frais avec une acidité élégante et un 
arrière-goût légèrement sucré.

1055075 1057075 1059075 1043075
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DRINK HOLDER

LED LIGHT

BLUETOOTH SPEAKER

Kooduu is een lifestylemerk dat unieke, Scandinavisch geïnspireerde producten maakt die 
mensen samenbrengen. Wij hebben Nederlandse en Deense wortels en zijn in 2017 opgericht 
op basis van saamhorigheid, geluk, positieve sfeer, comfort, innovatie en het toveren van een 

glimlach op het gezicht van mensen.
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Atmos Brass

Synergy 35

Synergy 65

Reusable ice cubes

Sphere Brass

Synergy 50

Glow giftbox (2x Glow 10 Gold)

Shine LED Candle

00002

00007

00009

00006

00003

00008

00005

00004
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Prijzen wijn.
Daar de prijzen van onze wijnen regelmatig kunnen wijzigen hebben wij ervoor gekozen geen prijslijst op te 
nemen in onze catalogus. De prijzen kunnen opgevraagd worden via www.abigconcept.eu/prijsaanvraag of 
door onderstaande QR-code te scannen.

Prix de vins.
Comme les prix de nos vins peuvent changer régulièrement, nous avons choisi de ne pas inclure de liste 
de prix dans notre catalogue. Les prix peuvent être demandés via www.abigconcept.eu/prijsaanvraag ou en 
scannant le code QR ci-dessous.
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Scan de QR-code om onze prijzen op te vragen.
Scannez le code QR pour obtenir nos prix.
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ALCOHOL 
FREE 
DRINKS
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GUTSS BOTANICAL DRY (70CL)

Gutss Botanical Dry brengt u een volle, kruidige smaak, 
met een extra vleugje kruidigheid geleverd door 
negen zorgvuldig geselecteerde zuidelijke botanicals.
Tussen de smaken die uw zintuigen overspoelen, 
herkent u tonen van rozemarijn, sinaasappel, basilicum, 
citroen en tijm, die u meevoeren op een droomreis naar 
een zuidelijke kruidentuin. En de zachte, bloemige 
afdronk maakt deze unieke smaakervaring compleet. 
Ervaar een kruidige explosie in elke druppel Botanical 
Dry.

Le vin Gutss Botanical Dry vous apporte un goût plein 
et épicé, avec une touche supplémentaire de piquant 
apportée par neuf plantes du sud soigneusement 
sélectionnées.
Parmi les saveurs qui inondent vos sens, vous 
reconnaîtrez des notes de romarin, d'orange, de basilic, 
de citron et de thym, qui vous emmèneront dans un 
voyage de rêve vers un jardin d'herbes du sud. Et 
l'arrière-goût doux et floral complète cette expérience 
gustative unique. Faites l'expérience d'une explosion 
épicée dans chaque goutte de Botanical Dry.

NL |  Na een lang en ingewikkeld proces, in samenwerking 
met een gespecialiseerd bedrijf dat samenwerkte 
met een universiteit, deden we onderzoek om tot het 
perfecte eindproduct te komen. Het resultaat? Gutss, 
natuurlijk! Het smaakt niet alleen goed en is caloriearm, 
veganistisch en glutenvrij, maar Gutss behoudt ook de 
typische 'bite' die we zo graag proeven in alcoholische 
equivalenten. Samengevat: Gutss is een win-win. Zeg ja 
tegen smaak & plezier, maar ook tegen je gezondheid. 
Zeg ja tegen Gutss.

FR |  Après un processus long et compliqué, en 
collaboration avec une entreprise spécialisée qui a 
collaboré avec une université, nous avons fait des 
recherches pour arriver au produit final parfait. Le 
résultat? Les tripes, bien sûr ! Non seulement il a bon 
goût et est faible en calories, végétalien et sans gluten, 
mais Gutss conserve également la «morsure» typique 
que nous aimons goûter en équivalents alcoolisés. En 
résumé : Gutss est un gagnant-gagnant. Dites oui au 
goût & au plaisir, mais aussi à votre santé. Dites oui à 
Gutss.

2001070
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GUTSS CUBAN SPICED (70CL)

Als je zin hebt in een van de Caribische klassiekers, 
zoals Mojito, Dark&Stormy of een verfrissende Cuba 
Libre, dan zou Cuban Spiced je go-to alcoholvrije spirit 
moeten zijn. Zonder iets af te doen aan de typische 
bite van rum, kunt u met Cuban Spiced originele 
Caribische cocktailrecepten creëren. Met noten van 
hout, karamel en vanille is deze spirit precies zoals een 
goed gerijpte rum zou moeten zijn - maar dan zonder 
alcohol.

Si vous avez envie d'un des classiques des Caraïbes, 
comme le Mojito, le Dark&Stormy ou un Cuba 
Libre rafraîchissant, le Cuban Spiced devrait être 
votre spiritueux sans alcool de prédilection. Sans 
compromettre le mordant typique du rhum, Cuban 
Spiced vous permet de créer des recettes de cocktails 
antillais originales. Avec des notes de bois, de caramel 
et de vanille, ce spiritueux est exactement ce que 
devrait être un rhum bien vieilli - mais sans l'alcool.

GUTSS BOTANICAL SWEET (70CL)

De zachtroze kleur en friszoete smaak maken van 
deze Gin de perfecte basis voor gezelligheid. Laat de 
zon maar komen! Proef heerlijk zoete accenten van 
framboos, jeneverbes en rabarber en geniet van de 
bloemige aroma’s van lavendel en rozenblaadjes. 
Uiteraard wordt deze Botanical Sweet Gin ook 
gekenmerkt door de karakteristieke GUTSS bite, 
subtiele accenten van gember en peper geven deze 
zwoele schoonheid namelijk wat extra punch. Heerlijk 
verfrissend, helemaal alcoholvrij.

Sa couleur rose tendre et son goût frais et sucré font 
de ce Gin la base parfaite pour la convivialité. Laissez 
le soleil briller ! Goûtez aux accents délicieusement 
sucrés de la framboise, du genièvre et de la rhubarbe 
et appréciez les arômes floraux de la lavande et des 
pétales de rose. Bien sûr, ce Botanical Sweet Gin 
présente également le mordant caractéristique de 
GUTSS, car des accents subtils de gingembre et de 
poivre donnent à cette beauté sulfureuse un peu plus 
de punch. Délicieusement rafraîchissant, entièrement 
sans alcool.

GUTSS ITALIAN BITTERSWEET (70CL)

Italian BitterSweet valt onmiddellijk op door zijn 
iconische kleur. Dit typisch Italiaanse aperitief roept 
ongetwijfeld visioenen op van pittoreske dorpjes of de 
prachtige Italiaanse kustlijn. Bellissimo! Geniet van de 
subtiele kruidenaroma's in de neus en proef de heerlijke 
bitterzoete smaken van sinaasappel of rabarber. Gutss 
Italian BitterSweet is de perfecte mixer voor een 
heerlijk aperitief of een glas alcoholvrije mousserende 
wijn. Hoe werkt het? Simpel: vul een groot glas met 
ijsblokjes, voeg Gutss Italian BitterSweet toe en werk 
af met tonic of bruiswater en een schijfje sinaasappel.

Italian BitterSweet se démarque immédiatement 
par sa couleur iconique. Cet apéritif italien typique 
évoquera à coup sûr des visions de villages pittoresques 
ou de la magnifique côte italienne. Bellissimo  ! 
Appréciez les arômes subtils d'herbes au nez et goûtez 
aux délicieuses saveurs douces-amères d'orange ou de 
rhubarbe. Gutss Italian BitterSweet est le mélangeur 
parfait pour un délicieux apéritif ou un verre de vin 
mousseux sans alcool. Comment ça marche? Simple : 
remplissez un grand verre de glaçons, ajoutez du Gutss 
Italian BitterSweet et terminez avec du tonic ou de 
l'eau pétillante et une tranche d'orange.

2002070 2003070 2004070
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NL |  Carl Jung is een familiebedrijf, opgericht in 1868. 
Ze hebben hun thuis in het Boosenburg Castle in 
Rüdesheim am Rhein. Dr. Carl Jung jr. ontwikkelde in 
1907 een proces om wijn te dealcoholiseren, op basis 
van vacuümtechnologie. Het resultaat zijn wijnen met 
minder dan 0,4% alcohol, die toch de typische smaak 
van wijn behouden. Intussen zijn Carl Jung wijnen 
geliefd in meer dan 30 landen.

FR | Carl Jung est une entreprise familiale fondée en 
1868. Elle est installée dans le château de Boosenburg à 
Rüdesheim am Rhein. En 1907, le Dr Carl Jung Jr. a mis 
au point un procédé de désalcoolisation du vin basé sur 
la technologie du vide. Il en résulte des vins contenant 
moins de 0,4 % d'alcool, qui conservent le goût typique 
du vin. Depuis, les vins Carl Jung sont appréciés dans 
plus de 30 pays.

CARL JUNG, SELECTION ROSÉ, ALC. FREE

Tempranillo

Germany

Een mooie rijke roze wijn met een lichte spraaksmaak. 
Gekoeld geserveerd is het een perfecte zomerdrank. 
Serveertemperatuur: 8-10°C.

Un beau vin rose riche avec une légère saveur de 
discours. Servi frais, c'est une boisson estivale parfaite. 
Température de service : 8-10°C.

1293075
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CARL JUNG, SELECTION RED, ALC. FREE

Tempranillo

Germany

Een zachte en uiterst aangename alcoholvrije wijn met 
een lange, aanhoudende afdronk. Serveertemperatuur: 
16-18°C.

Un vin sans alcool doux et très agréable avec une finale 
longue et persistante. Température de service : 16-18°C.

CARL JUNG, SELECTION WHITE, ALC. FREE

Airén

Germany

Het is een levendige wijn, met een schoon gehemelte 
en een droge, fruitige afdronk. Serveertemperatuur: 
8-10°C.

C'est un vin vif, au palais net et à la finale fruitée et 
sèche. Température de service : 8-10°C.

12950751294075
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NL |  Schloss Raggendorf bestaat sinds 1958, begonnen 
als een klein familiebedrijf. Het bedrijf is nog steeds in 
handen van de familie en vandaag de dag verkopen 
ze ongeveer 6 miljoen flessen mousserende en niet-
mousserende wijn, inclusief alcoholvrije wijn. Het 
bedrijf ligt in Weinviertel, vlakbij Wenen, Oostenrijk. De 
productiefaciliteiten in de oorspronkelijke gebouwen 
in Raggendorf zijn niet langer toereikend, zodat 
Schloss Raggendorf Sekt- und Weinhandel GmbH wijn 
produceert in verschillende Europese landen, zonder 
daarbij aan kwaliteit in te boeten.

FR | Schloss Raggendorf existe depuis 1958 et a 
commencé comme une petite entreprise familiale. 
L'entreprise est toujours familiale et vend aujourd'hui 
environ 6 millions de bouteilles de vin pétillant et non 
pétillant, y compris du vin sans alcool. L'entreprise est 
située à Weinviertel, près de Vienne, en Autriche. Les 
installations de production situées dans les bâtiments 
d'origine à Raggendorf n'étant plus adaptées, Schloss 
Raggendorf Sekt- und Weinhandel GmbH produit du 
vin dans plusieurs pays européens, sans sacrifier la 
qualité.

SCHLOSS RAGGENDORF, CHARDONNAY ALC. 
FREE

Chardonnay

Austria

Het frisse en weldadige aroma is verantwoordelijk 
voor het onmiskenbare karakter van de alcoholvrije 
wijn. Schloss Raggendorf Chardonnay is een frisse 
drank met een harmonieuze mix van fruit en zoetheid. 
Serveertemperatuur: 8-10°C.

L'arôme frais et bienfaisant est à l'origine du caractère 
unique de ce vin sans alcool. Le Schloss Raggendorf 
Chardonnay est une boisson corsée avec un mélange 
harmonieux de fruits et de douceur. Température de 
service : 8-10°C.

1293075
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SCHLOSS RAGGENDORF, CABERNET 
SAUVIGNON ALC. FREE

Cabernet Sauvignon

Austria

Het frisse en weldadige aroma is verantwoordelijk voor 
het onmiskenbare karakter van de alcoholvrije wijn. 
Schloss Raggendorf Cabernet Sauvignon is een volle 
drank met een harmonieuze mix van fruit en zoetheid. 
Serveertemperatuur: 8-10°C.

L'arôme frais et bienfaisant est à l'origine du caractère 
unique de ce vin sans alcool. Le Schloss Raggendorf 
Cabernet Sauvignon est une boisson corsée avec 
un mélange harmonieux de fruits et de douceur. 
Température de service : 8-10°C.

1291075
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SPRING IN A BOTTLE ALCOHOL-REMOVED 
SPARKLING ROSÉ

Pinot Noir, Pinot Meunier, Saint Laurent, Dornfelder 
Germany (Rheinhessen)

Het aroma is zuiver en gevuld met vers hooi en fijn 
gebakken appel, hints van kumquat en van een roos in 
volle bloei. Het mondgevoel is levendig en verfrissend, 
perfect in balans met heerlijke fruittonen van verse perzik 
en mooie citrustonen. Er is een heerlijke zuurgraad en een 
goede mineraliteit. Deze alcoholvrije mousserende wijn 
heeft een elegante lichtheid van het begin tot de lange 
bevredigende en reinigende afdronk.

L'arôme est net et rempli de foin frais et de pomme 
finement cuite, avec des notes de kumquat et de rose 
en pleine floraison. La bouche est vive et rafraîchissante, 
parfaitement équilibrée avec de belles notes fruitées de 
pêche fraîche et de belles notes d'agrumes. La bouche 
est vive et rafraîchissante, parfaitement équilibrée avec 
de belles notes fruitées de pêche fraîche et de belles notes 
d'agrumes. Ce vin mousseux sans alcool est d'une élégante 
légèreté du début à la longue finale satisfaisante et 
purifiante.

WÖLFFER ESTATE

NL |  Sinds  1988  is Wölffer Estate Vineyard 
toegewijd aan het produceren van 
premium, onderscheidende wijnen, ciders 
en sterke dranken door onze toewijding 
aan kwaliteit, voorliefde voor stijl en viering 
van de plaats. Deze wijn is van dermate 
topkwaliteit dat men hem kan combineren 
met quasi alles van voeding

FR | Depuis 1988, le vignoble Wölffer Estate 
Vineyard se consacre à la production de vins, 
de cidres et de spiritueux haut de gamme 
et distinctifs, grâce à son engagement en 
faveur de la qualité, à son penchant pour le 
style et à la célébration du lieu. Ce vin est 
d'une telle qualité que l'on peut l'associer à 
pratiquement n'importe quoi, qu'il s'agisse 
d'un plat ou d'une boisson.

1311075

A  TASTE OF HEAVEN IN  
THESE LITTLE BOTTLES
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A  TASTE OF HEAVEN IN  
THESE LITTLE BOTTLES
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BADGERS CREEK SHIRAZ- 
CABERNET

 
CHEVALIER ALEXIS  
LICHINE VDP

 
BADGERS CREEK CHARDONNAY-
SEMIL

CELLIER DES DAUPHINS, RØD

DIAMOND HILL SHIRAZ ROSÉ

 PETIT GOURMET BIO TEMPRANILLO

 CELLIER DES DAUPHINS, ROSÉ

 PETIT GOURMET BIO AIRÉN

CELLIER DES DAUPHINS, HVID

DIAMOND HILL CHARDONNAY

DIAMOND HILL SHIRAZ/MERLOT

1303025

1307025

1305025

1309025

1063025

10620251060025

1302025

1306025

1304025

1308025

25CL
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37,5 CL

CUVÉE PRESTIGE  
ROUGE , BADET 

ROSARIO ESTATE,
CABERNET SAUV.

CUVÉE PRESTIGE
BLANC, BADET

ROSARIO ESTATE,
SAUV.BLANC

EL BAJO ESTATE 

1296037

1298037

1301037

1297037

1299037
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CASTIZA TEMPRANILLO ROSÉ

Tempranillo 
Spain (La Mancha) 
10,5% / 25 cl.

Aroma van zoet rood fruit. Castiza Rosé Tempranillo wijn is een 
favoriet in de zomer.

Arôme de fruits rouges sucrés. Le vin Castiza Rosé Tempranillo 
est un favori de l'été.

CASTIZA TEMPRANILLO TINTO

Tempranillo
Spain (La Mancha)
12,5% / 25 cl.

Castiza Tempranillo Tinto is een rode wijn uit Spanje, de wijn 
is gemaakt van de Tempranillo druif. De wijn heeft een hele 
exclusieve fruitige geur en smaak en is goed te combineren met 
vlees en tapas.

Castiza Tempranillo Tinto est un vin rouge d'Espagne, élaboré 
à partir du cépage Tempranillo. Le vin a un arôme et un goût 
fruités très exclusifs et se marie bien avec la viande et les tapas.

CASTIZA BLANCO

Airén
Spain (La Mancha)
10,5% / 25 cl.

Castiza Blanco is een Spaanse witte wijn uit La Mancha gemaakt 
van Airén. Deze wijn is aangenaam fris en fruitig met aroma’a van 
citrusfruit en groene appel. 

Castiza Blanco est un vin blanc espagnol de La Mancha élaboré 
à partir d'Airén. Ce vin est agréablement frais et fruité avec des 
arômes d'agrumes et de pomme verte.

CASTIZA

25CL
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VERPAKKING - EMBALLAGE

NL | Maak met een cadeaudoos voor flessen elegante 
geschenkverpakkingen. Wanneer we een fles wijn of 
champagne als geschenk geven, wil het oog ook wel wat. 
Een mooie geschenkverpakking maakt het dan nog unieker 
om de fles te geven of te krijgen. Bij BIGA Wines vindt u 
cadeaudozen in allerlei formaten.

FR |  Boîtes cadeau pratiques pour emballer de 1 à 3 bouteilles. 
Offrir une bonne bouteille de vin ou de champagne est 
toujours plus agréable si l'on dispose d'un bel emballage. 
Chez BIGA Wines, vous trouverez des coffrets cadeaux de 
toutes tailles.

FREAKBOX
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30051

30043

30031 30022 30013

30041

30044

30042

30052 30053

WINE CASES (1-3 FLESSEN/BOUTEILLES)

WOODEN CRATES (1-4 FLESSEN/BOUTEILLES)

WINE BASKET (3KG/5KG/7KG)
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